
平成27年度　『男女共同参画に関する市民意識調査』　クロス集計結果　（年齢×性別）

合計 顔を合わ
せたらあ
いさつす
る

立ち話・世
間話など
をする

家族ぐる
みで交流
がある

お互いに
訪問しあう
人がいる

買い物や
趣味。ス
ポーツな
どを一緒
にする人
がいる

物の貸し
借りや相
談など生
活面で協
力しあう人
がいる

ほとんと
付き合い
はしてい
ない

その他 無回答 合計 現在、参
加してい
る

現在、参
加してい
る参加し
たいと思っ
ているが、
参加でき
ていない

現在、参
加してい
ないが、
過去に参
加したこと
がある。

参加した
ことがない
/参加した
いと思わ
ない

その他 無回答

全体 1128 1022 550 200 187 176.0 107 195 16 13 全体 1128 252 107 257 458 36.0 18
100.0 90.6 48.8 17.7 16.6 15.6 9.5 17.3 1.4 1.2 100.0 22.3 9.5 22.8 40.6 3.2 1.6

女性合計 684 626 364 131 138 124.0 80 109 12 9 女性合計 684 161 65 147 270 27.0 14
100.0 91.5 53.2 19.2 20.2 18.1 11.7 15.9 1.8 1.3 100.0 23.5 9.5 21.5 39.5 3.9 2.0

男性合計 444 396 186 69 49 52.0 27 86 4 4 男性合計 444 91 42 110 188 9.0 4
100.0 89.2 41.9 15.5 11.0 11.7 6.1 19.4 0.9 0.9 100.0 20.5 9.5 24.8 42.3 2.0 0.9

20代 96 81 17 4 4 4.0 3 26 1 0 20代 96 4 6 18 67 1.0 0
100.0 84.4 17.7 4.2 4.2 4.2 3.1 27.1 1.0 0.0 100.0 4.2 6.3 18.8 69.8 1.0 0.0

30代 120 101 34 11 10 6.0 5 31 1 3 30代 120 17 10 13 72 7.0 1
100.0 84.2 28.3 9.2 8.3 5.0 4.2 25.8 0.8 2.5 100.0 14.2 8.3 10.8 60.0 5.8 0.8

40代 218 205 78 30 22 27.0 18 34 4 0 40代 218 45 22 47 99 5.0 0
100.0 94.0 35.8 13.8 10.1 12.4 8.3 15.6 1.8 0.0 100.0 20.6 10.1 21.6 45.4 2.3 0.0

50代 173 161 85 27 25 28.0 15 37 0 1 50代 173 32 23 48 65 4.0 1
100.0 93.1 49.1 15.6 14.5 16.2 8.7 21.4 0.0 0.6 100.0 18.5 13.3 27.7 37.6 2.3 0.6

60代 256 234 152 53 54 51.0 36 40 3 3 60代 256 68 26 68 84 8.0 2
100.0 91.4 59.4 20.7 21.1 19.9 14.1 15.6 1.2 1.2 100.0 26.6 10.2 26.6 32.8 3.1 0.8

70代以上 242 220 174 72 69 56.0 28 22 6 6 70代以上 242 80 17 61 59 11.0 14
100.0 90.9 71.9 29.8 28.5 23.1 11.6 9.1 2.5 2.5 100.0 33.1 7.0 25.2 24.4 4.5 5.8

女性合計 684 626 364 131 138 124.0 80 109 12 9 女性合計 684 161 65 147 270 27.0 14
100.0 91.5 53.2 19.2 20.2 18.1 11.7 15.9 1.8 1.3 100.0 23.5 9.5 21.5 39.5 3.9 2.0

20代女性 55 48 11 2 4 3.0 3 15 1 0 20代女性 55 3 4 12 36 0.0 0
100.0 87.3 20.0 3.6 7.3 5.5 5.5 27.3 1.8 0.0 100.0 5.5 7.3 21.8 65.5 0.0 0.0

30代女性 80 71 28 11 10 6.0 5 14 1 1 30代女性 80 16 7 5 45 6.0 1
100.0 88.8 35.0 13.8 12.5 7.5 6.3 17.5 1.3 1.3 100.0 20.0 8.8 6.3 56.3 7.5 1.3

40代女性 144 136 63 23 19 22.0 15 22 3 0 40代女性 144 31 11 32 65 5.0 0
100.0 94.4 43.8 16.0 13.2 15.3 10.4 15.3 2.1 0.0 100.0 21.5 7.6 22.2 45.1 3.5 0.0

50代女性 101 97 57 19 17 18.0 11 19 0 0 50代女性 101 20 13 30 34 3.0 1
100.0 96.0 56.4 18.8 16.8 17.8 10.9 18.8 0.0 0.0 100.0 19.8 12.9 29.7 33.7 3.0 1.0

60代女性 147 135 99 35 44 38.0 26 20 3 3 60代女性 147 39 16 39 44 7.0 2
100.0 91.8 67.3 23.8 29.9 25.9 17.7 13.6 2.0 2.0 100.0 26.5 10.9 26.5 29.9 4.8 1.4

70代以上女性 134 119 96 38 41 33.0 18 14 3 5 70代以上
女性

134 46 11 27 34 6.0 10
100.0 88.8 71.6 28.4 30.6 24.6 13.4 10.4 2.2 3.7 100.0 34.3 8.2 20.1 25.4 4.5 7.5

男性合計 444 396 186 69 49 52.0 27 86 4 4 男性合計 444 91 42 110 188 9.0 4
100.0 89.2 41.9 15.5 11.0 11.7 6.1 19.4 0.9 0.9 100.0 20.5 9.5 24.8 42.3 2.0 0.9

20代男性 41 33 6 2 0 1.0 0 11 0 0 20代男性 41 1 2 6 31 1.0 0
100.0 80.5 14.6 4.9 0.0 2.4 0.0 26.8 0.0 0.0 100.0 2.4 4.9 14.6 75.6 2.4 0.0

30代男性 40 30 6 0 0 0.0 0 17 0 2 30代男性 40 1 3 8 27 1.0 0
100.0 75.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.5 0.0 5.0 100.0 2.5 7.5 20.0 67.5 2.5 0.0

40代男性 74 69 15 7 3 5.0 3 12 1 0 40代男性 74 14 11 15 34 0.0 0
100.0 93.2 20.3 9.5 4.1 6.8 4.1 16.2 1.4 0.0 100.0 18.9 14.9 20.3 45.9 0.0 0.0

50代男性 72 64 28 8 8 10.0 4 18 0 1 50代男性 72 12 10 18 31 1.0 0
100.0 88.9 38.9 11.1 11.1 13.9 5.6 25.0 0.0 1.4 100.0 16.7 13.9 25.0 43.1 1.4 0.0

60代男性 109 99 53 18 10 13.0 10 20 0 0 60代男性 109 29 10 29 40 1.0 0
100.0 90.8 48.6 16.5 9.2 11.9 9.2 18.3 0.0 0.0 100.0 26.6 9.2 26.6 36.7 0.9 0.0

70代以上男性 108 101 78 34 28 23.0 10 8 3 1 70代以上
男性

108 34 6 34 25 5.0 4
100.0 93.5 72.2 31.5 25.9 21.3 9.3 7.4 2.8 0.9 100.0 31.5 5.6 31.5 23.1 4.6 3.7

問２．あなたは、現在のお住まいの地域活動（町内会やイベント、サークル等）に参加していますか？
問２お住まいの地域の地域活動に参加していますか

あなたの現在の生活や地域・社会活動についてお伺いします。

問１．あなたは近所の人と、どのようにお付き合いをしていますか？
問１近所の人とどのようにお付き合いをしていますか



合計 地域の役
に立ちた
い

地域活動
に参加す
るのは義
務だと思う

地域活動
に興味が
ある

強制的に
参加させ
らた

参加した
い活動が
あった

相互扶助
の立場か
ら

近隣との
コミュニ
ケーション
をとりたい

子供のた
め

近所の人
や友人・
知人に誘
われた

家族の意
見

その他 無回答

該当数 616 199 144 124 43 157.0 136 200 145 142 25 27 28
100.0 32.3 23.4 20.1 7.0 25.5 22.1 32.5 23.5 23.1 4.1 4.4 4.5

女性合計 373 96 79 74 29 101.0 76 116 93 85 14 19 21
100.0 25.7 21.2 19.8 7.8 27.1 20.4 31.1 24.9 22.8 3.8 5.1 5.6

男性合計 243 103 65 50 14 56.0 60 84 52 57 11 8 7
100.0 42.4 26.7 20.6 5.8 23.0 24.7 34.6 21.4 23.5 4.5 3.3 2.9

20代 28 3 3 3 3 11.0 3 9 2 10 6 2 1
100.0 10.7 10.7 10.7 10.7 39.3 10.7 32.1 7.1 35.7 21.4 7.1 3.6

30代 40 6 7 11 1 13.0 5 12 24 7 3 2 0
100.0 15.0 17.5 27.5 2.5 32.5 12.5 30.0 60.0 17.5 7.5 5.0 0.0

40代 114 21 17 10 13 40.0 27 37 45 29 5 7 0
100.0 18.4 14.9 8.8 11.4 35.1 23.7 32.5 39.5 25.4 4.4 6.1 0.0

50代 103 35 19 21 11 22.0 19 34 32 27 2 4 3
100.0 34.0 18.4 20.4 10.7 21.4 18.4 33.0 31.1 26.2 1.9 3.9 2.9

60代 162 62 39 31 9 39.0 41 57 23 36 4 6 10
100.0 38.3 24.1 19.1 5.6 24.1 25.3 35.2 14.2 22.2 2.5 3.7 6.2

70代以上 158 69 55 46 6 29.0 37 48 17 30 5 6 14
100.0 43.7 34.8 29.1 3.8 18.4 23.4 30.4 10.8 19.0 3.2 3.8 8.9

女性合計 373 96 79 74 29 101.0 76 116 93 85 14 19 21
100.0 25.7 21.2 19.8 7.8 27.1 20.4 31.1 24.9 22.8 3.8 5.1 5.6

20代女性 19 1 1 3 3 8.0 1 7 2 7 3 1 0
100.0 5.3 5.3 15.8 15.8 42.1 5.3 36.8 10.5 36.8 15.8 5.3 0.0

30代女性 28 4 4 7 0 9.0 2 9 20 5 2 1 0
100.0 14.3 14.3 25.0 0.0 32.1 7.1 32.1 71.4 17.9 7.1 3.6 0.0

40代女性 74 6 11 5 13 25.0 16 21 33 19 3 5 0
100.0 8.1 14.9 6.8 17.6 33.8 21.6 28.4 44.6 25.7 4.1 6.8 0.0

50代女性 63 18 12 13 6 12.0 10 19 19 14 1 3 3
100.0 28.6 19.0 20.6 9.5 19.0 15.9 30.2 30.2 22.2 1.6 4.8 4.8

60代女性 94 28 22 18 5 27.0 27 31 11 20 2 4 8
100.0 29.8 23.4 19.1 5.3 28.7 28.7 33.0 11.7 21.3 2.1 4.3 8.5

70代以上女性 84 36 25 26 2 17.0 16 26 6 17 3 5 10
100.0 42.9 29.8 31.0 2.4 20.2 19.0 31.0 7.1 20.2 3.6 6.0 11.9

男性合計 243 103 65 50 14 56.0 60 84 52 57 11 8 7
100.0 42.4 26.7 20.6 5.8 23.0 24.7 34.6 21.4 23.5 4.5 3.3 2.9

20代男性 9 2 2 0 0 3.0 2 2 0 3 3 1 1
100.0 22.2 22.2 0.0 0.0 33.3 22.2 22.2 0.0 33.3 33.3 11.1 11.1

30代男性 12 2 3 4 1 4.0 3 3 4 2 1 1 0
100.0 16.7 25.0 33.3 8.3 33.3 25.0 25.0 33.3 16.7 8.3 8.3 0.0

40代男性 40 15 6 5 0 15.0 11 16 12 10 2 2 0
100.0 37.5 15.0 12.5 0.0 37.5 27.5 40.0 30.0 25.0 5.0 5.0 0.0

50代男性 40 17 7 8 5 10.0 9 15 13 13 1 1 0
100.0 42.5 17.5 20.0 12.5 25.0 22.5 37.5 32.5 32.5 2.5 2.5 0.0

60代男性 68 34 17 13 4 12.0 14 26 12 16 2 2 2
100.0 50.0 25.0 19.1 5.9 17.6 20.6 38.2 17.6 23.5 2.9 2.9 2.9

70代以上男性 74 33 30 20 4 12.0 21 22 11 13 2 1 4
100.0 44.6 40.5 27.0 5.4 16.2 28.4 29.7 14.9 17.6 2.7 1.4 5.4

問３．問２で「1.現在参加している」「2.現在、参加したいと思っているが、参加できていない」「3.参加していな
いが、過去に参加したことがある」を選んだ方にお伺いします。

　　参加している/したいと思う理由についてお答えください。　【複数回答】

問３参加している／したい理由



合計 時間がな
い

興味がな
い

面倒だか
ら

人間関係
がわずら
わしい・苦
手である

一緒に参
加する人
がいない

参加した
い活動が
ない

活動内容
がわから
ない

参加した
いが参加
するきっ
かけがな
い

同年代の
人が少な
い

身体的な
負担が大
きい

経済的な
負担が大
きい

地域活動
がほとん
どない

仕事が忙
しくて両立
が難しい

参加でき
る時間と
活動時間
があわな
い

参加した
い活動の
参加方
法・場所
がわから
ない

その他 無回答

該当数 1110 344 195 214 232 147.0 104 151 106 95 102 30 66 247 172 86 53 247
100.0 31.0 17.6 19.3 20.9 13.2 9.4 13.6 9.5 8.6 9.2 2.7 5.9 22.3 15.5 7.7 4.8 22.3

女性合計 670 206 116 131 143 96.0 58 92 69 57 68 12 32 145 113 48 33 143
100.0 30.7 17.3 19.6 21.3 14.3 8.7 13.7 10.3 8.5 10.1 1.8 4.8 21.6 16.9 7.2 4.9 21.3

男性合計 440 138 79 83 89 51.0 46 59 37 38 34 18 34 102 59 38 20 104
100.0 31.4 18.0 18.9 20.2 11.6 10.5 13.4 8.4 8.6 7.7 4.1 7.7 23.2 13.4 8.6 4.5 23.6

20代 96 42 32 24 11 17.0 8 28 10 17 3 4 5 20 12 8 4 8
100.0 43.8 33.3 25.0 11.5 17.7 8.3 29.2 10.4 17.7 3.1 4.2 5.2 20.8 12.5 8.3 4.2 8.3

30代 119 56 20 26 17 20.0 13 33 19 6 5 2 9 27 12 14 3 17
100.0 47.1 16.8 21.8 14.3 16.8 10.9 27.7 16.0 5.0 4.2 1.7 7.6 22.7 10.1 11.8 2.5 14.3

40代 218 89 44 60 51 27.0 26 26 17 27 13 7 9 60 46 17 10 33
100.0 40.8 20.2 27.5 23.4 12.4 11.9 11.9 7.8 12.4 6.0 3.2 4.1 27.5 21.1 7.8 4.6 15.1

50代 172 56 25 25 37 18.0 17 24 16 7 14 5 9 54 32 13 7 43
100.0 32.6 14.5 14.5 21.5 10.5 9.9 14.0 9.3 4.1 8.1 2.9 5.2 31.4 18.6 7.6 4.1 25.0

60代 254 64 44 43 59 34.0 20 24 25 17 26 7 17 58 41 19 10 68
100.0 25.2 17.3 16.9 23.2 13.4 7.9 9.4 9.8 6.7 10.2 2.8 6.7 22.8 16.1 7.5 3.9 26.8

70代以上 228 31 25 29 52 28.0 17 13 17 18 39 5 16 23 22 15 16 76
100.0 13.6 11.0 12.7 22.8 12.3 7.5 5.7 7.5 7.9 17.1 2.2 7.0 10.1 9.6 6.6 7.0 33.3

女性合計 670 206 116 131 143 96.0 58 92 69 57 68 12 32 145 113 48 33 143
100.0 30.7 17.3 19.6 21.3 14.3 8.7 13.7 10.3 8.5 10.1 1.8 4.8 21.6 16.9 7.2 4.9 21.3

20代女性 55 23 15 13 3 12.0 4 14 8 9 3 2 1 12 9 6 1 6
100.0 41.8 27.3 23.6 5.5 21.8 7.3 25.5 14.5 16.4 5.5 3.6 1.8 21.8 16.4 10.9 1.8 10.9

30代女性 79 31 12 18 12 13.0 7 25 13 5 3 2 6 15 8 12 2 13
100.0 39.2 15.2 22.8 15.2 16.5 8.9 31.6 16.5 6.3 3.8 2.5 7.6 19.0 10.1 15.2 2.5 16.5

40代女性 144 59 34 45 37 20.0 19 22 13 17 10 3 5 40 31 12 7 15
100.0 41.0 23.6 31.3 25.7 13.9 13.2 15.3 9.0 11.8 6.9 2.1 3.5 27.8 21.5 8.3 4.9 10.4

50代女性 100 33 14 15 22 13.0 7 9 7 5 11 3 2 29 17 3 4 28
100.0 33.0 14.0 15.0 22.0 13.0 7.0 9.0 7.0 5.0 11.0 3.0 2.0 29.0 17.0 3.0 4.0 28.0

60代女性 145 37 23 18 31 20.0 12 15 18 9 17 1 7 31 27 10 6 41
100.0 25.5 15.9 12.4 21.4 13.8 8.3 10.3 12.4 6.2 11.7 0.7 4.8 21.4 18.6 6.9 4.1 28.3

70代以上女性 124 17 13 15 33 15.0 6 4 8 9 22 1 10 13 14 5 10 38
100.0 13.7 10.5 12.1 26.6 12.1 4.8 3.2 6.5 7.3 17.7 0.8 8.1 10.5 11.3 4.0 8.1 30.6

男性合計 440 138 79 83 89 51.0 46 59 37 38 34 18 34 102 59 38 20 104
100.0 31.4 18.0 18.9 20.2 11.6 10.5 13.4 8.4 8.6 7.7 4.1 7.7 23.2 13.4 8.6 4.5 23.6

20代男性 41 19 17 11 8 5.0 4 14 2 8 0 2 4 8 3 2 3 2
100.0 46.3 41.5 26.8 19.5 12.2 9.8 34.1 4.9 19.5 0.0 4.9 9.8 19.5 7.3 4.9 7.3 4.9

30代男性 40 25 8 8 5 7.0 6 8 6 1 2 0 3 12 4 2 1 4
100.0 62.5 20.0 20.0 12.5 17.5 15.0 20.0 15.0 2.5 5.0 0.0 7.5 30.0 10.0 5.0 2.5 10.0

40代男性 74 30 10 15 14 7.0 7 4 4 10 3 4 4 20 15 5 3 18
100.0 40.5 13.5 20.3 18.9 9.5 9.5 5.4 5.4 13.5 4.1 5.4 5.4 27.0 20.3 6.8 4.1 24.3

50代男性 72 23 11 10 15 5.0 10 15 9 2 3 2 7 25 15 10 3 15
100.0 31.9 15.3 13.9 20.8 6.9 13.9 20.8 12.5 2.8 4.2 2.8 9.7 34.7 20.8 13.9 4.2 20.8

60代男性 109 27 21 25 28 14.0 8 9 7 8 9 6 10 27 14 9 4 27
100.0 24.8 19.3 22.9 25.7 12.8 7.3 8.3 6.4 7.3 8.3 5.5 9.2 24.8 12.8 8.3 3.7 24.8

70代以上男性 104 14 12 14 19 13.0 11 9 9 9 17 4 6 10 8 10 6 38
100.0 13.5 11.5 13.5 18.3 12.5 10.6 8.7 8.7 8.7 16.3 3.8 5.8 9.6 7.7 9.6 5.8 36.5

問４．全員の方にお伺いします。問２で「4.参加したことがない/参加したいとは思わない」を選んだ方はその
理由について、『参加経験のある方』は地域活動への参加を難しくすると考えられる理由についてお答えくだ
さい。　【複数回答】

問４参加を難しくする理由



(1)健康、医療
サービスに関
連した活動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (2)高齢者
を対象とし
た活動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (3)障がい
者を対象
とした活
動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答

全体 1128 292 129 599 108 全体 1128 152 180 694 102 全体 1128 76 159 762 131
100.0 25.9 11.4 53.1 9.6 100.0 13.5 16.0 61.5 9.0 100.0 6.7 14.1 67.6 11.6

女性合計 684 181 79 360 64 女性合計 684 106 101 414 63 女性合計 684 57 94 455 78
100.0 26.5 11.5 52.6 9.4 100.0 15.5 14.8 60.5 9.2 100.0 8.3 13.7 66.5 11.4

男性合計 444 111 50 239 44 男性合計 444 46 79 280 39 男性合計 444 19 65 307 53
100.0 25.0 11.3 53.8 9.9 100.0 10.4 17.8 63.1 8.8 100.0 4.3 14.6 69.1 11.9

20代 96 18 18 59 1 20代 96 8 9 76 3 20代 96 8 8 78 2
100.0 18.8 18.8 61.5 1.0 100.0 8.3 9.4 79.2 3.1 100.0 8.3 8.3 81.3 2.1

30代 120 29 19 71 1 30代 120 7 23 88 2 30代 120 5 24 87 4
100.0 24.2 15.8 59.2 0.8 100.0 5.8 19.2 73.3 1.7 100.0 4.2 20.0 72.5 3.3

40代 218 59 21 131 7 40代 218 12 32 168 6 40代 218 8 31 172 7
100.0 27.1 9.6 60.1 3.2 100.0 5.5 14.7 77.1 2.8 100.0 3.7 14.2 78.9 3.2

50代 173 55 18 94 6 50代 173 22 31 114 6 50代 173 16 36 114 7
100.0 31.8 10.4 54.3 3.5 100.0 12.7 17.9 65.9 3.5 100.0 9.2 20.8 65.9 4.0

60代 256 67 31 143 15 60代 256 45 44 151 16 60代 256 24 35 180 17
100.0 26.2 12.1 55.9 5.9 100.0 17.6 17.2 59.0 6.3 100.0 9.4 13.7 70.3 6.6

70代以上 242 58 16 92 76 70代以上 242 55 34 87 66 70代以上 242 13 18 121 90
100.0 24.0 6.6 38.0 31.4 100.0 22.7 14.0 36.0 27.3 100.0 5.4 7.4 50.0 37.2

女性合計 684 181 79 360 64 女性合計 684 106 101 414 63 女性合計 684 57 94 455 78
100.0 26.5 11.5 52.6 9.4 100.0 15.5 14.8 60.5 9.2 100.0 8.3 13.7 66.5 11.4

20代女性 55 10 13 32 0 20代女性 55 7 6 41 1 20代女性 55 6 5 43 1
100.0 18.2 23.6 58.2 0.0 100.0 12.7 10.9 74.5 1.8 100.0 10.9 9.1 78.2 1.8

30代女性 80 23 11 45 1 30代女性 80 6 14 58 2 30代女性 80 3 18 55 4
100.0 28.8 13.8 56.3 1.3 100.0 7.5 17.5 72.5 2.5 100.0 3.8 22.5 68.8 5.0

40代女性 144 39 15 86 4 40代女性 144 9 20 111 4 40代女性 144 7 19 114 4
100.0 27.1 10.4 59.7 2.8 100.0 6.3 13.9 77.1 2.8 100.0 4.9 13.2 79.2 2.8

50代女性 101 32 11 54 4 50代女性 101 12 19 67 3 50代女性 101 7 20 70 4
100.0 31.7 10.9 53.5 4.0 100.0 11.9 18.8 66.3 3.0 100.0 6.9 19.8 69.3 4.0

60代女性 147 46 17 77 7 60代女性 147 38 23 78 8 60代女性 147 20 17 101 9
100.0 31.3 11.6 52.4 4.8 100.0 25.9 15.6 53.1 5.4 100.0 13.6 11.6 68.7 6.1

70代以上女性 134 25 6 57 46 70代以上
女性

134 31 12 49 42 70代以上
女性

134 12 8 62 52
100.0 18.7 4.5 42.5 34.3 100.0 23.1 9.0 36.6 31.3 100.0 9.0 6.0 46.3 38.8

男性合計 444 111 50 239 44 男性合計 444 46 79 280 39 男性合計 444 19 65 307 53
100.0 25.0 11.3 53.8 9.9 100.0 10.4 17.8 63.1 8.8 100.0 4.3 14.6 69.1 11.9

20代男性 41 8 5 27 1 20代男性 41 1 3 35 2 20代男性 41 2 3 35 1
100.0 19.5 12.2 65.9 2.4 100.0 2.4 7.3 85.4 4.9 100.0 4.9 7.3 85.4 2.4

30代男性 40 6 8 26 0 30代男性 40 1 9 30 0 30代男性 40 2 6 32 0
100.0 15.0 20.0 65.0 0.0 100.0 2.5 22.5 75.0 0.0 100.0 5.0 15.0 80.0 0.0

40代男性 74 20 6 45 3 40代男性 74 3 12 57 2 40代男性 74 1 12 58 3
100.0 27.0 8.1 60.8 4.1 100.0 4.1 16.2 77.0 2.7 100.0 1.4 16.2 78.4 4.1

50代男性 72 23 7 40 2 50代男性 72 10 12 47 3 50代男性 72 9 16 44 3
100.0 31.9 9.7 55.6 2.8 100.0 13.9 16.7 65.3 4.2 100.0 12.5 22.2 61.1 4.2

60代男性 109 21 14 66 8 60代男性 109 7 21 73 8 60代男性 109 4 18 79 8
100.0 19.3 12.8 60.6 7.3 100.0 6.4 19.3 67.0 7.3 100.0 3.7 16.5 72.5 7.3

70代以上男性 108 33 10 35 30 70代以上
男性

108 24 22 38 24 70代以上
男性

108 1 10 59 38
100.0 30.6 9.3 32.4 27.8 100.0 22.2 20.4 35.2 22.2 100.0 0.9 9.3 54.6 35.2

問５．次の１～12の地域・社会活動についてお伺いします。
問５地域・社会活動への参加(1) 問５地域・社会活動への参加(2) 問５地域・社会活動への参加(3)



(4)子どもを対象
とした活動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (5)スポー
ツ・文化･
芸術・学
術に関係
した活動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (6)女性の
活躍を促
進する活
動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答

全体 1128 333 162 527 106 全体 1128 91 168 746 123 全体 1128 20 139 831 138
100.0 29.5 14.4 46.7 9.4 100.0 8.1 14.9 66.1 10.9 100.0 1.8 12.3 73.7 12.2

女性合計 684 225 94 304 61 女性合計 684 41 85 480 78 女性合計 684 14 84 502 84
100.0 32.9 13.7 44.4 8.9 100.0 6.0 12.4 70.2 11.4 100.0 2.0 12.3 73.4 12.3

男性合計 444 108 68 223 45 男性合計 444 50 83 266 45 男性合計 444 6 55 329 54
100.0 24.3 15.3 50.2 10.1 100.0 11.3 18.7 59.9 10.1 100.0 1.4 12.4 74.1 12.2

20代 96 15 20 59 2 20代 96 7 17 71 1 20代 96 0 15 79 2
100.0 15.6 20.8 61.5 2.1 100.0 7.3 17.7 74.0 1.0 100.0 0.0 15.6 82.3 2.1

30代 120 16 40 63 1 30代 120 3 29 85 3 30代 120 3 20 95 2
100.0 13.3 33.3 52.5 0.8 100.0 2.5 24.2 70.8 2.5 100.0 2.5 16.7 79.2 1.7

40代 218 89 27 97 5 40代 218 17 31 166 4 40代 218 3 29 179 7
100.0 40.8 12.4 44.5 2.3 100.0 7.8 14.2 76.1 1.8 100.0 1.4 13.3 82.1 3.2

50代 173 77 22 71 3 50代 173 20 36 112 5 50代 173 2 24 140 7
100.0 44.5 12.7 41.0 1.7 100.0 11.6 20.8 64.7 2.9 100.0 1.2 13.9 80.9 4.0

60代 256 75 28 135 18 60代 256 26 36 175 19 60代 256 7 34 193 22
100.0 29.3 10.9 52.7 7.0 100.0 10.2 14.1 68.4 7.4 100.0 2.7 13.3 75.4 8.6

70代以上 242 54 19 96 73 70代以上 242 17 13 125 87 70代以上 242 5 13 130 94
100.0 22.3 7.9 39.7 30.2 100.0 7.0 5.4 51.7 36.0 100.0 2.1 5.4 53.7 38.8

女性合計 684 225 94 304 61 女性合計 684 41 85 480 78 女性合計 684 14 84 502 84
100.0 32.9 13.7 44.4 8.9 100.0 6.0 12.4 70.2 11.4 100.0 2.0 12.3 73.4 12.3

20代女性 55 13 12 29 1 20代女性 55 5 8 41 1 20代女性 55 0 10 44 1
100.0 23.6 21.8 52.7 1.8 100.0 9.1 14.5 74.5 1.8 100.0 0.0 18.2 80.0 1.8

30代女性 80 10 31 38 1 30代女性 80 1 17 59 3 30代女性 80 3 16 59 2
100.0 12.5 38.8 47.5 1.3 100.0 1.3 21.3 73.8 3.8 100.0 3.8 20.0 73.8 2.5

40代女性 144 67 12 64 1 40代女性 144 7 14 121 2 40代女性 144 3 15 122 4
100.0 46.5 8.3 44.4 0.7 100.0 4.9 9.7 84.0 1.4 100.0 2.1 10.4 84.7 2.8

50代女性 101 49 13 38 1 50代女性 101 8 19 72 2 50代女性 101 0 12 84 5
100.0 48.5 12.9 37.6 1.0 100.0 7.9 18.8 71.3 2.0 100.0 0.0 11.9 83.2 5.0

60代女性 147 48 14 76 9 60代女性 147 12 17 106 12 60代女性 147 5 20 110 12
100.0 32.7 9.5 51.7 6.1 100.0 8.2 11.6 72.1 8.2 100.0 3.4 13.6 74.8 8.2

70代以上女性 134 31 6 53 44 70代以上
女性

134 7 4 69 54 70代以上
女性

134 3 7 68 56
100.0 23.1 4.5 39.6 32.8 100.0 5.2 3.0 51.5 40.3 100.0 2.2 5.2 50.7 41.8

男性合計 444 108 68 223 45 男性合計 444 50 83 266 45 男性合計 444 6 55 329 54
100.0 24.3 15.3 50.2 10.1 100.0 11.3 18.7 59.9 10.1 100.0 1.4 12.4 74.1 12.2

20代男性 41 2 8 30 1 20代男性 41 2 9 30 0 20代男性 41 0 5 35 1
100.0 4.9 19.5 73.2 2.4 100.0 4.9 22.0 73.2 0.0 100.0 0.0 12.2 85.4 2.4

30代男性 40 6 9 25 0 30代男性 40 2 12 26 0 30代男性 40 0 4 36 0
100.0 15.0 22.5 62.5 0.0 100.0 5.0 30.0 65.0 0.0 100.0 0.0 10.0 90.0 0.0

40代男性 74 22 15 33 4 40代男性 74 10 17 45 2 40代男性 74 0 14 57 3
100.0 29.7 20.3 44.6 5.4 100.0 13.5 23.0 60.8 2.7 100.0 0.0 18.9 77.0 4.1

50代男性 72 28 9 33 2 50代男性 72 12 17 40 3 50代男性 72 2 12 56 2
100.0 38.9 12.5 45.8 2.8 100.0 16.7 23.6 55.6 4.2 100.0 2.8 16.7 77.8 2.8

60代男性 109 27 14 59 9 60代男性 109 14 19 69 7 60代男性 109 2 14 83 10
100.0 24.8 12.8 54.1 8.3 100.0 12.8 17.4 63.3 6.4 100.0 1.8 12.8 76.1 9.2

70代以上男性 108 23 13 43 29 70代以上
男性

108 10 9 56 33 70代以上
男性

108 2 6 62 38
100.0 21.3 12.0 39.8 26.9 100.0 9.3 8.3 51.9 30.6 100.0 1.9 5.6 57.4 35.2

問５地域・社会活動への参加(4) 問５地域・社会活動への参加(5) 問５地域・社会活動への参加(6)



(7)まちづくりの
ための活動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (8)防犯の
ための活
動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (9)自然や
環境を守
るための
活動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答

全体 1128 226 231 567 104 全体 1128 249 207 566 106 全体 1128 152 239 607 130
100.0 20.0 20.5 50.3 9.2 100.0 22.1 18.4 50.2 9.4 100.0 13.5 21.2 53.8 11.5

女性合計 684 137 126 354 67 女性合計 684 143 113 364 64 女性合計 684 96 128 380 80
100.0 20.0 18.4 51.8 9.8 100.0 20.9 16.5 53.2 9.4 100.0 14.0 18.7 55.6 11.7

男性合計 444 89 105 213 37 男性合計 444 106 94 202 42 男性合計 444 56 111 227 50
100.0 20.0 23.6 48.0 8.3 100.0 23.9 21.2 45.5 9.5 100.0 12.6 25.0 51.1 11.3

20代 96 11 13 70 2 20代 96 3 16 74 3 20代 96 6 15 73 2
100.0 11.5 13.5 72.9 2.1 100.0 3.1 16.7 77.1 3.1 100.0 6.3 15.6 76.0 2.1

30代 120 7 37 74 2 30代 120 9 30 81 0 30代 120 11 35 73 1
100.0 5.8 30.8 61.7 1.7 100.0 7.5 25.0 67.5 0.0 100.0 9.2 29.2 60.8 0.8

40代 218 40 46 125 7 40代 218 58 40 115 5 40代 218 24 51 135 8
100.0 18.3 21.1 57.3 3.2 100.0 26.6 18.3 52.8 2.3 100.0 11.0 23.4 61.9 3.7

50代 173 37 40 91 5 50代 173 51 41 76 5 50代 173 27 44 96 6
100.0 21.4 23.1 52.6 2.9 100.0 29.5 23.7 43.9 2.9 100.0 15.6 25.4 55.5 3.5

60代 256 61 57 125 13 60代 256 67 40 135 14 60代 256 48 56 133 19
100.0 23.8 22.3 48.8 5.1 100.0 26.2 15.6 52.7 5.5 100.0 18.8 21.9 52.0 7.4

70代以上 242 67 33 70 72 70代以上 242 58 35 74 75 70代以上 242 34 33 86 89
100.0 27.7 13.6 28.9 29.8 100.0 24.0 14.5 30.6 31.0 100.0 14.0 13.6 35.5 36.8

女性合計 684 137 126 354 67 女性合計 684 143 113 364 64 女性合計 684 96 128 380 80
100.0 20.0 18.4 51.8 9.8 100.0 20.9 16.5 53.2 9.4 100.0 14.0 18.7 55.6 11.7

20代女性 55 7 6 41 1 20代女性 55 3 9 42 1 20代女性 55 4 6 44 1
100.0 12.7 10.9 74.5 1.8 100.0 5.5 16.4 76.4 1.8 100.0 7.3 10.9 80.0 1.8

30代女性 80 6 24 48 2 30代女性 80 6 19 55 0 30代女性 80 9 21 49 1
100.0 7.5 30.0 60.0 2.5 100.0 7.5 23.8 68.8 0.0 100.0 11.3 26.3 61.3 1.3

40代女性 144 28 26 85 5 40代女性 144 42 21 79 2 40代女性 144 16 30 94 4
100.0 19.4 18.1 59.0 3.5 100.0 29.2 14.6 54.9 1.4 100.0 11.1 20.8 65.3 2.8

50代女性 101 21 23 54 3 50代女性 101 31 24 43 3 50代女性 101 19 23 56 3
100.0 20.8 22.8 53.5 3.0 100.0 30.7 23.8 42.6 3.0 100.0 18.8 22.8 55.4 3.0

60代女性 147 39 29 72 7 60代女性 147 35 20 85 7 60代女性 147 30 29 77 11
100.0 26.5 19.7 49.0 4.8 100.0 23.8 13.6 57.8 4.8 100.0 20.4 19.7 52.4 7.5

70代以上女性 134 33 13 42 46 70代以上
女性

134 23 15 49 47 70代以上
女性

134 16 14 49 55
100.0 24.6 9.7 31.3 34.3 100.0 17.2 11.2 36.6 35.1 100.0 11.9 10.4 36.6 41.0

男性合計 444 89 105 213 37 男性合計 444 106 94 202 42 男性合計 444 56 111 227 50
100.0 20.0 23.6 48.0 8.3 100.0 23.9 21.2 45.5 9.5 100.0 12.6 25.0 51.1 11.3

20代男性 41 4 7 29 1 20代男性 41 0 7 32 2 20代男性 41 2 9 29 1
100.0 9.8 17.1 70.7 2.4 100.0 0.0 17.1 78.0 4.9 100.0 4.9 22.0 70.7 2.4

30代男性 40 1 13 26 0 30代男性 40 3 11 26 0 30代男性 40 2 14 24 0
100.0 2.5 32.5 65.0 0.0 100.0 7.5 27.5 65.0 0.0 100.0 5.0 35.0 60.0 0.0

40代男性 74 12 20 40 2 40代男性 74 16 19 36 3 40代男性 74 8 21 41 4
100.0 16.2 27.0 54.1 2.7 100.0 21.6 25.7 48.6 4.1 100.0 10.8 28.4 55.4 5.4

50代男性 72 16 17 37 2 50代男性 72 20 17 33 2 50代男性 72 8 21 40 3
100.0 22.2 23.6 51.4 2.8 100.0 27.8 23.6 45.8 2.8 100.0 11.1 29.2 55.6 4.2

60代男性 109 22 28 53 6 60代男性 109 32 20 50 7 60代男性 109 18 27 56 8
100.0 20.2 25.7 48.6 5.5 100.0 29.4 18.3 45.9 6.4 100.0 16.5 24.8 51.4 7.3

70代以上男性 108 34 20 28 26 70代以上
男性

108 35 20 25 28 70代以上
男性

108 18 19 37 34
100.0 31.5 18.5 25.9 24.1 100.0 32.4 18.5 23.1 25.9 100.0 16.7 17.6 34.3 31.5

問５地域・社会活動への参加(7) 問５地域・社会活動への参加(8) 問５地域・社会活動への参加(9)



(10)防災・災害
に関係した活動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (11)国際
協力に関
係した活
動

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答 (12)その
他

合計 参加した
ことがある
（してい
る）

今度、参
加したいと
思ってい
る

参加した
ことがない
（したくな
い）

無回答

全体 1128 176 256 575 121 全体 1128 42 178 772 136 全体 1128 16 21 325 766
100.0 15.6 22.7 51.0 10.7 100.0 3.7 15.8 68.4 12.1 100.0 1.4 1.9 28.8 67.9

女性合計 684 102 148 360 74 女性合計 684 29 106 466 83 女性合計 684 9 14 183 478
100.0 14.9 21.6 52.6 10.8 100.0 4.2 15.5 68.1 12.1 100.0 1.3 2.0 26.8 69.9

男性合計 444 74 108 215 47 男性合計 444 13 72 306 53 男性合計 444 7 7 142 288
100.0 16.7 24.3 48.4 10.6 100.0 2.9 16.2 68.9 11.9 100.0 1.6 1.6 32.0 64.9

20代 96 4 23 67 2 20代 96 1 14 78 3 20代 96 1 4 40 51
100.0 4.2 24.0 69.8 2.1 100.0 1.0 14.6 81.3 3.1 100.0 1.0 4.2 41.7 53.1

30代 120 9 38 72 1 30代 120 4 28 86 2 30代 120 1 2 39 78
100.0 7.5 31.7 60.0 0.8 100.0 3.3 23.3 71.7 1.7 100.0 0.8 1.7 32.5 65.0

40代 218 31 57 123 7 40代 218 7 34 169 8 40代 218 2 3 75 138
100.0 14.2 26.1 56.4 3.2 100.0 3.2 15.6 77.5 3.7 100.0 0.9 1.4 34.4 63.3

50代 173 33 47 86 7 50代 173 7 39 121 6 50代 173 3 6 41 123
100.0 19.1 27.2 49.7 4.0 100.0 4.0 22.5 69.9 3.5 100.0 1.7 3.5 23.7 71.1

60代 256 56 47 136 17 60代 256 13 39 184 20 60代 256 5 4 78 169
100.0 21.9 18.4 53.1 6.6 100.0 5.1 15.2 71.9 7.8 100.0 2.0 1.6 30.5 66.0

70代以上 242 39 36 83 84 70代以上 242 8 18 123 93 70代以上 242 4 2 45 191
100.0 16.1 14.9 34.3 34.7 100.0 3.3 7.4 50.8 38.4 100.0 1.7 0.8 18.6 78.9

女性合計 684 102 148 360 74 女性合計 684 29 106 466 83 女性合計 684 9 14 183 478
100.0 14.9 21.6 52.6 10.8 100.0 4.2 15.5 68.1 12.1 100.0 1.3 2.0 26.8 69.9

20代女性 55 2 15 37 1 20代女性 55 1 11 41 2 20代女性 55 1 1 23 30
100.0 3.6 27.3 67.3 1.8 100.0 1.8 20.0 74.5 3.6 100.0 1.8 1.8 41.8 54.5

30代女性 80 5 24 50 1 30代女性 80 3 19 56 2 30代女性 80 0 1 21 58
100.0 6.3 30.0 62.5 1.3 100.0 3.8 23.8 70.0 2.5 100.0 0.0 1.3 26.3 72.5

40代女性 144 19 39 83 3 40代女性 144 5 23 112 4 40代女性 144 2 3 45 94
100.0 13.2 27.1 57.6 2.1 100.0 3.5 16.0 77.8 2.8 100.0 1.4 2.1 31.3 65.3

50代女性 101 19 26 52 4 50代女性 101 4 20 73 4 50代女性 101 1 5 20 75
100.0 18.8 25.7 51.5 4.0 100.0 4.0 19.8 72.3 4.0 100.0 1.0 5.0 19.8 74.3

60代女性 147 36 23 78 10 60代女性 147 11 18 107 11 60代女性 147 2 3 45 97
100.0 24.5 15.6 53.1 6.8 100.0 7.5 12.2 72.8 7.5 100.0 1.4 2.0 30.6 66.0

70代以上女性 134 17 13 52 52 70代以上
女性

134 3 9 66 56 70代以上
女性

134 3 1 22 108
100.0 12.7 9.7 38.8 38.8 100.0 2.2 6.7 49.3 41.8 100.0 2.2 0.7 16.4 80.6

男性合計 444 74 108 215 47 男性合計 444 13 72 306 53 男性合計 444 7 7 142 288
100.0 16.7 24.3 48.4 10.6 100.0 2.9 16.2 68.9 11.9 100.0 1.6 1.6 32.0 64.9

20代男性 41 2 8 30 1 20代男性 41 0 3 37 1 20代男性 41 0 3 17 21
100.0 4.9 19.5 73.2 2.4 100.0 0.0 7.3 90.2 2.4 100.0 0.0 7.3 41.5 51.2

30代男性 40 4 14 22 0 30代男性 40 1 9 30 0 30代男性 40 1 1 18 20
100.0 10.0 35.0 55.0 0.0 100.0 2.5 22.5 75.0 0.0 100.0 2.5 2.5 45.0 50.0

40代男性 74 12 18 40 4 40代男性 74 2 11 57 4 40代男性 74 0 0 30 44
100.0 16.2 24.3 54.1 5.4 100.0 2.7 14.9 77.0 5.4 100.0 0.0 0.0 40.5 59.5

50代男性 72 14 21 34 3 50代男性 72 3 19 48 2 50代男性 72 2 1 21 48
100.0 19.4 29.2 47.2 4.2 100.0 4.2 26.4 66.7 2.8 100.0 2.8 1.4 29.2 66.7

60代男性 109 20 24 58 7 60代男性 109 2 21 77 9 60代男性 109 3 1 33 72
100.0 18.3 22.0 53.2 6.4 100.0 1.8 19.3 70.6 8.3 100.0 2.8 0.9 30.3 66.1

70代以上男性 108 22 23 31 32 70代以上
男性

108 5 9 57 37 70代以上
男性

108 1 1 23 83
100.0 20.4 21.3 28.7 29.6 100.0 4.6 8.3 52.8 34.3 100.0 0.9 0.9 21.3 76.9

問５地域・社会活動への参加(10) 問５地域・社会活動への参加(11) 問５地域・社会活動への参加(12)



問７男性
は仕事、合計 ボランティ

アを目的
とするクラ
ブやサー
クルなど
の団体に
加入して
参加する

ＮＰＯに加
入して参
加する

地域社会
とのつな
がりの強
い町内会
などの組
織に加入
して参加
する

個人として
参加する

その他 無回答 合計 そう思う ある程度
そう思う

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

該当数 837 165 47 350 306 47.0 113 全体 1128 68 399 312 292 36.0 21
100.0 19.7 5.6 41.8 36.6 5.6 13.5 100.0 6.0 35.4 27.7 25.9 3.2 1.9

女性合計 518 100 35 210 168 32.0 76 女性合計 684 41 243 182 182 22.0 14
100.0 19.3 6.8 40.5 32.4 6.2 14.7 100.0 6.0 35.5 26.6 26.6 3.2 2.0

男性合計 319 65 12 140 138 15.0 37 男性合計 444 27 156 130 110 14.0 7
100.0 20.4 3.8 43.9 43.3 4.7 11.6 100.0 6.1 35.1 29.3 24.8 3.2 1.6

20代 69 10 4 16 32 5.0 10 20代 96 4 35 30 26 1.0 0
100.0 14.5 5.8 23.2 46.4 7.2 14.5 100.0 4.2 36.5 31.3 27.1 1.0 0.0

30代 90 23 4 31 53 1.0 5 30代 120 2 45 39 29 4.0 1
100.0 25.6 4.4 34.4 58.9 1.1 5.6 100.0 1.7 37.5 32.5 24.2 3.3 0.8

40代 177 30 11 70 77 18.0 9 40代 218 8 69 71 63 3.0 4
100.0 16.9 6.2 39.5 43.5 10.2 5.1 100.0 3.7 31.7 32.6 28.9 1.4 1.8

50代 144 33 8 63 48 9.0 22 50代 173 9 61 51 44 7.0 1
100.0 22.9 5.6 43.8 33.3 6.3 15.3 100.0 5.2 35.3 29.5 25.4 4.0 0.6

60代 181 48 12 88 50 6.0 23 60代 256 17 89 65 73 9.0 3
100.0 26.5 6.6 48.6 27.6 3.3 12.7 100.0 6.6 34.8 25.4 28.5 3.5 1.2

70代以上 159 16 5 76 39 6.0 44 70代以上 242 25 96 52 46 12.0 11
100.0 10.1 3.1 47.8 24.5 3.8 27.7 100.0 10.3 39.7 21.5 19.0 5.0 4.5

女性合計 518 100 35 210 168 32.0 76 女性合計 684 41 243 182 182 22.0 14
100.0 19.3 6.8 40.5 32.4 6.2 14.7 100.0 6.0 35.5 26.6 26.6 3.2 2.0

20代女性 45 8 2 9 18 5.0 7 20代女性 55 3 26 13 13 0.0 0
100.0 17.8 4.4 20.0 40.0 11.1 15.6 100.0 5.5 47.3 23.6 23.6 0.0 0.0

30代女性 60 14 3 20 35 0.0 3 30代女性 80 1 28 23 24 3.0 1
100.0 23.3 5.0 33.3 58.3 0.0 5.0 100.0 1.3 35.0 28.8 30.0 3.8 1.3

40代女性 120 22 8 48 45 13.0 7 40代女性 144 7 40 48 42 3.0 4
100.0 18.3 6.7 40.0 37.5 10.8 5.8 100.0 4.9 27.8 33.3 29.2 2.1 2.8

50代女性 87 15 4 42 21 6.0 15 50代女性 101 5 42 32 17 4.0 1
100.0 17.2 4.6 48.3 24.1 6.9 17.2 100.0 5.0 41.6 31.7 16.8 4.0 1.0

60代女性 111 29 10 53 28 4.0 15 60代女性 147 9 50 33 51 3.0 1
100.0 26.1 9.0 47.7 25.2 3.6 13.5 100.0 6.1 34.0 22.4 34.7 2.0 0.7

70代以上女性 78 7 5 32 14 2.0 29 70代以上
女性

134 13 53 29 24 9.0 6
100.0 9.0 6.4 41.0 17.9 2.6 37.2 100.0 9.7 39.6 21.6 17.9 6.7 4.5

男性合計 319 65 12 140 138 15.0 37 男性合計 444 27 156 130 110 14.0 7
100.0 20.4 3.8 43.9 43.3 4.7 11.6 100.0 6.1 35.1 29.3 24.8 3.2 1.6

20代男性 24 2 2 7 14 0.0 3 20代男性 41 1 9 17 13 1.0 0
100.0 8.3 8.3 29.2 58.3 0.0 12.5 100.0 2.4 22.0 41.5 31.7 2.4 0.0

30代男性 30 9 1 11 18 1.0 2 30代男性 40 1 17 16 5 1.0 0
100.0 30.0 3.3 36.7 60.0 3.3 6.7 100.0 2.5 42.5 40.0 12.5 2.5 0.0

40代男性 57 8 3 22 32 5.0 2 40代男性 74 1 29 23 21 0.0 0
100.0 14.0 5.3 38.6 56.1 8.8 3.5 100.0 1.4 39.2 31.1 28.4 0.0 0.0

50代男性 57 18 4 21 27 3.0 7 50代男性 72 4 19 19 27 3.0 0
100.0 31.6 7.0 36.8 47.4 5.3 12.3 100.0 5.6 26.4 26.4 37.5 4.2 0.0

60代男性 70 19 2 35 22 2.0 8 60代男性 109 8 39 32 22 6.0 2
100.0 27.1 2.9 50.0 31.4 2.9 11.4 100.0 7.3 35.8 29.4 20.2 5.5 1.8

70代以上男性 81 9 0 44 25 4.0 15 70代以上
男性

108 12 43 23 22 3.0 5
100.0 11.1 0.0 54.3 30.9 4.9 18.5 100.0 11.1 39.8 21.3 20.4 2.8 4.6

問６．問５の(1)～(12)のいずれかに「1.参加したことがある（している）」「2.今後参加したいと思っている」を選
んだ方にお伺いします。活動に参加している方は参加している方法、参加したいと思っている方は参加しよ

うと思っている方法は、どのような方法かお答えください。【複数回答】

男女の平等、家庭や結婚生活などについてお伺いします。

問７．あなたは、「男性は仕事、女性は家庭を中心にする」という考え方についてどう思われますか。

問６参加方法



合計 日本の伝
統的な家
族の在り
方だと思う
から

自分の両
親もしてい
たから

男性が外
で働いた
方が、多く
の収入を
得られると
思うから

女性が家
を守った
方が、子
どもの成
長などに
とって良い
と思うから

家事・育
児・介護と
両立しな
がら、女
性が働き
続けるの
は大変だ
と思うから

その他 無回答 合計 男女平等
に反する
から

自分の両
親も外で
働いてい
たから

男性も女
性も働い
た方が、
多くの収
入が得ら
れると思う
から

女性が働
いて能力
を発揮し
たほうが、
個人や社
会にとって
良いと思う
から

家事・育
児・介護を
両立しな
がら、女
性が働き
続けること
は可能だ
と思うから

固定的な
男女の役
割分担の
意識を押
し付ける
べきでな
いから

その他 無回答

該当数 460 103 77 153 290 255.0 34 15 全体 604 149 109 262 236 143.0 386 39 19
100.0 22.4% 16.7% 33.3% 63.0% 0.6 7.4% 3.3% 100.0 24.7 18.0 43.4 39.1 23.7 63.9 6.5 3.1

女性合計 277 49 40 107 166 159.0 23 11 女性合計 364 82 70 156 144 88.0 245 29 11
100.0 17.7% 14.4% 38.6% 59.9% 0.6 8.3% 4.0% 100.0 22.5 19.2 42.9 39.6 24.2 67.3 8.0 3.0

男性合計 183 54 37 46 124 96.0 11 4 男性合計 240 67 39 106 92 55.0 141 10 8
100.0 29.5 20.2 25.1 67.8 52.5 6.0 2.2 100.0 27.9 16.3 44.2 38.3 22.9 58.8 4.2 3.3

20代 39 6 6 14 18 24.0 3 3 20代 56 16 18 23 19 15.0 38 4 0
100.0 15.4 15.4 35.9 46.2 61.5 7.7 7.7 100.0 28.6 32.1 41.1 33.9 26.8 67.9 7.1 0.0

30代 47 6 10 22 34 31.0 4 0 30代 68 18 17 39 19 13.0 50 4 1
100.0 12.8 21.3 46.8 72.3 66.0 8.5 0.0 100.0 26.5 25.0 57.4 27.9 19.1 73.5 5.9 1.5

40代 77 9 5 20 52 38.0 9 1 40代 134 32 34 56 44 37.0 91 9 2
100.0 11.7 6.5 26.0 67.5 49.4 11.7 1.3 100.0 23.9 25.4 41.8 32.8 27.6 67.9 6.7 1.5

50代 70 20 15 25 46 40.0 5 4 50代 95 16 12 47 45 22.0 63 9 2
100.0 28.6 21.4 35.7 65.7 57.1 7.1 5.7 100.0 16.8 12.6 49.5 47.4 23.2 66.3 9.5 2.1

60代 106 21 16 39 59 61.0 7 2 60代 138 44 15 50 54 36.0 87 9 5
100.0 19.8 15.1 36.8 55.7 57.5 6.6 1.9 100.0 31.9 10.9 36.2 39.1 26.1 63.0 6.5 3.6

70代以上 121 40 25 31 76 57.0 6 5 70代以上 98 19 10 42 47 18.0 45 4 8
100.0 33.1 20.7 25.6 62.8 47.1 5.0 4.1 100.0 19.4 10.2 42.9 48.0 18.4 45.9 4.1 8.2

女性合計 277 49 40 107 166 159.0 23 11 女性合計 364 82 70 156 144 88.0 245 29 11
100.0 17.3 14.1 37.7 58.5 56.0 8.1 3.9 100.0 22.5 19.2 42.9 39.6 24.2 67.3 8.0 3.0

20代女性 29 6 3 12 14 18.0 2 2 20代女性 26 10 8 8 11 7.0 16 3 0
100.0 20.7 10.3 41.4 48.3 62.1 6.9 6.9 100.0 38.5 30.8 30.8 42.3 26.9 61.5 11.5 0.0

30代女性 29 3 7 20 18 21.0 3 0 30代女性 47 12 13 26 15 11.0 37 4 0
100.0 10.3 24.1 69.0 62.1 72.4 10.3 0.0 100.0 25.5 27.7 55.3 31.9 23.4 78.7 8.5 0.0

40代女性 47 5 2 15 30 22.0 6 0 40代女性 90 22 27 41 33 26.0 68 7 1
100.0 10.6 4.3 31.9 63.8 46.8 12.8 0.0 100.0 24.4 30.0 45.6 36.7 28.9 75.6 7.8 1.1

50代女性 47 10 8 18 30 26.0 3 3 50代女性 49 5 4 26 21 13.0 34 4 2
100.0 21.3 17.0 38.3 63.8 55.3 6.4 6.4 100.0 10.2 8.2 53.1 42.9 26.5 69.4 8.2 4.1

60代女性 59 7 8 25 29 37.0 5 1 60代女性 84 24 9 29 30 22.0 56 8 3
100.0 11.9 13.6 42.4 49.2 62.7 8.5 1.7 100.0 28.6 10.7 34.5 35.7 26.2 66.7 9.5 3.6

70代以上女性 66 17 12 15 40 31.0 4 5 70代以上
女性

53 5 6 21 26 7.0 22 3 4
100.0 25.8 18.2 22.7 60.6 47.0 6.1 7.6 100.0 9.4 11.3 39.6 49.1 13.2 41.5 5.7 7.5

男性合計 183 54 37 46 124 96.0 11 4 男性合計 240 67 39 106 92 55.0 141 10 8
100.0 29.5 20.2 25.1 67.8 52.5 6.0 2.2 100.0 27.9 16.3 44.2 38.3 22.9 58.8 4.2 3.3

20代男性 10 0 3 2 4 6.0 1 1 20代男性 30 6 10 15 8 8.0 22 1 0
100.0 0.0 30.0 20.0 40.0 60.0 10.0 10.0 100.0 20.0 33.3 50.0 26.7 26.7 73.3 3.3 0.0

30代男性 18 3 3 2 16 10.0 1 0 30代男性 21 6 4 13 4 2.0 13 0 1
100.0 16.7 16.7 11.1 88.9 55.6 5.6 0.0 100.0 28.6 19.0 61.9 19.0 9.5 61.9 0.0 4.8

40代男性 30 4 3 5 22 16.0 3 1 40代男性 44 10 7 15 11 11.0 23 2 1
100.0 13.3 10.0 16.7 73.3 53.3 10.0 3.3 100.0 22.7 15.9 34.1 25.0 25.0 52.3 4.5 2.3

50代男性 23 10 7 7 16 14.0 2 1 50代男性 46 11 8 21 24 9.0 29 5 0
100.0 43.5 30.4 30.4 69.6 60.9 8.7 4.3 100.0 23.9 17.4 45.7 52.2 19.6 63.0 10.9 0.0

60代男性 47 14 8 14 30 24.0 2 1 60代男性 54 20 6 21 24 14.0 31 1 2
100.0 29.8 17.0 29.8 63.8 51.1 4.3 2.1 100.0 37.0 11.1 38.9 44.4 25.9 57.4 1.9 3.7

70代以上男性 55 23 13 16 36 26.0 2 0 70代以上
男性

45 14 4 21 21 11.0 23 1 4
100.0 41.8 23.6 29.1 65.5 47.3 3.6 0.0 100.0 31.1 8.9 46.7 46.7 24.4 51.1 2.2 8.9

問８．問７で「1.そう思う」「2.ある程度そう思う」を選んだ方にお伺いします。それはなぜですか？　【複数回
問８そう思う理由

問９．問７で「3.あまりそう思わない」「4.そう思わない」を選んだ方にお伺いします。それはなぜですか？
問９そう思わない理由



(1)家庭生活で 合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答 (2)職場で 合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答

全体 1128 103 451 324 77 19.0 102 52 全体 1128 184 473 199 64 16 112 80
100.0 9.1 40.0 28.7 6.8 1.7 9.0 4.6 100.0 16.3 41.9 17.6 5.7 1.4 9.9 7.1

女性合計 684 86 295 145 40 9.0 69 40 女性合計 684 137 290 95 32 6 72 52
100.0 12.6 43.1 21.2 5.8 1.3 10.1 5.8 100.0 20.0 42.4 13.9 4.7 0.9 10.5 7.6

男性合計 444 17 156 179 37 10.0 33 12 男性合計 444 47 183 104 32 10 40 28
100.0 3.8 35.1 40.3 8.3 2.3 7.4 2.7 100.0 10.6 41.2 23.4 7.2 2.3 9.0 6.3

20代 96 3 27 36 14 4.0 12 0 20代 96 12 38 24 9 3 10 0
100.0 3.1 28.1 37.5 14.6 4.2 12.5 0.0 100.0 12.5 39.6 25.0 9.4 3.1 10.4 0.0

30代 120 11 48 42 5 1.0 12 1 30代 120 21 57 21 12 1 8 0
100.0 9.2 40.0 35.0 4.2 0.8 10.0 0.8 100.0 17.5 47.5 17.5 10.0 0.8 6.7 0.0

40代 218 24 85 74 11 5.0 18 1 40代 218 36 87 47 22 4 19 3
100.0 11.0 39.0 33.9 5.0 2.3 8.3 0.5 100.0 16.5 39.9 21.6 10.1 1.8 8.7 1.4

50代 173 21 71 39 14 4.0 19 5 50代 173 31 77 37 10 5 13 0
100.0 12.1 41.0 22.5 8.1 2.3 11.0 2.9 100.0 17.9 44.5 21.4 5.8 2.9 7.5 0.0

60代 256 21 121 64 23 3.0 17 7 60代 256 49 128 42 6 1 21 9
100.0 8.2 47.3 25.0 9.0 1.2 6.6 2.7 100.0 19.1 50.0 16.4 2.3 0.4 8.2 3.5

70代以上 242 18 88 65 10 2.0 23 36 70代以上 242 30 79 23 5 1 38 66
100.0 7.4 36.4 26.9 4.1 0.8 9.5 14.9 100.0 12.4 32.6 9.5 2.1 0.4 15.7 27.3

女性合計 684 86 295 145 40 9.0 69 40 女性合計 684 137 290 95 32 6 72 52
100.0 12.6 43.1 21.2 5.8 1.3 10.1 5.8 100.0 20.0 42.4 13.9 4.7 0.9 10.5 7.6

20代女性 55 3 17 17 10 0.0 8 0 20代女性 55 8 27 10 6 0 4 0
100.0 5.5 30.9 30.9 18.2 0.0 14.5 0.0 100.0 14.5 49.1 18.2 10.9 0.0 7.3 0.0

30代女性 80 8 38 22 3 1.0 8 0 30代女性 80 16 37 13 7 1 6 0
100.0 10.0 47.5 27.5 3.8 1.3 10.0 0.0 100.0 20.0 46.3 16.3 8.8 1.3 7.5 0.0

40代女性 144 21 60 40 5 4.0 14 0 40代女性 144 32 63 22 10 2 14 1
100.0 14.6 41.7 27.8 3.5 2.8 9.7 0.0 100.0 22.2 43.8 15.3 6.9 1.4 9.7 0.7

50代女性 101 17 45 17 6 0.0 12 4 50代女性 101 21 47 18 3 0 12 0
100.0 16.8 44.6 16.8 5.9 0.0 11.9 4.0 100.0 20.8 46.5 17.8 3.0 0.0 11.9 0.0

60代女性 147 19 77 23 11 3.0 9 5 60代女性 147 36 69 20 4 1 11 6
100.0 12.9 52.4 15.6 7.5 2.0 6.1 3.4 100.0 24.5 46.9 13.6 2.7 0.7 7.5 4.1

70代以上女性 134 13 47 22 5 1.0 17 29 70代以上
女性

134 19 40 7 2 1 22 43
100.0 9.7 35.1 16.4 3.7 0.7 12.7 21.6 100.0 14.2 29.9 5.2 1.5 0.7 16.4 32.1

男性合計 444 17 156 179 37 10.0 33 12 男性合計 444 47 183 104 32 10 40 28
100.0 3.8 35.1 40.3 8.3 2.3 7.4 2.7 100.0 10.6 41.2 23.4 7.2 2.3 9.0 6.3

20代男性 41 0 10 19 4 4.0 4 0 20代男性 41 4 11 14 3 3 6 0
100.0 0.0 24.4 46.3 9.8 9.8 9.8 0.0 100.0 9.8 26.8 34.1 7.3 7.3 14.6 0.0

30代男性 40 3 10 20 2 0.0 4 1 30代男性 40 5 20 8 5 0 2 0
100.0 7.5 25.0 50.0 5.0 0.0 10.0 2.5 100.0 12.5 50.0 20.0 12.5 0.0 5.0 0.0

40代男性 74 3 25 34 6 1.0 4 1 40代男性 74 4 24 25 12 2 5 2
100.0 4.1 33.8 45.9 8.1 1.4 5.4 1.4 100.0 5.4 32.4 33.8 16.2 2.7 6.8 2.7

50代男性 72 4 26 22 8 4.0 7 1 50代男性 72 10 30 19 7 5 1 0
100.0 5.6 36.1 30.6 11.1 5.6 9.7 1.4 100.0 13.9 41.7 26.4 9.7 6.9 1.4 0.0

60代男性 109 2 44 41 12 0.0 8 2 60代男性 109 13 59 22 2 0 10 3
100.0 1.8 40.4 37.6 11.0 0.0 7.3 1.8 100.0 11.9 54.1 20.2 1.8 0.0 9.2 2.8

70代以上男性 108 5 41 43 5 1.0 6 7 70代以上
男性

108 11 39 16 3 0 16 23
100.0 4.6 38.0 39.8 4.6 0.9 5.6 6.5 100.0 10.2 36.1 14.8 2.8 0.0 14.8 21.3

問１０．あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか？
問10男女平等の進展①家庭 問10男女平等の進展②職場



(3)学校教育の
場で

合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答 (4)地域活
動・社会
活動の場
で

合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答

全体 1128 20 153 550 37 9.0 258 101 全体 1128 52 280 401 72 9 219 95
100.0 1.8 13.6 48.8 3.3 0.8 22.9 9.0 100.0 4.6 24.8 35.5 6.4 0.8 19.4 8.4

女性合計 684 15 100 319 20 1.0 163 66 女性合計 684 36 195 208 35 2 141 67
100.0 2.2 14.6 46.6 2.9 0.1 23.8 9.6 100.0 5.3 28.5 30.4 5.1 0.3 20.6 9.8

男性合計 444 5 53 231 17 8.0 95 35 男性合計 444 16 85 193 37 7 78 28
100.0 1.1 11.9 52.0 3.8 1.8 21.4 7.9 100.0 3.6 19.1 43.5 8.3 1.6 17.6 6.3

20代 96 2 9 60 8 1.0 16 0 20代 96 1 16 44 11 2 22 0
100.0 2.1 9.4 62.5 8.3 1.0 16.7 0.0 100.0 1.0 16.7 45.8 11.5 2.1 22.9 0.0

30代 120 0 19 61 3 0.0 35 2 30代 120 2 27 45 7 0 38 1
100.0 0.0 15.8 50.8 2.5 0.0 29.2 1.7 100.0 1.7 22.5 37.5 5.8 0.0 31.7 0.8

40代 218 5 32 115 11 2.0 50 3 40代 218 16 59 76 15 0 48 4
100.0 2.3 14.7 52.8 5.0 0.9 22.9 1.4 100.0 7.3 27.1 34.9 6.9 0.0 22.0 1.8

50代 173 2 24 89 8 6.0 41 3 50代 173 5 53 68 14 2 30 1
100.0 1.2 13.9 51.4 4.6 3.5 23.7 1.7 100.0 2.9 30.6 39.3 8.1 1.2 17.3 0.6

60代 256 6 41 127 3 0.0 62 17 60代 256 15 77 88 14 2 42 18
100.0 2.3 16.0 49.6 1.2 0.0 24.2 6.6 100.0 5.9 30.1 34.4 5.5 0.8 16.4 7.0

70代以上 242 4 25 86 4 0.0 50 73 70代以上 242 10 42 75 11 3 32 69
100.0 1.7 10.3 35.5 1.7 0.0 20.7 30.2 100.0 4.1 17.4 31.0 4.5 1.2 13.2 28.5

女性合計 684 15 100 319 20 1.0 163 66 女性合計 684 36 195 208 35 2 141 67
100.0 2.2 14.6 46.6 2.9 0.1 23.8 9.6 100.0 5.3 28.5 30.4 5.1 0.3 20.6 9.8

20代女性 55 1 4 39 3 0.0 8 0 20代女性 55 0 11 27 6 0 11 0
100.0 1.8 7.3 70.9 5.5 0.0 14.5 0.0 100.0 0.0 20.0 49.1 10.9 0.0 20.0 0.0

30代女性 80 0 15 42 1 0.0 21 1 30代女性 80 2 23 26 4 0 24 1
100.0 0.0 18.8 52.5 1.3 0.0 26.3 1.3 100.0 2.5 28.8 32.5 5.0 0.0 30.0 1.3

40代女性 144 4 22 69 8 1.0 39 1 40代女性 144 11 45 39 9 0 38 2
100.0 2.8 15.3 47.9 5.6 0.7 27.1 0.7 100.0 7.6 31.3 27.1 6.3 0.0 26.4 1.4

50代女性 101 1 16 50 7 0.0 25 2 50代女性 101 4 34 36 4 0 22 1
100.0 1.0 15.8 49.5 6.9 0.0 24.8 2.0 100.0 4.0 33.7 35.6 4.0 0.0 21.8 1.0

60代女性 147 5 26 65 1 0.0 38 12 60代女性 147 9 55 42 7 1 21 12
100.0 3.4 17.7 44.2 0.7 0.0 25.9 8.2 100.0 6.1 37.4 28.6 4.8 0.7 14.3 8.2

70代以上女性 134 3 14 42 0 0.0 28 47 70代以上
女性

134 7 21 33 5 1 18 49
100.0 2.2 10.4 31.3 0.0 0.0 20.9 35.1 100.0 5.2 15.7 24.6 3.7 0.7 13.4 36.6

男性合計 444 5 53 231 17 8.0 95 35 男性合計 444 16 85 193 37 7 78 28
100.0 1.1 11.9 52.0 3.8 1.8 21.4 7.9 100.0 3.6 19.1 43.5 8.3 1.6 17.6 6.3

20代男性 41 1 5 21 5 1.0 8 0 20代男性 41 1 5 17 5 2 11 0
100.0 2.4 12.2 51.2 12.2 2.4 19.5 0.0 100.0 2.4 12.2 41.5 12.2 4.9 26.8 0.0

30代男性 40 0 4 19 2 0.0 14 1 30代男性 40 0 4 19 3 0 14 0
100.0 0.0 10.0 47.5 5.0 0.0 35.0 2.5 100.0 0.0 10.0 47.5 7.5 0.0 35.0 0.0

40代男性 74 1 10 46 3 1.0 11 2 40代男性 74 5 14 37 6 0 10 2
100.0 1.4 13.5 62.2 4.1 1.4 14.9 2.7 100.0 6.8 18.9 50.0 8.1 0.0 13.5 2.7

50代男性 72 1 8 39 1 6.0 16 1 50代男性 72 1 19 32 10 2 8 0
100.0 1.4 11.1 54.2 1.4 8.3 22.2 1.4 100.0 1.4 26.4 44.4 13.9 2.8 11.1 0.0

60代男性 109 1 15 62 2 0.0 24 5 60代男性 109 6 22 46 7 1 21 6
100.0 0.9 13.8 56.9 1.8 0.0 22.0 4.6 100.0 5.5 20.2 42.2 6.4 0.9 19.3 5.5

70代以上男性 108 1 11 44 4 0.0 22 26 70代以上
男性

108 3 21 42 6 2 14 20
100.0 0.9 10.2 40.7 3.7 0.0 20.4 24.1 100.0 2.8 19.4 38.9 5.6 1.9 13.0 18.5

問10男女平等の進展③学校 問10男女平等の進展④地域・社会活動



(5)政治の場で 合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答 (6)法律や
制度のう
えで

合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答

全体 1128 344 429 129 17 7.0 116 86 全体 1128 141 354 301 67 19 156 90
100.0 30.5 38.0 11.4 1.5 0.6 10.3 7.6 100.0 12.5 31.4 26.7 5.9 1.7 13.8 8.0

女性合計 684 252 238 42 8 1.0 84 59 女性合計 684 108 238 132 30 3 113 60
100.0 36.8 34.8 6.1 1.2 0.1 12.3 8.6 100.0 15.8 34.8 19.3 4.4 0.4 16.5 8.8

男性合計 444 92 191 87 9 6.0 32 27 男性合計 444 33 116 169 37 16 43 30
100.0 20.7 43.0 19.6 2.0 1.4 7.2 6.1 100.0 7.4 26.1 38.1 8.3 3.6 9.7 6.8

20代 96 38 33 5 2 4.0 13 1 20代 96 13 23 25 10 6 19 0
100.0 39.6 34.4 5.2 2.1 4.2 13.5 1.0 100.0 13.5 24.0 26.0 10.4 6.3 19.8 0.0

30代 120 45 45 11 3 0.0 15 1 30代 120 17 40 31 12 1 19 0
100.0 37.5 37.5 9.2 2.5 0.0 12.5 0.8 100.0 14.2 33.3 25.8 10.0 0.8 15.8 0.0

40代 218 74 91 21 1 1.0 26 4 40代 218 30 91 45 12 3 33 4
100.0 33.9 41.7 9.6 0.5 0.5 11.9 1.8 100.0 13.8 41.7 20.6 5.5 1.4 15.1 1.8

50代 173 66 66 19 5 1.0 16 0 50代 173 23 54 46 17 6 26 1
100.0 38.2 38.2 11.0 2.9 0.6 9.2 0.0 100.0 13.3 31.2 26.6 9.8 3.5 15.0 0.6

60代 256 81 111 28 2 1.0 19 14 60代 256 32 87 85 10 2 24 16
100.0 31.6 43.4 10.9 0.8 0.4 7.4 5.5 100.0 12.5 34.0 33.2 3.9 0.8 9.4 6.3

70代以上 242 32 73 43 4 0.0 26 64 70代以上 242 23 51 65 5 1 31 66
100.0 13.2 30.2 17.8 1.7 0.0 10.7 26.4 100.0 9.5 21.1 26.9 2.1 0.4 12.8 27.3

女性合計 684 252 238 42 8 1.0 84 59 女性合計 684 108 238 132 30 3 113 60
100.0 36.8 34.8 6.1 1.2 0.1 12.3 8.6 100.0 15.8 34.8 19.3 4.4 0.4 16.5 8.8

20代女性 55 27 14 3 2 0.0 9 0 20代女性 55 9 14 16 4 0 12 0
100.0 49.1 25.5 5.5 3.6 0.0 16.4 0.0 100.0 16.4 25.5 29.1 7.3 0.0 21.8 0.0

30代女性 80 36 24 5 2 0.0 12 1 30代女性 80 13 27 18 7 0 15 0
100.0 45.0 30.0 6.3 2.5 0.0 15.0 1.3 100.0 16.3 33.8 22.5 8.8 0.0 18.8 0.0

40代女性 144 59 58 4 1 0.0 21 1 40代女性 144 26 68 19 4 0 25 2
100.0 41.0 40.3 2.8 0.7 0.0 14.6 0.7 100.0 18.1 47.2 13.2 2.8 0.0 17.4 1.4

50代女性 101 45 39 3 3 0.0 11 0 50代女性 101 17 36 20 8 2 17 1
100.0 44.6 38.6 3.0 3.0 0.0 10.9 0.0 100.0 16.8 35.6 19.8 7.9 2.0 16.8 1.0

60代女性 147 56 57 12 0 1.0 12 9 60代女性 147 25 52 37 5 1 16 11
100.0 38.1 38.8 8.2 0.0 0.7 8.2 6.1 100.0 17.0 35.4 25.2 3.4 0.7 10.9 7.5

70代以上女性 134 21 36 13 0 0.0 18 46 70代以上
女性

134 15 33 18 1 0 24 43
100.0 15.7 26.9 9.7 0.0 0.0 13.4 34.3 100.0 11.2 24.6 13.4 0.7 0.0 17.9 32.1

男性合計 444 92 191 87 9 6.0 32 27 男性合計 444 33 116 169 37 16 43 30
100.0 20.7 43.0 19.6 2.0 1.4 7.2 6.1 100.0 7.4 26.1 38.1 8.3 3.6 9.7 6.8

20代男性 41 11 19 2 0 4.0 4 1 20代男性 41 4 9 9 6 6 7 0
100.0 26.8 46.3 4.9 0.0 9.8 9.8 2.4 100.0 9.8 22.0 22.0 14.6 14.6 17.1 0.0

30代男性 40 9 21 6 1 0.0 3 0 30代男性 40 4 13 13 5 1 4 0
100.0 22.5 52.5 15.0 2.5 0.0 7.5 0.0 100.0 10.0 32.5 32.5 12.5 2.5 10.0 0.0

40代男性 74 15 33 17 0 1.0 5 3 40代男性 74 4 23 26 8 3 8 2
100.0 20.3 44.6 23.0 0.0 1.4 6.8 4.1 100.0 5.4 31.1 35.1 10.8 4.1 10.8 2.7

50代男性 72 21 27 16 2 1.0 5 0 50代男性 72 6 18 26 9 4 9 0
100.0 29.2 37.5 22.2 2.8 1.4 6.9 0.0 100.0 8.3 25.0 36.1 12.5 5.6 12.5 0.0

60代男性 109 25 54 16 2 0.0 7 5 60代男性 109 7 35 48 5 1 8 5
100.0 22.9 49.5 14.7 1.8 0.0 6.4 4.6 100.0 6.4 32.1 44.0 4.6 0.9 7.3 4.6

70代以上男性 108 11 37 30 4 0.0 8 18 70代以上
男性

108 8 18 47 4 1 7 23
100.0 10.2 34.3 27.8 3.7 0.0 7.4 16.7 100.0 7.4 16.7 43.5 3.7 0.9 6.5 21.3

問10男女平等の進展⑤政治 問10男女平等の進展⑥法律や制度



(7)社会通念・慣
習・しきたりなど
で

合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答 (8)社会全
体として

合計 男性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

無回答

全体 1128 232 558 119 28 9.0 102 80 全体 1128 143 610 143 45 9 101 77
100.0 20.6 49.5 10.5 2.5 0.8 9.0 7.1 100.0 12.7 54.1 12.7 4.0 0.8 9.0 6.8

女性合計 684 173 325 46 13 1.0 70 56 女性合計 684 100 392 54 16 0 65 57
100.0 25.3 47.5 6.7 1.9 0.1 10.2 8.2 100.0 14.6 57.3 7.9 2.3 0.0 9.5 8.3

男性合計 444 59 233 73 15 8.0 32 24 男性合計 444 43 218 89 29 9 36 20
100.0 13.3 52.5 16.4 3.4 1.8 7.2 5.4 100.0 9.7 49.1 20.0 6.5 2.0 8.1 4.5

20代 96 19 42 14 5 3.0 13 0 20代 96 9 50 11 8 3 14 1
100.0 19.8 43.8 14.6 5.2 3.1 13.5 0.0 100.0 9.4 52.1 11.5 8.3 3.1 14.6 1.0

30代 120 27 65 11 2 1.0 14 0 30代 120 15 75 12 4 1 13 0
100.0 22.5 54.2 9.2 1.7 0.8 11.7 0.0 100.0 12.5 62.5 10.0 3.3 0.8 10.8 0.0

40代 218 54 108 22 6 1.0 23 4 40代 218 32 126 26 9 1 21 3
100.0 24.8 49.5 10.1 2.8 0.5 10.6 1.8 100.0 14.7 57.8 11.9 4.1 0.5 9.6 1.4

50代 173 42 95 17 6 2.0 11 0 50代 173 28 93 21 11 1 19 0
100.0 24.3 54.9 9.8 3.5 1.2 6.4 0.0 100.0 16.2 53.8 12.1 6.4 0.6 11.0 0.0

60代 256 56 141 29 4 0.0 13 13 60代 256 32 158 37 4 0 12 13
100.0 21.9 55.1 11.3 1.6 0.0 5.1 5.1 100.0 12.5 61.7 14.5 1.6 0.0 4.7 5.1

70代以上 242 25 98 24 5 2.0 27 61 70代以上 242 24 95 32 9 3 21 58
100.0 10.3 40.5 9.9 2.1 0.8 11.2 25.2 100.0 9.9 39.3 13.2 3.7 1.2 8.7 24.0

女性合計 684 173 325 46 13 1.0 70 56 女性合計 684 100 392 54 16 0 65 57
100.0 25.3 47.5 6.7 1.9 0.1 10.2 8.2 100.0 14.6 57.3 7.9 2.3 0.0 9.5 8.3

20代女性 55 12 23 7 4 0.0 9 0 20代女性 55 7 28 8 4 0 7 1
100.0 21.8 41.8 12.7 7.3 0.0 16.4 0.0 100.0 12.7 50.9 14.5 7.3 0.0 12.7 1.8

30代女性 80 21 42 5 0 0.0 12 0 30代女性 80 12 51 5 1 0 11 0
100.0 26.3 52.5 6.3 0.0 0.0 15.0 0.0 100.0 15.0 63.8 6.3 1.3 0.0 13.8 0.0

40代女性 144 47 73 6 2 0.0 14 2 40代女性 144 26 93 5 3 0 15 2
100.0 32.6 50.7 4.2 1.4 0.0 9.7 1.4 100.0 18.1 64.6 3.5 2.1 0.0 10.4 1.4

50代女性 101 30 57 5 3 0.0 6 0 50代女性 101 17 63 7 4 0 10 0
100.0 29.7 56.4 5.0 3.0 0.0 5.9 0.0 100.0 16.8 62.4 6.9 4.0 0.0 9.9 0.0

60代女性 147 39 74 14 2 0.0 10 8 60代女性 147 19 94 17 1 0 7 9
100.0 26.5 50.3 9.5 1.4 0.0 6.8 5.4 100.0 12.9 63.9 11.6 0.7 0.0 4.8 6.1

70代以上女性 134 15 47 7 2 1.0 18 44 70代以上
女性

134 16 50 8 3 0 14 43
100.0 11.2 35.1 5.2 1.5 0.7 13.4 32.8 100.0 11.9 37.3 6.0 2.2 0.0 10.4 32.1

男性合計 444 59 233 73 15 8.0 32 24 男性合計 444 43 218 89 29 9 36 20
100.0 13.3 52.5 16.4 3.4 1.8 7.2 5.4 100.0 9.7 49.1 20.0 6.5 2.0 8.1 4.5

20代男性 41 7 19 7 1 3.0 4 0 20代男性 41 2 22 3 4 3 7 0
100.0 17.1 46.3 17.1 2.4 7.3 9.8 0.0 100.0 4.9 53.7 7.3 9.8 7.3 17.1 0.0

30代男性 40 6 23 6 2 1.0 2 0 30代男性 40 3 24 7 3 1 2 0
100.0 15.0 57.5 15.0 5.0 2.5 5.0 0.0 100.0 7.5 60.0 17.5 7.5 2.5 5.0 0.0

40代男性 74 7 35 16 4 1.0 9 2 40代男性 74 6 33 21 6 1 6 1
100.0 9.5 47.3 21.6 5.4 1.4 12.2 2.7 100.0 8.1 44.6 28.4 8.1 1.4 8.1 1.4

50代男性 72 12 38 12 3 2.0 5 0 50代男性 72 11 30 14 7 1 9 0
100.0 16.7 52.8 16.7 4.2 2.8 6.9 0.0 100.0 15.3 41.7 19.4 9.7 1.4 12.5 0.0

60代男性 109 17 67 15 2 0.0 3 5 60代男性 109 13 64 20 3 0 5 4
100.0 15.6 61.5 13.8 1.8 0.0 2.8 4.6 100.0 11.9 58.7 18.3 2.8 0.0 4.6 3.7

70代以上男性 108 10 51 17 3 1.0 9 17 70代以上
男性

108 8 45 24 6 3 7 15
100.0 9.3 47.2 15.7 2.8 0.9 8.3 15.7 100.0 7.4 41.7 22.2 5.6 2.8 6.5 13.9

問10男女平等の進展⑦社会通念・慣習 問10男女平等の進展⑧社会全体



■理想に最も
近いもの

合計 「仕事」を
優先した
い/してい
る

「家庭生
活」を優先
したい/し
ている

「地域・個
人の生
活」を優先
したい/し
ている

「仕事」と
「家庭生
活」をとも
に優先し
たい/して
いる

「仕事」と
「家庭生
活」をとも
に優先し
たい/して
いる

「家庭生
活」と「地
域・個人
の生活」を
ともに優
先したい/
している

「仕事」と
「家庭生
活」と「地
域・個人
の生活」を
ともに優
先したい/
している

わからな
い

無回答 ■現実に
近いもの

合計 「仕事」を
優先した
い/してい
る

「家庭生
活」を優先
したい/し
ている

「地域・個
人の生
活」を優先
したい/し
ている

「仕事」と
「家庭生
活」をとも
に優先し
たい/して
いる

「仕事」と
「家庭生
活」をとも
に優先し
たい/して
いる

「家庭生
活」と「地
域・個人
の生活」を
ともに優
先したい/
している

「仕事」と
「家庭生
活」と「地
域・個人
の生活」を
ともに優
先したい/
している

わからな
い

無回答

該当数 685 34 59 32 117 12.0 27 89 39 288 該当数 685 209 118 14 69 12.0 17 11 50 197
100.0 5.0% 8.6% 4.7% 17.1% 0.0 3.9% 13.0% 5.7% 42.0% 100.0 30.5% 17.2% 2.0% 10.1% 0.0 2.5% 1.6% 7.3% 28.8%

女性合計 423 17 42 13 74 7.0 19 50 24 189 女性合計 423 91 100 7 42 8.0 13 8 31 132
100.0 4.0% 9.9% 3.1% 17.5% 0.0 4.5% 11.8% 5.7% 44.7% 100.0 21.5% 23.6% 1.7% 9.9% 0.0 3.1% 1.9% 7.3% 31.2%

男性合計 262 17 17 19 43 5.0 8 39 15 99 男性合計 262 118 18 7 27 4.0 4 3 19 65
100.0 6.5% 6.5% 7.3% 16.4% 0.0 3.1% 14.9% 5.7% 37.8% 100.0 44.5 6.8 2.6 10.2 1.5 1.5 1.1 7.2 24.5

20代 63 5 10 3 15 3.0 1 14 3 9 20代 63 13 7 0 4 3.0 0 0 3 4
100.0 7.9% 15.9% 4.8% 23.8% 0.0 1.6% 22.2% 4.8% 14.3% 100.0 20.6% 11.1% 0.0% 6.3% 0.0 0.0% 0.0% 4.8% 6.3%

30代 75 3 6 5 26 0.0 3 11 5 16 30代 75 16 20 2 7 0.0 3 0 3 7
100.0 4.0% 8.0% 6.7% 34.7% 0.0 4.0% 14.7% 6.7% 21.3% 100.0 21.3% 26.7% 2.7% 9.3% 0.0 4.0% 0.0% 4.0% 9.3%

40代 128 7 14 9 33 1.0 7 23 6 28 40代 128 26 28 2 10 2.0 2 3 7 10
100.0 5.5% 10.9% 7.0% 25.8% 0.0 5.5% 18.0% 4.7% 21.9% 100.0 20.3% 21.9% 1.6% 7.8% 0.0 1.6% 2.3% 5.5% 7.8%

50代 91 3 10 4 14 4.0 6 15 3 32 50代 91 13 15 0 13 2.0 4 3 2 13
100.0 3.3% 11.0% 4.4% 15.4% 0.0 6.6% 16.5% 3.3% 35.2% 100.0 14.3% 16.5% 0.0% 14.3% 0.0 4.4% 3.3% 2.2% 14.3%

60代 154 7 8 7 17 2.0 5 17 6 85 60代 154 12 18 0 7 1.0 1 1 7 32
100.0 4.5% 5.2% 4.5% 11.0% 0.0 3.2% 11.0% 3.9% 55.2% 100.0 7.8% 11.7% 0.0% 4.5% 0.0 0.6% 0.6% 4.5% 20.8%

70代以上 174 8 11 4 11 2.0 4 7 15 112 70代以上 174 6 8 3 1 0.0 3 1 8 61
100.0 4.6% 6.3% 2.3% 6.3% 0.0 2.3% 4.0% 8.6% 64.4% 100.0 3.4% 4.6% 1.7% 0.6% 0.0 1.7% 0.6% 4.6% 35.1%

女性合計 423 17 42 13 74 7.0 19 50 24 189 女性合計 423 91 100 7 42 8.0 13 8 31 132
100.0 4.0% 9.9% 3.1% 17.5% 0.0 4.5% 11.8% 5.7% 44.7% 100.0 21.5% 23.6% 1.7% 9.9% 0.0 3.1% 1.9% 7.3% 31.2%

20代女性 32 2 5 1 11 1.0 0 9 1 2 20代女性 32 13 7 0 4 3.0 0 0 3 4
100.0 6.3% 15.6% 3.1% 34.4% 0.0 0.0% 28.1% 3.1% 6.3% 100.0 38.2 20.6 0.0 11.8 8.8 0.0 0.0 8.8 11.8

30代女性 51 2 4 3 18 0.0 2 5 3 14 30代女性 51 16 20 2 7 0.0 3 0 3 7
100.0 3.9% 7.8% 5.9% 35.3% 0.0 3.9% 9.8% 5.9% 27.5% 100.0 27.6 34.5 3.4 12.1 0.0 5.2 0.0 5.2 12.1

40代女性 86 6 13 5 21 1.0 4 13 5 18 40代女性 86 26 28 2 10 2.0 2 3 7 10
100.0 7.0% 15.1% 5.8% 24.4% 0.0 4.7% 15.1% 5.8% 20.9% 100.0 28.9 31.1 2.2 11.1 2.2 2.2 3.3 7.8 11.1

50代女性 62 1 6 1 11 4.0 5 11 1 22 50代女性 62 13 15 0 13 2.0 4 3 2 13
100.0 1.6% 9.7% 1.6% 17.7% 0.1 8.1% 17.7% 1.6% 35.5% 100.0 20.0 23.1 0.0 20.0 3.1 6.2 4.6 3.1 20.0

60代女性 90 4 6 1 9 1.0 3 8 3 55 60代女性 90 12 18 0 7 1.0 1 1 7 32
100.0 4.4% 6.7% 1.1% 10.0% 0.0 3.3% 8.9% 3.3% 61.1% 100.0 15.2 22.8 0.0 8.9 1.3 1.3 1.3 8.9 40.5

70代以上女性 102 1 8 2 3 0.0 4 2 10 72 70代以上
女性

102 6 8 3 1 0.0 3 1 8 61
100.0 1.0% 7.8% 2.0% 2.9% 0.0 3.9% 2.0% 9.8% 70.6% 100.0 6.6 8.8 3.3 1.1 0.0 3.3 1.1 8.8 67.0

男性合計 262 17 17 19 43 5.0 8 39 15 99 男性合計 262 118 18 7 27 4.0 4 3 19 65
100.0 6.5% 6.5% 7.3% 16.4% 0.0 3.1% 14.9% 5.7% 37.8% 100.0 44.5 6.8 2.6 10.2 1.5 1.5 1.1 7.2 24.5

20代男性 31 3 5 2 4 2.0 1 5 2 7 20代男性 31 16 1 1 5 1.0 0 0 6 3
100.0 9.7% 16.1% 6.5% 12.9% 0.1 3.2% 16.1% 6.5% 22.6% 100.0 48.5 3.0 3.0 15.2 3.0 0.0 0.0 18.2 9.1

30代男性 24 1 2 2 8 0.0 1 6 2 2 30代男性 24 20 2 0 4 0.0 0 0 3 1
100.0 4.2% 8.3% 8.3% 33.3% 0.0 4.2% 25.0% 8.3% 8.3% 100.0 66.7 6.7 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 10.0 3.3

40代男性 42 1 1 4 12 0.0 3 10 1 10 40代男性 42 22 2 1 7 1.0 0 1 1 9
100.0 2.4% 2.4% 9.5% 28.6% 0.0 7.1% 23.8% 2.4% 23.8% 100.0 50.0 4.5 2.3 15.9 2.3 0.0 2.3 2.3 20.5

50代男性 29 2 4 3 3 0.0 1 4 2 10 50代男性 29 30 5 2 2 0.0 0 1 2 4
100.0 6.9% 13.8% 10.3% 10.3% 0.0 3.4% 13.8% 6.9% 34.5% 100.0 65.2 10.9 4.3 4.3 0.0 0.0 2.2 4.3 8.7

60代男性 64 3 2 6 8 1.0 2 9 3 30 60代男性 64 16 5 2 5 2.0 2 1 3 18
100.0 4.7% 3.1% 9.4% 12.5% 0.0 3.1% 14.1% 4.7% 46.9% 100.0 29.6 9.3 3.7 9.3 3.7 3.7 1.9 5.6 33.3

70代以上男性 72 7 3 2 8 2.0 0 5 5 40 70代以上
男性

72 14 3 1 4 0.0 2 0 4 30
100.0 9.7% 4.2% 2.8% 11.1% 0.0 0.0% 6.9% 6.9% 55.6% 100.0 24.1 5.2 1.7 6.9 0.0 3.4 0.0 6.9 51.7

問11生活の中での優先度　現実

問11．生活の中での「仕事」、「家庭生活（家事・育児・介護）」、「地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味
等）」の優先度についてお伺いします。あなたの理想と現実それぞれに最も近いものをお答えください。

問11生活の中での優先度　理想

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）についてお伺いします。



(1)家事 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 158 170 153 167 145.0 99 56 29 16 10 24 101
100.0 14.0 15.1 13.6 14.8 12.9 8.8 5.0 2.6 1.4 0.9 2.1 9.0

女性合計 684 41 51 77 109 124.0 93 56 26 16 10 23 58
100.0 6.0 7.5 11.3 15.9 18.1 13.6 8.2 3.8 2.3 1.5 3.4 8.5

男性合計 444 117 119 76 58 21.0 6 0 3 0 0 1 43
100.0 26.4 26.8 17.1 13.1 4.7 1.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.2 9.7

20代 96 24 31 16 14 3.0 2 1 3 0 0 1 1
100.0 25.0% 32.3% 16.7% 14.6% 0.0 2.1% 1.0% 3.1% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0%

30代 120 15 19 20 11 17.0 9 8 5 4 3 6 3
100.0 12.5% 15.8% 16.7% 9.2% 0.1 7.5% 6.7% 4.2% 3.3% 2.5% 5.0% 2.5%

40代 218 15 40 31 33 34.0 24 17 7 3 1 5 8
100.0 6.9% 18.3% 14.2% 15.1% 0.2 11.0% 7.8% 3.2% 1.4% 0.5% 2.3% 3.7%

50代 173 19 34 18 31 22.0 23 9 4 1 3 3 6
100.0 11.0% 19.7% 10.4% 17.9% 0.1 13.3% 5.2% 2.3% 0.6% 1.7% 1.7% 3.5%

60代 256 44 28 27 40 42.0 25 14 6 2 2 6 20
100.0 17.2% 10.9% 10.5% 15.6% 0.2 9.8% 5.5% 2.3% 0.8% 0.8% 2.3% 7.8%

70代以上 242 39 15 39 30 26.0 14 4 4 5 1 3 62
100.0 16.1% 6.2% 16.1% 12.4% 0.1 5.8% 1.7% 1.7% 2.1% 0.4% 1.2% 25.6%

女性合計 684 41 51 77 109 124.0 93 56 26 16 10 23 58
100.0 6.0 7.5 11.3 15.9 18.1 13.6 8.2 3.8 2.3 1.5 3.4 8.5

20代女性 55 10 16 10 8 3.0 2 1 3 0 0 1 1
100.0 18.2 29.1 18.2 14.5 5.5 3.6 1.8 5.5 0.0 0.0 1.8 1.8

30代女性 80 2 7 11 7 16.0 9 8 5 4 3 6 2
100.0 2.5 8.8 13.8 8.8 20.0 11.3 10.0 6.3 5.0 3.8 7.5 2.5

40代女性 144 2 11 16 26 30.0 23 17 7 3 1 5 3
100.0 1.4 7.6 11.1 18.1 20.8 16.0 11.8 4.9 2.1 0.7 3.5 2.1

50代女性 101 6 3 12 15 20.0 23 9 3 1 3 3 3
100.0 5.9 3.0 11.9 14.9 19.8 22.8 8.9 3.0 1.0 3.0 3.0 3.0

60代女性 147 6 4 15 25 35.0 21 14 4 2 2 5 14
100.0 4.1 2.7 10.2 17.0 23.8 14.3 9.5 2.7 1.4 1.4 3.4 9.5

70代以上女性 134 13 7 11 20 19.0 13 4 4 5 1 3 34
100.0 9.7 5.2 8.2 14.9 14.2 9.7 3.0 3.0 3.7 0.7 2.2 25.4

男性合計 444 117 119 76 58 21.0 6 0 3 0 0 1 43
100.0 26.4 26.8 17.1 13.1 4.7 1.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.2 9.7

20代男性 41 14 15 6 6 0.0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 34.1 36.6 14.6 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代男性 40 13 12 9 4 1.0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 32.5 30.0 22.5 10.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5

40代男性 74 13 29 15 7 4.0 1 0 0 0 0 0 5
100.0 17.6 39.2 20.3 9.5 5.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8

50代男性 72 13 31 6 16 2.0 0 0 1 0 0 0 3
100.0 18.1 43.1 8.3 22.2 2.8 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 4.2

60代男性 109 38 24 12 15 7.0 4 0 2 0 0 1 6
100.0 34.9 22.0 11.0 13.8 6.4 3.7 0.0 1.8 0.0 0.0 0.9 5.5

70代以上男性 108 26 8 28 10 7.0 1 0 0 0 0 0 28
100.0 24.1 7.4 25.9 9.3 6.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.9

問12．あなたは、平日において、１日のうちに家事・育児・介護などに、どの程度時間を費やしていますか。該当者がいない、必要がない場合も0分としてください。
問12平日の作業時間①家事



(2)育児 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

0 15 45 90 150 210 270 330 390 450 510
全体 1128 715 51 30 42 15.0 13 15 11 1 5 32 198

100.0 63.4 4.5 2.7 3.7 1.3 1.2 1.3 1.0 0.1 0.4 2.8 17.6
女性合計 684 404 20 20 25 11.0 12 13 11 1 5 32 130

100.0 59.1 2.9 2.9 3.7 1.6 1.8 1.9 1.6 0.1 0.7 4.7 19.0
男性合計 444 311 31 10 17 4.0 1 2 0 0 0 0 68

100.0 70.0 7.0 2.3 3.8 0.9 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 15.3
20代 96 77 5 1 2 0.0 0 0 1 0 2 7 1

100.0 80.2% 5.2% 1.0% 2.1% 0.0 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.1% 7.3% 1.0%
30代 120 57 2 5 7 4.0 6 7 5 1 3 18 5

100.0 47.5% 1.7% 4.2% 5.8% 0.0 5.0% 5.8% 4.2% 0.8% 2.5% 15.0% 4.2%
40代 218 107 30 17 21 6.0 7 6 4 0 0 7 13

100.0 49.1% 13.8% 7.8% 9.6% 0.0 3.2% 2.8% 1.8% 0.0% 0.0% 3.2% 6.0%
50代 173 138 9 5 4 1.0 0 0 0 0 0 0 16

100.0 79.8% 5.2% 2.9% 2.3% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.2%
60代 256 198 4 1 5 3.0 0 0 1 0 0 0 44

100.0 77.3% 1.6% 0.4% 2.0% 0.0 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2%
70代以上 242 122 1 0 2 1.0 0 1 0 0 0 0 115

100.0 50.4% 0.4% 0.0% 0.8% 0.0 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.5%
女性合計 684 404 20 20 25 11.0 12 13 11 1 5 32 130

100.0 59.1 2.9 2.9 3.7 1.6 1.8 1.9 1.6 0.1 0.7 4.7 19.0
20代女性 55 43 1 0 0 0.0 0 0 1 0 2 7 1

100.0 78.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 3.6 12.7 1.8
30代女性 80 30 1 2 3 3.0 5 5 5 1 3 18 4

100.0 37.5 1.3 2.5 3.8 3.8 6.3 6.3 6.3 1.3 3.8 22.5 5.0
40代女性 144 69 11 11 15 6.0 7 6 4 0 0 7 8

100.0 47.9 7.6 7.6 10.4 4.2 4.9 4.2 2.8 0.0 0.0 4.9 5.6
50代女性 101 79 6 5 2 1.0 0 0 0 0 0 0 8

100.0 78.2 5.9 5.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9
60代女性 147 109 0 1 3 1.0 0 0 1 0 0 0 32

100.0 74.1 0.0 0.7 2.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 21.8
70代以上女性 134 58 1 0 1 0.0 0 1 0 0 0 0 73

100.0 43.3 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5
男性合計 444 311 31 10 17 4.0 1 2 0 0 0 0 68

100.0 70.0 7.0 2.3 3.8 0.9 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 15.3
20代男性 41 34 4 1 2 0.0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 82.9 9.8 2.4 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30代男性 40 27 1 3 4 1.0 1 2 0 0 0 0 1

100.0 67.5 2.5 7.5 10.0 2.5 2.5 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
40代男性 74 38 19 6 6 0.0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 51.4 25.7 8.1 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
50代男性 72 59 3 0 2 0.0 0 0 0 0 0 0 8

100.0 81.9 4.2 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1
60代男性 109 89 4 0 2 2.0 0 0 0 0 0 0 12

100.0 81.7 3.7 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.0
70代以上男性 108 64 0 0 1 1.0 0 0 0 0 0 0 42

100.0 59.3 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.9

問12平日の作業時間②育児



(3)介護 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

0 15 45 90 150 210 270 330 390 450 510
全体 1128 819 28 23 30 13.0 10 0 4 0 1 12 188

100.0 72.6 2.5 2.0 2.7 1.2 0.9 0.0 0.4 0.0 0.1 1.1 16.7
女性合計 684 484 14 10 21 10.0 7 0 3 0 1 11 123

100.0 70.8 2.0 1.5 3.1 1.5 1.0 0.0 0.4 0.0 0.1 1.6 18.0
男性合計 444 335 14 13 9 3.0 3 0 1 0 0 1 65

100.0 75.5 3.2 2.9 2.0 0.7 0.7 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 14.6
20代 96 92 2 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 95.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%
30代 120 110 0 0 1 0.0 0 0 0 0 0 1 8

100.0 91.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 6.7%
40代 218 188 7 4 4 1.0 0 0 1 0 0 2 11

100.0 86.2% 3.2% 1.8% 1.8% 0.0 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.9% 5.0%
50代 173 132 7 6 6 0.0 5 0 2 0 0 1 14

100.0 76.3% 4.0% 3.5% 3.5% 0.0 2.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 8.1%
60代 256 179 6 6 9 7.0 4 0 1 0 1 5 38

100.0 69.9% 2.3% 2.3% 3.5% 0.0 1.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 2.0% 14.8%
70代以上 242 103 6 7 8 4.0 1 0 0 0 0 3 110

100.0 42.6% 2.5% 2.9% 3.3% 0.0 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 45.5%
女性合計 684 484 14 10 21 10.0 7 0 3 0 1 11 123

100.0 70.8 2.0 1.5 3.1 1.5 1.0 0.0 0.4 0.0 0.1 1.6 18.0
20代女性 55 54 0 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 98.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8
30代女性 80 71 0 0 1 0.0 0 0 0 0 0 1 7

100.0 88.8 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 8.8
40代女性 144 127 2 3 3 1.0 0 0 0 0 0 2 6

100.0 88.2 1.4 2.1 2.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 4.2
50代女性 101 74 6 4 5 0.0 3 0 2 0 0 0 7

100.0 73.3 5.9 4.0 5.0 0.0 3.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 6.9
60代女性 147 94 3 1 6 6.0 4 0 1 0 1 5 26

100.0 63.9 2.0 0.7 4.1 4.1 2.7 0.0 0.7 0.0 0.7 3.4 17.7
70代以上女性 134 49 3 2 4 2.0 0 0 0 0 0 3 71

100.0 36.6 2.2 1.5 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 53.0
男性合計 444 335 14 13 9 3.0 3 0 1 0 0 1 65

100.0 75.5 3.2 2.9 2.0 0.7 0.7 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 14.6
20代男性 41 38 2 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 92.7 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4
30代男性 40 39 0 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 97.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
40代男性 74 61 5 1 1 0.0 0 0 1 0 0 0 5

100.0 82.4 6.8 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 6.8
50代男性 72 58 1 2 1 0.0 2 0 0 0 0 1 7

100.0 80.6 1.4 2.8 1.4 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 9.7
60代男性 109 85 3 5 3 1.0 0 0 0 0 0 0 12

100.0 78.0 2.8 4.6 2.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.0
70代以上男性 108 54 3 5 4 2.0 1 0 0 0 0 0 39

100.0 50.0 2.8 4.6 3.7 1.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.1

問12平日の作業時間③介護



(4)仕事 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 246 8 10 12 20.0 44 49 46 54 133 268 238
100.0 21.8 0.7 0.9 1.1 1.8 3.9 4.3 4.1 4.8 11.8 23.8 21.1

女性合計 684 171 2 7 8 11.0 35 41 33 44 84 104 144
100.0 25.0 0.3 1.0 1.2 1.6 5.1 6.0 4.8 6.4 12.3 15.2 21.1

男性合計 444 75 6 3 4 9.0 9 8 13 10 49 164 94
100.0 16.9 1.4 0.7 0.9 2.0 2.0 1.8 2.9 2.3 11.0 36.9 21.2

20代 96 17 0 2 1 2.0 1 3 1 5 21 33 10
100.0 17.7% 0.0% 2.1% 1.0% 0.0 1.0% 3.1% 1.0% 5.2% 21.9% 34.4% 10.4%

30代 120 30 1 1 0 1.0 4 5 2 8 14 48 6
100.0 25.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0 3.3% 4.2% 1.7% 6.7% 11.7% 40.0% 5.0%

40代 218 20 0 2 1 3.0 10 12 8 13 42 80 27
100.0 9.2% 0.0% 0.9% 0.5% 0.0 4.6% 5.5% 3.7% 6.0% 19.3% 36.7% 12.4%

50代 173 25 1 0 2 1.0 5 9 15 13 20 66 16
100.0 14.5% 0.6% 0.0% 1.2% 0.0 2.9% 5.2% 8.7% 7.5% 11.6% 38.2% 9.2%

60代 256 83 3 3 5 7.0 15 11 13 9 27 29 51
100.0 32.4% 1.2% 1.2% 2.0% 0.0 5.9% 4.3% 5.1% 3.5% 10.5% 11.3% 19.9%

70代以上 242 67 2 2 3 6.0 8 9 6 3 7 5 124
100.0 27.7% 0.8% 0.8% 1.2% 0.0 3.3% 3.7% 2.5% 1.2% 2.9% 2.1% 51.2%

女性合計 684 171 2 7 8 11.0 35 41 33 44 84 104 144
100.0 25.0 0.3 1.0 1.2 1.6 5.1 6.0 4.8 6.4 12.3 15.2 21.1

20代女性 55 13 0 1 0 0.0 0 3 0 2 15 13 8
100.0 23.6 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 5.5 0.0 3.6 27.3 23.6 14.5

30代女性 80 27 0 1 0 1.0 4 4 2 6 13 19 3
100.0 33.8 0.0 1.3 0.0 1.3 5.0 5.0 2.5 7.5 16.3 23.8 3.8

40代女性 144 16 0 2 1 3.0 10 12 5 12 28 40 15
100.0 11.1 0.0 1.4 0.7 2.1 6.9 8.3 3.5 8.3 19.4 27.8 10.4

50代女性 101 22 0 0 2 1.0 4 9 13 11 11 20 8
100.0 21.8 0.0 0.0 2.0 1.0 4.0 8.9 12.9 10.9 10.9 19.8 7.9

60代女性 147 53 0 2 3 5.0 11 8 9 9 13 4 30
100.0 36.1 0.0 1.4 2.0 3.4 7.5 5.4 6.1 6.1 8.8 2.7 20.4

70代以上女性 134 36 1 1 2 1.0 5 5 3 1 2 1 76
100.0 26.9 0.7 0.7 1.5 0.7 3.7 3.7 2.2 0.7 1.5 0.7 56.7

男性合計 444 75 6 3 4 9.0 9 8 13 10 49 164 94
100.0 16.9 1.4 0.7 0.9 2.0 2.0 1.8 2.9 2.3 11.0 36.9 21.2

20代男性 41 4 0 1 1 2.0 1 0 1 3 6 20 2
100.0 9.8 0.0 2.4 2.4 4.9 2.4 0.0 2.4 7.3 14.6 48.8 4.9

30代男性 40 3 1 0 0 0.0 0 1 0 2 1 29 3
100.0 7.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 5.0 2.5 72.5 7.5

40代男性 74 4 0 0 0 0.0 0 0 3 1 14 40 12
100.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 1.4 18.9 54.1 16.2

50代男性 72 3 1 0 0 0.0 1 0 2 2 9 46 8
100.0 4.2 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 2.8 2.8 12.5 63.9 11.1

60代男性 109 30 3 1 2 2.0 4 3 4 0 14 25 21
100.0 27.5 2.8 0.9 1.8 1.8 3.7 2.8 3.7 0.0 12.8 22.9 19.3

70代以上男性 108 31 1 1 1 5.0 3 4 3 2 5 4 48
100.0 28.7 0.9 0.9 0.9 4.6 2.8 3.7 2.8 1.9 4.6 3.7 44.4

問12平日の作業時間④仕事



(5)社会活動等 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 714 75 20 32 6.0 5 3 1 0 0 1 271
100.0 63.3 6.6 1.8 2.8 0.5 0.4 0.3 0.1 0.0 0.0 0.1 24.0

女性合計 684 439 41 10 20 4.0 3 3 1 0 0 0 163
100.0 64.2 6.0 1.5 2.9 0.6 0.4 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 23.8

男性合計 444 275 34 10 12 2.0 2 0 0 0 0 1 108
100.0 61.9 7.7 2.3 2.7 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 24.3

20代 96 83 0 0 2 0.0 0 0 0 0 0 0 11
100.0 86.5% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5%

30代 120 101 6 0 3 0.0 1 0 0 0 0 0 9
100.0 84.2% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

40代 218 163 14 5 2 1.0 2 0 0 0 0 0 31
100.0 74.8% 6.4% 2.3% 0.9% 0.0 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.2%

50代 173 131 14 2 1 1.0 0 1 0 0 0 0 23
100.0 75.7% 8.1% 1.2% 0.6% 0.0 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

60代 256 146 23 5 14 2.0 2 0 1 0 0 1 62
100.0 57.0% 9.0% 2.0% 5.5% 0.0 0.8% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 24.2%

70代以上 242 73 18 7 10 2.0 0 2 0 0 0 0 130
100.0 30.2% 7.4% 2.9% 4.1% 0.0 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.7%

女性合計 684 439 41 10 20 4.0 3 3 1 0 0 0 163
100.0 64.2 6.0 1.5 2.9 0.6 0.4 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 23.8

20代女性 55 46 0 0 2 0.0 0 0 0 0 0 0 7
100.0 83.6 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.7

30代女性 80 67 4 0 3 0.0 1 0 0 0 0 0 5
100.0 83.8 5.0 0.0 3.8 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3

40代女性 144 112 9 3 2 0.0 1 0 0 0 0 0 17
100.0 77.8 6.3 2.1 1.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8

50代女性 101 78 7 1 1 1.0 0 1 0 0 0 0 12
100.0 77.2 6.9 1.0 1.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9

60代女性 147 83 14 3 6 2.0 1 0 1 0 0 0 37
100.0 56.5 9.5 2.0 4.1 1.4 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 25.2

70代以上女性 134 36 7 2 6 1.0 0 2 0 0 0 0 80
100.0 26.9 5.2 1.5 4.5 0.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 59.7

男性合計 444 275 34 10 12 2.0 2 0 0 0 0 1 108
100.0 61.9 7.7 2.3 2.7 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 24.3

20代男性 41 37 0 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 4
100.0 90.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.8

30代男性 40 34 2 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 4
100.0 85.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

40代男性 74 51 5 2 0 1.0 1 0 0 0 0 0 14
100.0 68.9 6.8 2.7 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.9

50代男性 72 53 7 1 0 0.0 0 0 0 0 0 0 11
100.0 73.6 9.7 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.3

60代男性 109 63 9 2 8 0.0 1 0 0 0 0 1 25
100.0 57.8 8.3 1.8 7.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 22.9

70代以上男性 108 37 11 5 4 1.0 0 0 0 0 0 0 50
100.0 34.3 10.2 4.6 3.7 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.3

問12平日⑤社会活動等



(1)家事 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 131 94 117 132 135.0 91 68 41 10 10 22 277
100.0 11.6 8.3 10.4 11.7 12.0 8.1 6.0 3.6 0.9 0.9 2.0 24.6

女性合計 684 47 25 42 75 103.0 81 66 39 10 9 19 168
100.0 6.9 3.7 6.1 11.0 15.1 11.8 9.6 5.7 1.5 1.3 2.8 24.6

男性合計 444 84 69 75 57 32.0 10 2 2 0 1 3 109
100.0 18.9 15.5 16.9 12.8 7.2 2.3 0.5 0.5 0.0 0.2 0.7 24.5

20代 96 14 17 11 10 10.0 5 1 3 0 0 0 25
100.0 14.6% 17.7% 11.5% 10.4% 0.1 5.2% 1.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 26.0%

30代 120 11 7 16 16 14.0 13 12 6 3 1 6 15
100.0 9.2% 5.8% 13.3% 13.3% 0.1 10.8% 10.0% 5.0% 2.5% 0.8% 5.0% 12.5%

40代 218 8 20 27 23 37.0 24 17 14 2 2 6 38
100.0 3.7% 9.2% 12.4% 10.6% 0.2 11.0% 7.8% 6.4% 0.9% 0.9% 2.8% 17.4%

50代 173 12 17 10 26 27.0 19 13 7 0 2 3 37
100.0 6.9% 9.8% 5.8% 15.0% 0.2 11.0% 7.5% 4.0% 0.0% 1.2% 1.7% 21.4%

60代 256 39 17 22 36 27.0 22 17 6 2 4 4 60
100.0 15.2% 6.6% 8.6% 14.1% 0.1 8.6% 6.6% 2.3% 0.8% 1.6% 1.6% 23.4%

70代以上 242 45 15 29 17 16.0 6 6 4 2 1 3 98
100.0 18.6% 6.2% 12.0% 7.0% 0.1 2.5% 2.5% 1.7% 0.8% 0.4% 1.2% 40.5%

女性合計 684 47 25 42 75 103.0 81 66 39 10 9 19 168
100.0 6.9 3.7 6.1 11.0 15.1 11.8 9.6 5.7 1.5 1.3 2.8 24.6

20代女性 55 6 10 7 7 7.0 4 0 3 0 0 0 11
100.0 10.9 18.2 12.7 12.7 12.7 7.3 0.0 5.5 0.0 0.0 0.0 20.0

30代女性 80 2 3 7 6 11.0 12 12 6 3 1 5 12
100.0 2.5 3.8 8.8 7.5 13.8 15.0 15.0 7.5 3.8 1.3 6.3 15.0

40代女性 144 2 2 9 15 30.0 23 17 14 2 1 6 23
100.0 1.4 1.4 6.3 10.4 20.8 16.0 11.8 9.7 1.4 0.7 4.2 16.0

50代女性 101 3 1 0 13 17.0 17 13 7 0 2 3 25
100.0 3.0 1.0 0.0 12.9 16.8 16.8 12.9 6.9 0.0 2.0 3.0 24.8

60代女性 147 13 2 8 20 22.0 18 17 4 2 4 3 34
100.0 8.8 1.4 5.4 13.6 15.0 12.2 11.6 2.7 1.4 2.7 2.0 23.1

70代以上女性 134 19 6 9 10 12.0 5 5 4 2 1 2 59
100.0 14.2 4.5 6.7 7.5 9.0 3.7 3.7 3.0 1.5 0.7 1.5 44.0

男性合計 444 84 69 75 57 32.0 10 2 2 0 1 3 109
100.0 18.9 15.5 16.9 12.8 7.2 2.3 0.5 0.5 0.0 0.2 0.7 24.5

20代男性 41 8 7 4 3 3.0 1 1 0 0 0 0 14
100.0 19.5 17.1 9.8 7.3 7.3 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 34.1

30代男性 40 9 4 9 10 3.0 1 0 0 0 0 1 3
100.0 22.5 10.0 22.5 25.0 7.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 7.5

40代男性 74 6 18 18 8 7.0 1 0 0 0 1 0 15
100.0 8.1 24.3 24.3 10.8 9.5 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 20.3

50代男性 72 9 16 10 13 10.0 2 0 0 0 0 0 12
100.0 12.5 22.2 13.9 18.1 13.9 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

60代男性 109 26 15 14 16 5.0 4 0 2 0 0 1 26
100.0 23.9 13.8 12.8 14.7 4.6 3.7 0.0 1.8 0.0 0.0 0.9 23.9

70代以上男性 108 26 9 20 7 4.0 1 1 0 0 0 1 39
100.0 24.1 8.3 18.5 6.5 3.7 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 36.1

問13．あなたは、休日（仕事が休みの日）において、１日のうちに家事・育児・介護などに、どの程度の時間を費やしていますか。該当者がいない、必要がない場合も
0分としてください。

問13休日の作業時間①家事



(2)育児 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 579 21 27 27 20.0 22 14 8 6 7 50 347
100.0 51.3 1.9 2.4 2.4 1.8 2.0 1.2 0.7 0.5 0.6 4.4 30.8

女性合計 684 333 10 15 19 11.0 15 10 6 5 6 41 213
100.0 48.7 1.5 2.2 2.8 1.6 2.2 1.5 0.9 0.7 0.9 6.0 31.1

男性合計 444 246 11 12 8 9.0 7 4 2 1 1 9 134
100.0 55.4 2.5 2.7 1.8 2.0 1.6 0.9 0.5 0.2 0.2 2.0 30.2

20代 96 57 0 1 2 0.0 1 0 1 0 2 8 24
100.0 59.4% 0.0% 1.0% 2.1% 0.0 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.1% 8.3% 25.0%

30代 120 44 0 1 0 8.0 5 6 3 4 1 30 18
100.0 36.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.1 4.2% 5.0% 2.5% 3.3% 0.8% 25.0% 15.0%

40代 218 89 13 17 14 5.0 14 6 3 2 4 12 39
100.0 40.8% 6.0% 7.8% 6.4% 0.0 6.4% 2.8% 1.4% 0.9% 1.8% 5.5% 17.9%

50代 173 114 4 5 5 1.0 0 0 0 0 0 0 44
100.0 65.9% 2.3% 2.9% 2.9% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.4%

60代 256 163 2 2 4 4.0 1 1 1 0 0 0 78
100.0 63.7% 0.8% 0.8% 1.6% 0.0 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 30.5%

70代以上 242 99 2 1 1 1.0 1 0 0 0 0 0 137
100.0 40.9% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.6%

女性合計 684 333 10 15 19 11.0 15 10 6 5 6 41 213
100.0 48.7 1.5 2.2 2.8 1.6 2.2 1.5 0.9 0.7 0.9 6.0 31.1

20代女性 55 37 0 0 0 0.0 0 0 0 0 2 6 10
100.0 67.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 10.9 18.2

30代女性 80 21 0 0 0 4.0 4 5 3 3 1 25 14
100.0 26.3 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 6.3 3.8 3.8 1.3 31.3 17.5

40代女性 144 59 7 10 11 4.0 9 3 2 2 3 10 24
100.0 41.0 4.9 6.9 7.6 2.8 6.3 2.1 1.4 1.4 2.1 6.9 16.7

50代女性 101 65 3 3 3 0.0 0 0 0 0 0 0 27
100.0 64.4 3.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7

60代女性 147 92 0 1 3 2.0 1 1 1 0 0 0 46
100.0 62.6 0.0 0.7 2.0 1.4 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 31.3

70代以上女性 134 46 0 1 1 0.0 1 0 0 0 0 0 85
100.0 34.3 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.4

男性合計 444 246 11 12 8 9.0 7 4 2 1 1 9 134
100.0 55.4 2.5 2.7 1.8 2.0 1.6 0.9 0.5 0.2 0.2 2.0 30.2

20代男性 41 20 0 1 2 0.0 1 0 1 0 0 2 14
100.0 48.8 0.0 2.4 4.9 0.0 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 4.9 34.1

30代男性 40 23 0 1 0 4.0 1 1 0 1 0 5 4
100.0 57.5 0.0 2.5 0.0 10.0 2.5 2.5 0.0 2.5 0.0 12.5 10.0

40代男性 74 30 6 7 3 1.0 5 3 1 0 1 2 15
100.0 40.5 8.1 9.5 4.1 1.4 6.8 4.1 1.4 0.0 1.4 2.7 20.3

50代男性 72 49 1 2 2 1.0 0 0 0 0 0 0 17
100.0 68.1 1.4 2.8 2.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.6

60代男性 109 71 2 1 1 2.0 0 0 0 0 0 0 32
100.0 65.1 1.8 0.9 0.9 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.4

70代以上男性 108 53 2 0 0 1.0 0 0 0 0 0 0 52
100.0 49.1 1.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.1

問13休日の作業時間②育児



(3)介護 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 679 24 19 29 12.0 4 1 4 0 1 11 344
100.0 60.2 2.1 1.7 2.6 1.1 0.4 0.1 0.4 0.0 0.1 1.0 30.5

女性合計 684 405 11 9 21 9.0 3 1 2 0 1 10 212
100.0 59.2 1.6 1.3 3.1 1.3 0.4 0.1 0.3 0.0 0.1 1.5 31.0

男性合計 444 274 13 10 8 3.0 1 0 2 0 0 1 132
100.0 61.7 2.9 2.3 1.8 0.7 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.2 29.7

20代 96 68 2 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 26
100.0 70.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.1%

30代 120 97 0 2 0 1.0 0 0 0 0 0 0 20
100.0 80.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

40代 218 156 7 6 5 0.0 1 0 1 0 0 1 41
100.0 71.6% 3.2% 2.8% 2.3% 0.0 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 18.8%

50代 173 107 6 2 11 1.0 1 0 2 0 0 1 42
100.0 61.8% 3.5% 1.2% 6.4% 0.0 0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 24.3%

60代 256 150 6 4 7 6.0 2 1 1 0 1 6 72
100.0 58.6% 2.3% 1.6% 2.7% 0.0 0.8% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 2.3% 28.1%

70代以上 242 88 3 5 6 2.0 0 0 0 0 0 3 135
100.0 36.4% 1.2% 2.1% 2.5% 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 55.8%

女性合計 684 405 11 9 21 9.0 3 1 2 0 1 10 212
100.0 59.2 1.6 1.3 3.1 1.3 0.4 0.1 0.3 0.0 0.1 1.5 31.0

20代女性 55 43 0 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 12
100.0 78.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.8

30代女性 80 62 0 1 0 1.0 0 0 0 0 0 0 16
100.0 77.5 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

40代女性 144 106 2 5 4 0.0 1 0 0 0 0 1 25
100.0 73.6 1.4 3.5 2.8 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 17.4

50代女性 101 59 5 1 8 1.0 0 0 1 0 0 0 26
100.0 58.4 5.0 1.0 7.9 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 25.7

60代女性 147 81 3 1 5 5.0 2 1 1 0 1 6 41
100.0 55.1 2.0 0.7 3.4 3.4 1.4 0.7 0.7 0.0 0.7 4.1 27.9

70代以上女性 134 41 1 1 4 0.0 0 0 0 0 0 3 84
100.0 30.6 0.7 0.7 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 62.7

男性合計 444 274 13 10 8 3.0 1 0 2 0 0 1 132
100.0 61.7 2.9 2.3 1.8 0.7 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.2 29.7

20代男性 41 25 2 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 14
100.0 61.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.1

30代男性 40 35 0 1 0 0.0 0 0 0 0 0 0 4
100.0 87.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

40代男性 74 50 5 1 1 0.0 0 0 1 0 0 0 16
100.0 67.6 6.8 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 21.6

50代男性 72 48 1 1 3 0.0 1 0 1 0 0 1 16
100.0 66.7 1.4 1.4 4.2 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 22.2

60代男性 109 69 3 3 2 1.0 0 0 0 0 0 0 31
100.0 63.3 2.8 2.8 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.4

70代以上男性 108 47 2 4 2 2.0 0 0 0 0 0 0 51
100.0 43.5 1.9 3.7 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.2

問13休日の作業時間③介護



(4)仕事 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 556 28 22 22 16.0 17 9 6 6 5 10 431
100.0 49.3 2.5 2.0 2.0 1.4 1.5 0.8 0.5 0.5 0.4 0.9 38.2

女性合計 684 366 12 7 8 9.0 6 5 2 4 2 5 258
100.0 53.5 1.8 1.0 1.2 1.3 0.9 0.7 0.3 0.6 0.3 0.7 37.7

男性合計 444 190 16 15 14 7.0 11 4 4 2 3 5 173
100.0 42.8 3.6 3.4 3.2 1.6 2.5 0.9 0.9 0.5 0.7 1.1 39.0

20代 96 55 1 1 3 2.0 1 0 1 0 0 0 32
100.0 57.3% 1.0% 1.0% 3.1% 0.0 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

30代 120 82 6 3 2 2.0 0 2 0 0 0 0 23
100.0 68.3% 5.0% 2.5% 1.7% 0.0 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%

40代 218 126 7 6 3 5.0 4 2 0 2 2 3 58
100.0 57.8% 3.2% 2.8% 1.4% 0.0 1.8% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 1.4% 26.6%

50代 173 81 4 4 8 0.0 6 0 3 2 2 5 58
100.0 46.8% 2.3% 2.3% 4.6% 0.0 3.5% 0.0% 1.7% 1.2% 1.2% 2.9% 33.5%

60代 256 132 7 6 2 4.0 1 1 1 1 1 0 100
100.0 51.6% 2.7% 2.3% 0.8% 0.0 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 39.1%

70代以上 242 68 3 2 4 1.0 5 4 1 1 0 1 152
100.0 28.1% 1.2% 0.8% 1.7% 0.0 2.1% 1.7% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 62.8%

女性合計 684 366 12 7 8 9.0 6 5 2 4 2 5 258
100.0 53.5 1.8 1.0 1.2 1.3 0.9 0.7 0.3 0.6 0.3 0.7 37.7

20代女性 55 37 0 0 1 0.0 0 0 1 0 0 0 16
100.0 67.3 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 29.1

30代女性 80 58 2 3 1 1.0 0 1 0 0 0 0 14
100.0 72.5 2.5 3.8 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 17.5

40代女性 144 90 5 0 1 3.0 3 1 0 2 0 3 36
100.0 62.5 3.5 0.0 0.7 2.1 2.1 0.7 0.0 1.4 0.0 2.1 25.0

50代女性 101 53 2 3 3 0.0 1 0 0 0 1 1 37
100.0 52.5 2.0 3.0 3.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 36.6

60代女性 147 81 3 1 0 2.0 1 1 1 1 1 0 55
100.0 55.1 2.0 0.7 0.0 1.4 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 37.4

70代以上女性 134 35 0 0 2 1.0 1 2 0 1 0 0 92
100.0 26.1 0.0 0.0 1.5 0.7 0.7 1.5 0.0 0.7 0.0 0.0 68.7

男性合計 444 190 16 15 14 7.0 11 4 4 2 3 5 173
100.0 42.8 3.6 3.4 3.2 1.6 2.5 0.9 0.9 0.5 0.7 1.1 39.0

20代男性 41 18 1 1 2 2.0 1 0 0 0 0 0 16
100.0 43.9 2.4 2.4 4.9 4.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39.0

30代男性 40 24 4 0 1 1.0 0 1 0 0 0 0 9
100.0 60.0 10.0 0.0 2.5 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 22.5

40代男性 74 36 2 6 2 2.0 1 1 0 0 2 0 22
100.0 48.6 2.7 8.1 2.7 2.7 1.4 1.4 0.0 0.0 2.7 0.0 29.7

50代男性 72 28 2 1 5 0.0 5 0 3 2 1 4 21
100.0 38.9 2.8 1.4 6.9 0.0 6.9 0.0 4.2 2.8 1.4 5.6 29.2

60代男性 109 51 4 5 2 2.0 0 0 0 0 0 0 45
100.0 46.8 3.7 4.6 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.3

70代以上男性 108 33 3 2 2 0.0 4 2 1 0 0 1 60
100.0 30.6 2.8 1.9 1.9 0.0 3.7 1.9 0.9 0.0 0.0 0.9 55.6

問13休日の作業時間④仕事



(5)社会活動等 合計 0分 1～30分 31～60分 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5～6時間 6～7時間 7～8時間 8時間以
上

無回答

全体 1128 577 45 21 19 12.0 6 2 3 2 2 0 439
100.0 51.2 4.0 1.9 1.7 1.1 0.5 0.2 0.3 0.2 0.2 0.0 38.9

女性合計 684 367 23 8 9 5.0 4 2 1 1 1 0 263
100.0 53.7 3.4 1.2 1.3 0.7 0.6 0.3 0.1 0.1 0.1 0.0 38.5

男性合計 444 210 22 13 10 7.0 2 0 2 1 1 0 176
100.0 47.3 5.0 2.9 2.3 1.6 0.5 0.0 0.5 0.2 0.2 0.0 39.6

20代 96 62 0 0 1 0.0 0 1 1 0 0 0 31
100.0 64.6% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.3%

30代 120 87 5 0 0 2.0 1 0 0 0 0 0 25
100.0 72.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8%

40代 218 141 7 3 0 2.0 1 0 1 0 1 0 62
100.0 64.7% 3.2% 1.4% 0.0% 0.0 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 28.4%

50代 173 89 9 7 1 3.0 1 0 1 0 0 0 62
100.0 51.4% 5.2% 4.0% 0.6% 0.0 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 35.8%

60代 256 122 13 7 9 3.0 2 0 0 1 1 0 98
100.0 47.7% 5.1% 2.7% 3.5% 0.0 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 38.3%

70代以上 242 61 11 4 8 2.0 1 1 0 1 0 0 153
100.0 25.2% 4.5% 1.7% 3.3% 0.0 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 63.2%

女性合計 684 367 23 8 9 5.0 4 2 1 1 1 0 263
100.0 53.7 3.4 1.2 1.3 0.7 0.6 0.3 0.1 0.1 0.1 0.0 38.5

20代女性 55 37 0 0 1 0.0 0 1 1 0 0 0 15
100.0 67.3 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 27.3

30代女性 80 57 4 0 0 2.0 1 0 0 0 0 0 16
100.0 71.3 5.0 0.0 0.0 2.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

40代女性 144 97 5 1 0 0.0 1 0 0 0 0 0 40
100.0 67.4 3.5 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8

50代女性 101 53 7 2 1 0.0 0 0 0 0 0 0 38
100.0 52.5 6.9 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.6

60代女性 147 78 5 3 2 2.0 1 0 0 0 1 0 55
100.0 53.1 3.4 2.0 1.4 1.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 37.4

70代以上女性 134 30 2 2 5 1.0 1 1 0 1 0 0 91
100.0 22.4 1.5 1.5 3.7 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 67.9

男性合計 444 210 22 13 10 7.0 2 0 2 1 1 0 176
100.0 47.3 5.0 2.9 2.3 1.6 0.5 0.0 0.5 0.2 0.2 0.0 39.6

20代男性 41 25 0 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 16
100.0 61.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39.0

30代男性 40 30 1 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 9
100.0 75.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.5

40代男性 74 44 2 2 0 2.0 0 0 1 0 1 0 22
100.0 59.5 2.7 2.7 0.0 2.7 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 29.7

50代男性 72 36 2 5 0 3.0 1 0 1 0 0 0 24
100.0 50.0 2.8 6.9 0.0 4.2 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 33.3

60代男性 109 44 8 4 7 1.0 1 0 0 1 0 0 43
100.0 40.4 7.3 3.7 6.4 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 39.4

70代以上男性 108 31 9 2 3 1.0 0 0 0 0 0 0 62
100.0 28.7 8.3 1.9 2.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.4

問13休日の作業時間⑤地域活動等



(1)家事 合計 (家事・育
児・介護
が)好きで
はないか
ら、得意で
はないか
ら

帰宅時間
が遅くて
時間がな
いから

家族（配
偶者など）
がすべて
してくれ
て、する必
要がない
から

外部（公
的･民間な
ど）のサー
ビスを利
用してい
るから

(家事・育
児・介護
を）どのよ
うにしたら
よいのか
わからな
いから

(家事･育
児･介護
は）女性
がするも
のだと思う
から

その他 無回答 (2)育児 合計 (家事・育
児・介護
が)好きで
はないか
ら、得意で
はないか
ら

帰宅時間
が遅くて
時間がな
いから

家族（配
偶者など）
がすべて
してくれ
て、する必
要がない
から

外部（公
的･民間な
ど）のサー
ビスを利
用してい
るから

(家事・育
児・介護
を）どのよ
うにしたら
よいのか
わからな
いから

(家事･育
児･介護
は）女性
がするも
のだと思う
から

その他 無回答

該当数 528 101 159 175 10 26.0 26 54 163 該当数 799 24 54 45 7 14.0 23 275 411
100.0 19.1 30.1 33.1 1.9 4.9 4.9 10.2 30.9 100.0 3.0 6.8 5.6 0.9 1.8 2.9 34.4 51.4

女性合計 201 38 62 42 6 4.0 9 24 71 女性合計 443 7 15 13 5 4.0 10 168 243
100.0 18.9 30.8 20.9 3.0 2.0 4.5 11.9 35.3 100.0 1.6 3.4 2.9 1.1 0.9 2.3 37.9 54.9

男性合計 327 63 97 133 4 22.0 17 30 92 男性合計 356 17 39 32 2 10.0 13 107 168
100.0 19.3 29.7 40.7 1.2 6.7 5.2 9.2 28.1 100.0 4.8 11.0 9.0 0.6 2.8 3.7 30.1 47.2

20代 75 20 31 37 1 8.0 3 11 7 20代 85 3 8 7 0 3.0 3 41 30
100.0 26.7 41.3 49.3 1.3 10.7 4.0 14.7 9.3 100.0 3.5 9.4 8.2 0.0 3.5 3.5 48.2 35.3

30代 57 17 31 19 1 3.0 2 7 8 30代 65 1 9 8 1 1.0 3 26 23
100.0 29.8 54.4 33.3 1.8 5.3 3.5 12.3 14.0 100.0 1.5 13.8 12.3 1.5 1.5 4.6 40.0 35.4

40代 94 17 42 24 0 2.0 2 9 20 40代 158 7 23 9 2 3.0 3 55 70
100.0 18.1 44.7 25.5 0.0 2.1 2.1 9.6 21.3 100.0 4.4 14.6 5.7 1.3 1.9 1.9 34.8 44.3

50代 72 13 30 18 0 1.0 1 9 20 50代 154 4 6 10 1 1.0 1 62 73
100.0 18.1 41.7 25.0 0.0 1.4 1.4 12.5 27.8 100.0 2.6 3.9 6.5 0.6 0.6 0.6 40.3 47.4

60代 111 21 17 38 2 6.0 10 7 51 60代 208 6 6 6 2 3.0 7 65 124
100.0 18.9 15.3 34.2 1.8 5.4 9.0 6.3 45.9 100.0 2.9 2.9 2.9 1.0 1.4 3.4 31.3 59.6

70代以上 111 13 6 36 6 6.0 8 10 55 70代以上 129 3 2 5 1 3.0 6 26 91
100.0 11.7 5.4 32.4 5.4 5.4 7.2 9.0 49.5 100.0 2.3 1.6 3.9 0.8 2.3 4.7 20.2 70.5

女性合計 201 38 62 42 6 4.0 9 24 71 女性合計 443 7 15 13 5 4.0 10 168 243
100.0 18.9 30.8 20.9 3.0 2.0 4.5 11.9 35.3 100.0 1.6 3.4 2.9 1.1 0.9 2.3 37.9 54.9

20代女性 40 11 19 17 1 2.0 1 4 4 20代女性 46 0 3 1 0 1.0 1 25 17
100.0 27.5 47.5 42.5 2.5 5.0 2.5 10.0 10.0 100.0 0.0 6.5 2.2 0.0 2.2 2.2 54.3 37.0

30代女性 23 7 14 6 0 0.0 1 3 3 30代女性 34 0 3 2 0 0.0 1 17 13
100.0 30.4 60.9 26.1 0.0 0.0 4.3 13.0 13.0 100.0 0.0 8.8 5.9 0.0 0.0 2.9 50.0 38.2

40代女性 34 9 14 5 0 0.0 0 4 8 40代女性 94 2 6 2 2 2.0 2 36 50
100.0 26.5 41.2 14.7 0.0 0.0 0.0 11.8 23.5 100.0 2.1 6.4 2.1 2.1 2.1 2.1 38.3 53.2

50代女性 21 2 8 2 0 0.0 0 5 8 50代女性 92 2 1 5 1 0.0 1 37 47
100.0 9.5 38.1 9.5 0.0 0.0 0.0 23.8 38.1 100.0 2.2 1.1 5.4 1.1 0.0 1.1 40.2 51.1

60代女性 33 5 3 3 1 1.0 4 1 23 60代女性 115 1 1 1 1 0.0 2 39 71
100.0 15.2 9.1 9.1 3.0 3.0 12.1 3.0 69.7 100.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.0 1.7 33.9 61.7

70代以上女性 42 4 2 6 4 1.0 3 6 23 70代以上
女性

62 2 1 2 1 1.0 3 14 45
100.0 9.5 4.8 14.3 9.5 2.4 7.1 14.3 54.8 100.0 3.2 1.6 3.2 1.6 1.6 4.8 22.6 72.6

男性合計 327 63 97 133 4 22.0 17 30 92 男性合計 356 17 39 32 2 10.0 13 107 168
100.0 19.3 29.7 40.7 1.2 6.7 5.2 9.2 28.1 100.0 4.8 11.0 9.0 0.6 2.8 3.7 30.1 47.2

20代男性 35 9 12 20 0 6.0 2 7 3 20代男性 39 3 5 6 0 2.0 2 16 13
100.0 25.7 34.3 57.1 0.0 17.1 5.7 20.0 8.6 100.0 7.7 12.8 15.4 0.0 5.1 5.1 41.0 33.3

30代男性 34 10 17 13 1 3.0 1 4 5 30代男性 31 1 6 6 1 1.0 2 9 10
100.0 29.4 50.0 38.2 2.9 8.8 2.9 11.8 14.7 100.0 3.2 19.4 19.4 3.2 3.2 6.5 29.0 32.3

40代男性 60 8 28 19 0 2.0 2 5 12 40代男性 64 5 17 7 0 1.0 1 19 20
100.0 13.3 46.7 31.7 0.0 3.3 3.3 8.3 20.0 100.0 7.8 26.6 10.9 0.0 1.6 1.6 29.7 31.3

50代男性 51 11 22 16 0 1.0 1 4 12 50代男性 62 2 5 5 0 1.0 0 25 26
100.0 21.6 43.1 31.4 0.0 2.0 2.0 7.8 23.5 100.0 3.2 8.1 8.1 0.0 1.6 0.0 40.3 41.9

60代男性 78 16 14 35 1 5.0 6 6 28 60代男性 93 5 5 5 1 3.0 5 26 53
100.0 20.5 17.9 44.9 1.3 6.4 7.7 7.7 35.9 100.0 5.4 5.4 5.4 1.1 3.2 5.4 28.0 57.0

70代以上男性 69 9 4 30 2 5.0 5 4 32 70代以上
男性

67 1 1 3 0 2.0 3 12 46
100.0 13.0 5.8 43.5 2.9 7.2 7.2 5.8 46.4 100.0 1.5 1.5 4.5 0.0 3.0 4.5 17.9 68.7

問14費やす時間が少ない理由①家事 問14費やす時間が少ない理由②育児

問14．問12・問13の(1)家事(2)育児(3)介護にて「1.0分」「2.1～30分」「3.31～60分」を選んだ方にお伺いします。家事、育児、介護に費やす時間が少ない理由はなぜですか。　【複数回答】



(3)介護 合計 (家事・育
児・介護

帰宅時間
が遅くて

家族（配
偶者など）

外部（公
的･民間な

(家事・育
児・介護

(家事･育
児･介護

その他 無回答 合計 ワー･ライ
フ･バラン

ワー･ライ
フ･バラン

ワー･ライ
フ･バラン

ワー･ライ
フ･バラン

保育のた
めの施

介護のた
めの施

ワーク･ラ
イフ･バラ

その他 わからな
い

無回答

該当数 874 36 30 39 39 21.0 11 314 446 全体 1128 223 218 248 141 569.0 541 315 41 106 87
100.0 4.1 3.4 4.5 4.5 2.4 1.3 35.9 51.0 100.0 19.8 19.3 22.0 12.5 50.4 48.0 27.9 3.6 9.4 7.7

女性合計 508 11 9 21 23 8.0 8 193 266 女性合計 684 115 119 145 83 365.0 344 189 21 63 63
100.0 2.2 1.8 4.1 4.5 1.6 1.6 38.0 52.4 100.0 16.8 17.4 21.2 12.1 53.4 50.3 27.6 3.1 9.2 9.2

男性合計 366 25 21 18 16 13.0 3 121 180 男性合計 444 108 99 103 58 204.0 197 126 20 43 24
100.0 6.8 5.7 4.9 4.4 3.6 0.8 33.1 49.2 100.0 24.3 22.3 23.2 13.1 45.9 44.4 28.4 4.5 9.7 5.4

20代 95 4 2 6 4 3.0 1 46 36 20代 96 16 24 21 24 55.0 41 46 2 5 1
100.0 4.2 2.1 6.3 4.2 3.2 1.1 48.4 37.9 100.0 16.7 25.0 21.9 25.0 57.3 42.7 47.9 2.1 5.2 1.0

30代 113 7 5 4 1 2.0 1 42 58 30代 120 25 28 25 24 76.0 44 54 4 6 2
100.0 6.2 4.4 3.5 0.9 1.8 0.9 37.2 51.3 100.0 20.8 23.3 20.8 20.0 63.3 36.7 45.0 3.3 5.0 1.7

40代 201 10 11 10 8 6.0 4 79 92 40代 218 39 42 60 39 118.0 100 78 12 19 1
100.0 5.0 5.5 5.0 4.0 3.0 2.0 39.3 45.8 100.0 17.9 19.3 27.5 17.9 54.1 45.9 35.8 5.5 8.7 0.5

50代 148 4 4 9 10 1.0 1 60 67 50代 173 34 32 40 22 86.0 93 42 8 15 6
100.0 2.7 2.7 6.1 6.8 0.7 0.7 40.5 45.3 100.0 19.7 18.5 23.1 12.7 49.7 53.8 24.3 4.6 8.7 3.5

60代 195 9 6 3 7 4.0 2 61 114 60代 256 62 51 55 13 141.0 147 52 9 29 17
100.0 4.6 3.1 1.5 3.6 2.1 1.0 31.3 58.5 100.0 24.2 19.9 21.5 5.1 55.1 57.4 20.3 3.5 11.3 6.6

70代以上 122 2 2 7 9 5.0 2 26 79 70代以上 242 44 38 41 16 81.0 107 37 3 31 56
100.0 1.6 1.6 5.7 7.4 4.1 1.6 21.3 64.8 100.0 18.2 15.7 16.9 6.6 33.5 44.2 15.3 1.2 12.8 23.1

無回答 無回答
100.0 100.0

女性合計 508 11 9 21 23 8.0 8 193 266 女性合計 684 115 119 145 83 365.0 344 189 21 63 63
100.0 2.2 1.8 4.1 4.5 1.6 1.6 38.0 52.4 100.0 16.8 17.4 21.2 12.1 53.4 50.3 27.6 3.1 9.2 9.2

20代女性 54 0 1 4 3 1.0 1 29 18 20代女性 55 9 11 11 16 35.0 27 32 1 0 1
100.0 0.0 1.9 7.4 5.6 1.9 1.9 53.7 33.3 100.0 16.4 20.0 20.0 29.1 63.6 49.1 58.2 1.8 0.0 1.8

30代女性 74 2 3 1 0 1.0 1 28 42 30代女性 80 15 19 14 14 54.0 31 35 3 4 2
100.0 2.7 4.1 1.4 0.0 1.4 1.4 37.8 56.8 100.0 18.8 23.8 17.5 17.5 67.5 38.8 43.8 3.8 5.0 2.5

40代女性 133 5 3 6 6 4.0 2 56 63 40代女性 144 21 30 41 26 83.0 74 54 6 11 0
100.0 3.8 2.3 4.5 4.5 3.0 1.5 42.1 47.4 100.0 14.6 20.8 28.5 18.1 57.6 51.4 37.5 4.2 7.6 0.0

50代女性 87 2 1 4 5 0.0 1 34 42 50代女性 101 15 17 28 12 58.0 61 21 4 7 3
100.0 2.3 1.1 4.6 5.7 0.0 1.1 39.1 48.3 100.0 14.9 16.8 27.7 11.9 57.4 60.4 20.8 4.0 6.9 3.0

60代女性 102 1 0 1 3 0.0 1 33 63 60代女性 147 35 25 30 5 86.0 85 25 3 20 11
100.0 1.0 0.0 1.0 2.9 0.0 1.0 32.4 61.8 100.0 23.8 17.0 20.4 3.4 58.5 57.8 17.0 2.0 13.6 7.5

70代以上女性 58 1 1 5 6 2.0 2 13 38 70代以上
女性

134 17 14 15 7 37.0 57 16 1 20 42
100.0 1.7 1.7 8.6 10.3 3.4 3.4 22.4 65.5 100.0 12.7 10.4 11.2 5.2 27.6 42.5 11.9 0.7 14.9 31.3

男性合計 366 25 21 18 16 13.0 3 121 180 男性合計 444 108 99 103 58 204.0 197 126 20 43 24
100.0 6.8 5.7 4.9 4.4 3.6 0.8 33.1 49.2 100.0 24.3 22.3 23.2 13.1 45.9 44.4 28.4 4.5 9.7 5.4

20代男性 41 4 1 2 1 2.0 0 17 18 20代男性 41 7 13 10 8 20.0 14 14 1 5 0
100.0 9.8 2.4 4.9 2.4 4.9 0.0 41.5 43.9 100.0 17.1 31.7 24.4 19.5 48.8 34.1 34.1 2.4 12.2 0.0

30代男性 39 5 2 3 1 1.0 0 14 16 30代男性 40 10 9 11 10 22.0 13 19 1 2 0
100.0 12.8 5.1 7.7 2.6 2.6 0.0 35.9 41.0 100.0 25.0 22.5 27.5 25.0 55.0 32.5 47.5 2.5 5.0 0.0

40代男性 68 5 8 4 2 2.0 2 23 29 40代男性 74 18 12 19 13 35.0 26 24 6 8 1
100.0 7.4 11.8 5.9 2.9 2.9 2.9 33.8 42.6 100.0 24.3 16.2 25.7 17.6 47.3 35.1 32.4 8.1 10.8 1.4

50代男性 61 2 3 5 5 1.0 0 26 25 50代男性 72 19 15 12 10 28.0 32 21 4 8 3
100.0 3.3 4.9 8.2 8.2 1.6 0.0 42.6 41.0 100.0 26.4 20.8 16.7 13.9 38.9 44.4 29.2 5.6 11.1 4.2

60代男性 93 8 6 2 4 4.0 1 28 51 60代男性 109 27 26 25 8 55.0 62 27 6 9 6
100.0 8.6 6.5 2.2 4.3 4.3 1.1 30.1 54.8 100.0 24.8 23.9 22.9 7.3 50.5 56.9 24.8 5.5 8.3 5.5

70代以上男性 64 1 1 2 3 3.0 0 13 41 70代以上
男性

108 27 24 26 9 44.0 50 21 2 11 14
100.0 1.6 1.6 3.1 4.7 4.7 0.0 20.3 64.1 100.0 25.0 22.2 24.1 8.3 40.7 46.3 19.4 1.9 10.2 13.0

問16．それでは、行政が取り組むと効果的であるとあなたが思うものをお答えください。　【複数回答】
問16行政が取り組むべきもの問14費やす時間が少ない理由③介護



合計 管理職の
意識改革
を行う

社長など
がリー
ダーシップ
を発揮し
てワーク･
ライフ･バ
ランスに
取り組む

無駄な業
務・作業を
なくす

ノー残業
デーや年
休の取得
計画をつく
るなど、年
間労働時
間を短縮
する

もうからな
い仕事を
やめる

給料を上
げる

社員を増
やす

育児休業
をとりやす
くする

介護休業
をとりやす
くする

在宅勤
務、フレッ
クスタイ
ム、短時
間勤務な
ど、柔軟
な勤務が
できるよう
にする

その他 わからな
い

無回答

全体 1128 413 270 288 290 42.0 306 109 354 307 407 42 58 83
100.0 36.6 23.9 25.5 25.7 3.7 27.1 9.7 31.4 27.2 36.1 3.7 5.1 7.4

女性合計 684 246 149 169 173 22.0 183 61 236 206 260 22 34 62
100.0 36.0 21.8 24.7 25.3 3.2 26.8 8.9 34.5 30.1 38.0 3.2 5.0 9.1

男性合計 444 167 121 119 117 20.0 123 48 118 101 147 20 24 21
100.0 37.6 27.3 26.8 26.4 4.5 27.7 10.8 26.6 22.7 33.1 4.5 5.4 4.7

20代 96 34 31 20 34 4.0 40 16 42 17 39 6 4 1
100.0 35.4 32.3 20.8 35.4 4.2 41.7 16.7 43.8 17.7 40.6 6.3 4.2 1.0

30代 120 45 36 37 41 4.0 46 13 43 14 57 4 2 3
100.0 37.5 30.0 30.8 34.2 3.3 38.3 10.8 35.8 11.7 47.5 3.3 1.7 2.5

40代 218 82 56 62 62 10.0 81 23 66 48 100 13 4 2
100.0 37.6 25.7 28.4 28.4 4.6 37.2 10.6 30.3 22.0 45.9 6.0 1.8 0.9

50代 173 69 45 45 39 5.0 48 22 49 57 72 7 6 4
100.0 39.9 26.0 26.0 22.5 2.9 27.7 12.7 28.3 32.9 41.6 4.0 3.5 2.3

60代 256 107 59 64 63 8.0 51 19 95 95 84 4 18 15
100.0 41.8 23.0 25.0 24.6 3.1 19.9 7.4 37.1 37.1 32.8 1.6 7.0 5.9

70代以上 242 67 40 55 44 11.0 34 13 51 67 45 7 23 55
100.0 27.7 16.5 22.7 18.2 4.5 14.0 5.4 21.1 27.7 18.6 2.9 9.5 22.7

無回答
100.0

女性合計 684 246 149 169 173 22.0 183 61 236 206 260 22 34 62
100.0 36.0 21.8 24.7 25.3 3.2 26.8 8.9 34.5 30.1 38.0 3.2 5.0 9.1

20代女性 55 19 18 11 21 2.0 23 9 26 9 25 4 1 1
100.0 34.5 32.7 20.0 38.2 3.6 41.8 16.4 47.3 16.4 45.5 7.3 1.8 1.8

30代女性 80 28 22 26 33 2.0 30 8 31 12 42 3 1 3
100.0 35.0 27.5 32.5 41.3 2.5 37.5 10.0 38.8 15.0 52.5 3.8 1.3 3.8

40代女性 144 60 36 43 40 3.0 55 13 47 37 74 7 2 1
100.0 41.7 25.0 29.9 27.8 2.1 38.2 9.0 32.6 25.7 51.4 4.9 1.4 0.7

50代女性 101 44 21 25 26 2.0 27 15 38 40 44 2 2 2
100.0 43.6 20.8 24.8 25.7 2.0 26.7 14.9 37.6 39.6 43.6 2.0 2.0 2.0

60代女性 147 59 34 32 30 6.0 28 8 57 59 46 1 11 12
100.0 40.1 23.1 21.8 20.4 4.1 19.0 5.4 38.8 40.1 31.3 0.7 7.5 8.2

70代以上女性 134 27 15 27 16 7.0 14 5 29 40 19 4 16 40
100.0 20.1 11.2 20.1 11.9 5.2 10.4 3.7 21.6 29.9 14.2 3.0 11.9 29.9

男性合計 444 167 121 119 117 20.0 123 48 118 101 147 20 24 21
100.0 37.6 27.3 26.8 26.4 4.5 27.7 10.8 26.6 22.7 33.1 4.5 5.4 4.7

20代男性 41 15 13 9 13 2.0 17 7 16 8 14 2 3 0
100.0 36.6 31.7 22.0 31.7 4.9 41.5 17.1 39.0 19.5 34.1 4.9 7.3 0.0

30代男性 40 17 14 11 8 2.0 16 5 12 2 15 1 1 0
100.0 42.5 35.0 27.5 20.0 5.0 40.0 12.5 30.0 5.0 37.5 2.5 2.5 0.0

40代男性 74 22 20 19 22 7.0 26 10 19 11 26 6 2 1
100.0 29.7 27.0 25.7 29.7 9.5 35.1 13.5 25.7 14.9 35.1 8.1 2.7 1.4

50代男性 72 25 24 20 13 3.0 21 7 11 17 28 5 4 2
100.0 34.7 33.3 27.8 18.1 4.2 29.2 9.7 15.3 23.6 38.9 6.9 5.6 2.8

60代男性 109 48 25 32 33 2.0 23 11 38 36 38 3 7 3
100.0 44.0 22.9 29.4 30.3 1.8 21.1 10.1 34.9 33.0 34.9 2.8 6.4 2.8

70代以上男性 108 40 25 28 28 4.0 20 8 22 27 26 3 7 15
100.0 37.0 23.1 25.9 25.9 3.7 18.5 7.4 20.4 25.0 24.1 2.8 6.5 13.9

問15．男女がともに「仕事と生活の調和」を図るためには、どのような取り組みが必要であると思いますか。企業が取り組む必要があると思う者をお答えください。　【複数回答】
問15企業が取り組むべきもの



合計 女性の勤
続年数が
長くなるこ
と

出産して
も、子育て
期間でも
仕事を続
ける女性
が増える
こと

退職した
のち、再
就職して
も、また正
社員にな
る可能性
が開かれ
ていること

働く女性
の割合が
増えること

女性が従
事する職
種・職域
が増える
こと

仕事に対
するモチ
ベーション
が高い女
性が増え
ること

管理職や
地域の会
長などの
役職につ
く女性が
増えること

リーダー
シップや
会長の選
定や昇進
を検討す
る際に男
女の性別
を意識し
なくなるこ
と

仕事や家
庭、地域
活動など
に団ｙぞの
固定的な
役割分担
がないこと

その他 無回答 合計 現時点で
は、必要
な知識や
経験など
を持つ女
性が少な
いこと

女性自身
がリー
ダーにな
ることを希
望しないこ
と

地域の男
性が女性
リーダー
を希望し
ないこと

役職につ
くのは男
性などと
いった地
域のしき
たりや慣
習が残っ
ていること

育児・介
護・家事な
どにおけ
る夫など
の家族の
支援が十
分でない
こと

その他 無回答

全体 1128 225 575 490 229 377.0 262 218 312 253 31 89 全体 1128 348 304 341 478 657.0 52 102
100.0 19.9 51.0 43.4 20.3 33.4 23.2 19.3 27.7 22.4 2.7 7.9 100.0 30.9 27.0 30.2 42.4 58.2 4.6 9.0

女性合計 684 136 358 315 123 213.0 165 126 185 177 16 59 女性合計 684 195 166 217 292 428.0 32 74
100.0 19.9 52.3 46.1 18.0 31.1 24.1 18.4 27.0 25.9 2.3 8.6 100.0 28.5 24.3 31.7 42.7 62.6 4.7 10.8

男性合計 444 89 217 175 106 164.0 97 92 127 76 15 30 男性合計 444 153 138 124 186 229.0 20 28
100.0 20.0 48.9 39.4 23.9 36.9 21.8 20.7 28.6 17.1 3.4 6.8 100.0 34.5 31.1 27.9 41.9 51.6 4.5 6.3

20代 96 20 64 51 22 27.0 14 31 29 22 2 1 20代 96 22 25 32 50 61.0 4 2
100.0 20.8 66.7 53.1 22.9 28.1 14.6 32.3 30.2 22.9 2.1 1.0 100.0 22.9 26.0 33.3 52.1 63.5 4.2 2.1

30代 120 15 75 54 26 40.0 33 21 46 37 4 1 30代 120 31 36 41 49 87.0 9 3
100.0 12.5 62.5 45.0 21.7 33.3 27.5 17.5 38.3 30.8 3.3 0.8 100.0 25.8 30.0 34.2 40.8 72.5 7.5 2.5

40代 218 56 121 100 45 65.0 57 36 56 59 10 3 40代 218 53 66 78 99 136.0 9 6
100.0 25.7 55.5 45.9 20.6 29.8 26.1 16.5 25.7 27.1 4.6 1.4 100.0 24.3 30.3 35.8 45.4 62.4 4.1 2.8

50代 173 40 79 69 36 71.0 55 33 57 37 3 3 50代 173 56 54 59 77 99.0 7 4
100.0 23.1 45.7 39.9 20.8 41.0 31.8 19.1 32.9 21.4 1.7 1.7 100.0 32.4 31.2 34.1 44.5 57.2 4.0 2.3

60代 256 54 127 118 51 101.0 58 59 72 58 5 17 60代 256 102 79 82 115 150.0 10 16
100.0 21.1 49.6 46.1 19.9 39.5 22.7 23.0 28.1 22.7 2.0 6.6 100.0 39.8 30.9 32.0 44.9 58.6 3.9 6.3

70代以上 242 39 94 88 44 71.0 36 34 48 31 7 60 70代以上 242 79 38 40 75 109.0 12 67
100.0 16.1 38.8 36.4 18.2 29.3 14.9 14.0 19.8 12.8 2.9 24.8 100.0 32.6 15.7 16.5 31.0 45.0 5.0 27.7

女性合計 684 136 358 315 123 213.0 165 126 185 177 16 59 女性合計 684 195 166 217 292 428.0 32 74
100.0 19.9 52.3 46.1 18.0 31.1 24.1 18.4 27.0 25.9 2.3 8.6 100.0 28.5 24.3 31.7 42.7 62.6 4.7 10.8

20代女性 55 10 40 28 10 15.0 9 19 19 15 0 1 20代女性 55 13 15 20 25 40.0 2 1
100.0 18.2 72.7 50.9 18.2 27.3 16.4 34.5 34.5 27.3 0.0 1.8 100.0 23.6 27.3 36.4 45.5 72.7 3.6 1.8

30代女性 80 9 50 35 13 25.0 26 14 27 29 4 1 30代女性 80 22 23 28 31 59.0 8 3
100.0 11.3 62.5 43.8 16.3 31.3 32.5 17.5 33.8 36.3 5.0 1.3 100.0 27.5 28.8 35.0 38.8 73.8 10.0 3.8

40代女性 144 40 79 74 27 40.0 42 23 39 44 3 1 40代女性 144 30 40 56 70 100.0 4 4
100.0 27.8 54.9 51.4 18.8 27.8 29.2 16.0 27.1 30.6 2.1 0.7 100.0 20.8 27.8 38.9 48.6 69.4 2.8 2.8

50代女性 101 24 43 43 21 44.0 30 19 33 22 3 1 50代女性 101 28 29 43 50 68.0 4 1
100.0 23.8 42.6 42.6 20.8 43.6 29.7 18.8 32.7 21.8 3.0 1.0 100.0 27.7 28.7 42.6 49.5 67.3 4.0 1.0

60代女性 147 28 78 75 26 57.0 33 31 42 39 3 11 60代女性 147 62 40 41 65 89.0 7 13
100.0 19.0 53.1 51.0 17.7 38.8 22.4 21.1 28.6 26.5 2.0 7.5 100.0 42.2 27.2 27.9 44.2 60.5 4.8 8.8

70代以上女性 134 24 53 50 21 30.0 16 16 21 19 3 40 70代以上
女性

134 35 13 20 38 57.0 6 48
100.0 17.9 39.6 37.3 15.7 22.4 11.9 11.9 15.7 14.2 2.2 29.9 100.0 26.1 9.7 14.9 28.4 42.5 4.5 35.8

男性合計 444 89 217 175 106 164.0 97 92 127 76 15 30 男性合計 444 153 138 124 186 229.0 20 28
100.0 20.0 48.9 39.4 23.9 36.9 21.8 20.7 28.6 17.1 3.4 6.8 100.0 34.5 31.1 27.9 41.9 51.6 4.5 6.3

20代男性 41 10 24 23 12 12.0 5 12 10 7 2 0 20代男性 41 9 10 12 25 21.0 2 1
100.0 24.4 58.5 56.1 29.3 29.3 12.2 29.3 24.4 17.1 4.9 0.0 100.0 22.0 24.4 29.3 61.0 51.2 4.9 2.4

30代男性 40 6 25 19 13 15.0 7 7 19 8 0 0 30代男性 40 9 13 13 18 28.0 1 0
100.0 15.0 62.5 47.5 32.5 37.5 17.5 17.5 47.5 20.0 0.0 0.0 100.0 22.5 32.5 32.5 45.0 70.0 2.5 0.0

40代男性 74 16 42 26 18 25.0 15 13 17 15 7 2 40代男性 74 23 26 22 29 36.0 5 2
100.0 21.6 56.8 35.1 24.3 33.8 20.3 17.6 23.0 20.3 9.5 2.7 100.0 31.1 35.1 29.7 39.2 48.6 6.8 2.7

50代男性 72 16 36 26 15 27.0 25 14 24 15 0 2 50代男性 72 28 25 16 27 31.0 3 3
100.0 22.2 50.0 36.1 20.8 37.5 34.7 19.4 33.3 20.8 0.0 2.8 100.0 38.9 34.7 22.2 37.5 43.1 4.2 4.2

60代男性 109 26 49 43 25 44.0 25 28 30 19 2 6 60代男性 109 40 39 41 50 61.0 3 3
100.0 23.9 45.0 39.4 22.9 40.4 22.9 25.7 27.5 17.4 1.8 5.5 100.0 36.7 35.8 37.6 45.9 56.0 2.8 2.8

70代以上男性 108 15 41 38 23 41.0 20 18 27 12 4 20 70代以上
男性

108 44 25 20 37 52.0 6 19
100.0 13.9 38.0 35.2 21.3 38.0 18.5 16.7 25.0 11.1 3.7 18.5 100.0 40.7 23.1 18.5 34.3 48.1 5.6 17.6

問18女性リーダー増への障害

問18．大阪市では、地域・社会活動の分野においても、女性の活躍を進めています。
        あなたは、地域・社会活動の分野で女性のリーダーを増やすときに障害となるものは
        何だと思いますか？　                                                           【複数回答】

女性の活躍促進についてお伺いします。

問17．あなたは、「女性の活躍が推進されている」とはどのような状態だと思いますか？　【複数回答】

問17女性の活躍が推進されている状態



(1)以前に比べ
て、地域で女性
が活躍しやすく
なっている

合計 そう思う どちらかと
いえばそ
う思う

どちらかと
いえばそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 (2)以前に
比べて、
就業の場
で女性が
活躍しや
すくなって
いる

合計 そう思う どちらかと
いえばそ
う思う

どちらかと
いえばそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

不明

全体 1128 155 433 137 90 242.0 71 全体 1128 131 505 155 112 138.0 87
100.0 13.7 38.4 12.1 8.0 21.5 6.3 100.0 11.6 44.8 13.7 9.9 12.2 7.7

女性合計 684 76 243 86 62 165.0 52 女性合計 684 63 285 101 76 94.0 65
100.0 11.1 35.5 12.6 9.1 24.1 7.6 100.0 9.2 41.7 14.8 11.1 13.7 9.5

男性合計 444 79 190 51 28 77.0 19 男性合計 444 68 220 54 36 44.0 22
100.0 17.8 42.8 11.5 6.3 17.3 4.3 100.0 15.3 49.5 12.2 8.1 9.9 5.0

20代 96 6 31 11 5 43.0 0 20代 96 7 46 13 8 22.0 0
100.0 6.3 32.3 11.5 5.2 44.8 0.0 100.0 7.3 47.9 13.5 8.3 22.9 0.0

30代 120 11 35 21 12 39.0 2 30代 120 15 53 18 15 17.0 2
100.0 9.2 29.2 17.5 10.0 32.5 1.7 100.0 12.5 44.2 15.0 12.5 14.2 1.7

40代 218 20 95 31 20 49.0 3 40代 218 29 113 30 27 15.0 4
100.0 9.2 43.6 14.2 9.2 22.5 1.4 100.0 13.3 51.8 13.8 12.4 6.9 1.8

50代 173 23 71 26 16 36.0 1 50代 173 20 86 30 21 15.0 1
100.0 13.3 41.0 15.0 9.2 20.8 0.6 100.0 11.6 49.7 17.3 12.1 8.7 0.6

60代 256 39 112 30 26 38.0 11 60代 256 24 114 42 28 36.0 12
100.0 15.2 43.8 11.7 10.2 14.8 4.3 100.0 9.4 44.5 16.4 10.9 14.1 4.7

70代以上 242 53 82 16 10 32.0 49 70代以上 242 34 82 20 12 31.0 63
100.0 21.9 33.9 6.6 4.1 13.2 20.2 100.0 14.0 33.9 8.3 5.0 12.8 26.0

無回答 23 無回答 23
100.0 100.0

女性合計 684 76 243 86 62 165.0 52 女性合計 684 63 285 101 76 94.0 65
100.0 11.1 35.5 12.6 9.1 24.1 7.6 100.0 9.2 41.7 14.8 11.1 13.7 9.5

20代女性 55 4 17 5 3 26.0 0 20代女性 55 6 25 7 6 11.0 0
100.0 7.3 30.9 9.1 5.5 47.3 0.0 100.0 10.9 45.5 12.7 10.9 20.0 0.0

30代女性 80 8 18 15 8 30.0 1 30代女性 80 10 32 13 11 13.0 1
100.0 10.0 22.5 18.8 10.0 37.5 1.3 100.0 12.5 40.0 16.3 13.8 16.3 1.3

40代女性 144 9 57 20 17 39.0 2 40代女性 144 13 71 22 23 13.0 2
100.0 6.3 39.6 13.9 11.8 27.1 1.4 100.0 9.0 49.3 15.3 16.0 9.0 1.4

50代女性 101 10 46 13 10 22.0 0 50代女性 101 8 52 18 12 11.0 0
100.0 9.9 45.5 12.9 9.9 21.8 0.0 100.0 7.9 51.5 17.8 11.9 10.9 0.0

60代女性 147 18 61 22 16 21.0 9 60代女性 147 11 61 27 16 23.0 9
100.0 12.2 41.5 15.0 10.9 14.3 6.1 100.0 7.5 41.5 18.4 10.9 15.6 6.1

70代以上女性 134 24 37 9 7 22.0 35 70代以上
女性

134 13 33 12 7 21.0 48
100.0 17.9 27.6 6.7 5.2 16.4 26.1 100.0 9.7 24.6 9.0 5.2 15.7 35.8

男性合計 444 79 190 51 28 77.0 19 男性合計 444 68 220 54 36 44.0 22
100.0 17.8 42.8 11.5 6.3 17.3 4.3 100.0 15.3 49.5 12.2 8.1 9.9 5.0

20代男性 41 2 14 6 2 17.0 0 20代男性 41 1 21 6 2 11.0 0
100.0 4.9 34.1 14.6 4.9 41.5 0.0 100.0 2.4 51.2 14.6 4.9 26.8 0.0

30代男性 40 3 17 6 4 9.0 1 30代男性 40 5 21 5 4 4.0 1
100.0 7.5 42.5 15.0 10.0 22.5 2.5 100.0 12.5 52.5 12.5 10.0 10.0 2.5

40代男性 74 11 38 11 3 10.0 1 40代男性 74 16 42 8 4 2.0 2
100.0 14.9 51.4 14.9 4.1 13.5 1.4 100.0 21.6 56.8 10.8 5.4 2.7 2.7

50代男性 72 13 25 13 6 14.0 1 50代男性 72 12 34 12 9 4.0 1
100.0 18.1 34.7 18.1 8.3 19.4 1.4 100.0 16.7 47.2 16.7 12.5 5.6 1.4

60代男性 109 21 51 8 10 17.0 2 60代男性 109 13 53 15 12 13.0 3
100.0 19.3 46.8 7.3 9.2 15.6 1.8 100.0 11.9 48.6 13.8 11.0 11.9 2.8

70代以上男性 108 29 45 7 3 10.0 14 70代以上
男性

108 21 49 8 5 10.0 15
100.0 26.9 41.7 6.5 2.8 9.3 13.0 100.0 19.4 45.4 7.4 4.6 9.3 13.9

問19．あなたご自身の経験に照らして、次のことがらについてあなたに考えに最も近いと思われるものをお答えください。

問19女性活躍の印象①地域 問19女性活躍の印象②就業



(3)以前に比べ
て、女男共に働
きつづけやすい
まちになってい
る

合計 そう思う どちらかと
いえばそ
う思う

どちらかと
いえばそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

全体 1128 83 348 229 153 222.0 93

100.0 7.4 30.9 20.3 13.6 19.7 8.2
女性合計 684 41 204 138 88 149.0 64 合計 はい いいえ 現在就労

中である
どちらとも
いえない

その他 無回答

100.0 6.0 29.8 20.2 12.9 21.8 9.4 該当数 684 104 162 263 59 26.0 70
男性合計 444 42 144 91 65 73.0 29 100.0 15.2 23.7 38.5 8.6 3.8 10.2

100.0 9.5 32.4 20.5 14.6 16.4 6.5 女性合計 684 104 162 263 59 26.0 70
20代 96 4 25 19 12 36.0 0 100.0 15.2 23.7 38.5 8.6 3.8 10.2

100.0 4.2 26.0 19.8 12.5 37.5 0.0 20代女性 55 10 3 28 7 5.0 2
30代 120 9 36 26 18 28.0 3 100.0 18.2 5.5 50.9 12.7 9.1 3.6

100.0 7.5 30.0 21.7 15.0 23.3 2.5 30代女性 80 30 2 38 8 2.0 0
40代 218 12 89 44 35 34.0 4 100.0 37.5 2.5 47.5 10.0 2.5 0.0

100.0 5.5 40.8 20.2 16.1 15.6 1.8 40代女性 144 30 16 80 13 2.0 3
50代 173 12 54 38 30 38.0 1 100.0 20.8 11.1 55.6 9.0 1.4 2.1

100.0 6.9 31.2 22.0 17.3 22.0 0.6 50代女性 101 12 19 55 13 0.0 2
60代 256 18 84 66 34 41.0 13 100.0 11.9 18.8 54.5 12.9 0.0 2.0

100.0 7.0 32.8 25.8 13.3 16.0 5.1 60代女性 147 18 57 43 12 6.0 11
70代以上 242 26 54 34 22 39.0 67 100.0 12.2 38.8 29.3 8.2 4.1 7.5

100.0 10.7 22.3 14.0 9.1 16.1 27.7 70代以上
女性

134 3 62 12 5 11.0 41
無回答 23 100.0 2.2 46.3 9.0 3.7 8.2 30.6

100.0
女性合計 684 41 204 138 88 149.0 64

100.0 6.0 29.8 20.2 12.9 21.8 9.4
20代女性 55 3 15 12 5 20.0 0

100.0 5.5 27.3 21.8 9.1 36.4 0.0 合計 はい いいえ 現在起業
している

どちらとも
いえない

その他 無回答
30代女性 80 7 21 16 11 23.0 2 該当数 684 51 416 26 94 15.0 82

100.0 8.8 26.3 20.0 13.8 28.8 2.5 100.0 7.5 60.8 3.8 13.7 2.2 12.0
40代女性 144 5 54 29 26 28.0 2 女性合計 684 51 416 26 94 15.0 82

100.0 3.5 37.5 20.1 18.1 19.4 1.4 100.0 7.5 60.8 3.8 13.7 2.2 12.0
50代女性 101 4 35 23 15 24.0 0 20代女性 55 5 42 0 7 0.0 1

100.0 4.0 34.7 22.8 14.9 23.8 0.0 100.0 9.1 76.4 0.0 12.7 0.0 1.8
60代女性 147 9 48 40 17 23.0 10 30代女性 80 14 52 1 13 0.0 0

100.0 6.1 32.7 27.2 11.6 15.6 6.8 100.0 17.5 65.0 1.3 16.3 0.0 0.0
70代以上女性 134 11 25 16 12 25.0 45 40代女性 144 15 86 6 32 0.0 5

100.0 8.2 18.7 11.9 9.0 18.7 33.6 100.0 10.4 59.7 4.2 22.2 0.0 3.5
男性合計 444 42 144 91 65 73.0 29 50代女性 101 7 66 8 15 1.0 4

100.0 9.5 32.4 20.5 14.6 16.4 6.5 100.0 6.9 65.3 7.9 14.9 1.0 4.0
20代男性 41 1 10 7 7 16.0 0 60代女性 147 6 95 11 13 4.0 18

100.0 2.4 24.4 17.1 17.1 39.0 0.0 100.0 4.1 64.6 7.5 8.8 2.7 12.2
30代男性 40 2 15 10 7 5.0 1 70代以上

女性
134 2 70 0 8 10.0 44

100.0 5.0 37.5 25.0 17.5 12.5 2.5 100.0 1.5 52.2 0.0 6.0 7.5 32.8
40代男性 74 7 35 15 9 6.0 2

100.0 9.5 47.3 20.3 12.2 8.1 2.7
50代男性 72 8 19 15 15 14.0 1

100.0 11.1 26.4 20.8 20.8 19.4 1.4
60代男性 109 9 36 26 17 18.0 3

100.0 8.3 33.0 23.9 15.6 16.5 2.8
70代以上男性 108 15 29 18 10 14.0 22

100.0 13.9 26.9 16.7 9.3 13.0 20.4

女性の方にお伺いします。
問19女性活躍の印象③まち

問20．あなたは、今後、再就職をしたいとお考えですか。
問20再就職について

問21．あなたは、今後、起業をしたいとお考えですか。
問21起業について



再就職 合計 保育所へ
の入所や
延長保育

仕事内
容、勤務
場所、勤

家事につ
いて、夫、
パート

育児につ
いて、夫、
パート

看護・介
護につい
て、夫、

看護・介
護につい
て、施設

働くことに
ついて
夫、パート

仕事と家
庭の両立
をうまく

仕事に必
要な知識
や能力が

職場での
人間関係
をうまく

起業する
ための資
金がない

起業する
ための手
続きが煩

起用して
も継続で
きるか不

その他 無回答

該当数 104 17 66 26 18 7.0 5 10 33 35 27 0 0 0 9 14
100.0 16.3 63.5 25.0 17.3 6.7 4.8 9.6 31.7 33.7 26.0 0.0 0.0 0.0 8.7 13.5

女性合計 104 17 66 26 18 7.0 5 10 33 35 27 0 0 0 9 14
100.0 16.3 63.5 25.0 17.3 6.7 4.8 9.6 31.7 33.7 26.0 0.0 0.0 0.0 8.7 13.5

20代女性 10 3 5 1 0 0.0 0 1 3 2 3 0 0 0 1 3
100.0 30.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 20.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0

30代女性 30 10 18 11 10 1.0 1 1 14 11 5 0 0 0 2 3
100.0 33.3 60.0 36.7 33.3 3.3 3.3 3.3 46.7 36.7 16.7 0.0 0.0 0.0 6.7 10.0

40代女性 30 3 23 6 5 2.0 1 3 9 11 6 0 0 0 4 1
100.0 10.0 76.7 20.0 16.7 6.7 3.3 10.0 30.0 36.7 20.0 0.0 0.0 0.0 13.3 3.3

50代女性 12 0 5 3 1 0.0 0 2 4 5 5 0 0 0 0 3
100.0 0.0 41.7 25.0 8.3 0.0 0.0 16.7 33.3 41.7 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

60代女性 18 1 12 4 1 3.0 2 2 1 4 5 0 0 0 2 3
100.0 5.6 66.7 22.2 5.6 16.7 11.1 11.1 5.6 22.2 27.8 0.0 0.0 0.0 11.1 16.7

70代以上女性 3 0 2 1 1 1.0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 1
100.0 0.0 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

起業 合計 保育所へ
の入所や
延長保育
や一時預
かり、休日
保育など
保育サー
ビスを利
用できな
いため

仕事内
容、勤務
場所、勤
務時間等
について
条件に合
う働き口
が見つか
らないた
め

家事につ
いて、夫、
パート
ナー等家
族の協力
を得られ
ないため

育児につ
いて、夫、
パート
ナー等家
族の享禄
を得られ
ないため

看護・介
護につい
て、夫、
パート
ナー等家
族の協力
を得られ
ないため

看護・介
護につい
て、施設
やサービ
スを利用
できな
かったた
め

働くことに
ついて
夫、パート
ナー等家
族の同意
を得られ
ないため

仕事と家
庭の両立
をうまく
やっていく
自信がな
いため

仕事に必
要な知識
や能力が
備わって
いるか不
安を感じ
るため

職場での
人間関係
をうまく
やってい
けるか不
安を感じ
るため

起業する
ための資
金がない
ため

起業する
ための手
続きが煩
雑である
ため

起用して
も継続で
きるか不
安である
ため

その他 無回答

該当数 51 5 0 6 2 1.0 1 2 10 14 0 30 16 27 4 13
100.0 9.8 0.0 11.8 3.9 2.0 2.0 3.9 19.6 27.5 0.0 58.8 31.4 52.9 7.8 25.5

女性合計 51 5 0 6 2 1.0 1 2 10 14 0 30 16 27 4 13
100.0 9.8 0.0 11.8 3.9 2.0 2.0 3.9 19.6 27.5 0.0 58.8 31.4 52.9 7.8 25.5

20代女性 5 2 0 1 0 0.0 0 0 2 1 0 2 2 2 0 1
100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 40.0 40.0 0.0 20.0

30代女性 14 1 0 2 1 0.0 0 0 5 5 0 9 6 10 1 2
100.0 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 35.7 35.7 0.0 64.3 42.9 71.4 7.1 14.3

40代女性 15 2 0 1 1 1.0 1 0 2 5 0 10 4 6 2 4
100.0 13.3 0.0 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 13.3 33.3 0.0 66.7 26.7 40.0 13.3 26.7

50代女性 7 0 0 1 0 0.0 0 2 1 3 0 5 2 6 0 1
100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 42.9 0.0 71.4 28.6 85.7 0.0 14.3

60代女性 6 0 0 1 0 0.0 0 0 0 0 0 2 1 2 1 3
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0

70代以上女性 2 0 0 0 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問22実現していない理由　再就職

問22実現していない理由　起業

問22．問20・21のいずれかにて「1.はい」を選んだ方にお伺いします。今後再就職したいあるいは起業したいと考えているけれども、現在実現していない理由は何ですか？



合計 就職情報
や企業に
関する情
報などの
相談機関
の充実

技能・技
術を身に
つけるた
めの研修
や職業訓
練の機会
の充実

起業のた
めの資金
援助

起業時か
ら起業後
も含めた
継続的な
支援

育児や介
護などに
よる退職
者を同一
企業で再
雇用する
制度の普
及

起業経営
者や職場
の理解

労働時間
の短縮や
フレックス
タイム制
などの柔
軟な勤務
制度の導
入

育児や介
護のため
の施設や
サービス
の充実

夫やパー
トナーなど
家族の理
解や家
事、育児、
看護など
への参加

子育てや
介護等に
関する相
談窓口の
充実

起業￥再
就職経験
者等との
情報交
換・交流
の場

その他 無回答

全体 1128 379 338 278 212 417.0 332 531 534 494 254 120 18 124
100.0 33.6 30.0 24.6 18.8 37.0 29.4 47.1 47.3 43.8 22.5 10.6 1.6 11.0

女性合計 684 232 203 161 133 242.0 171 331 334 304 149 65 10 80
100.0 33.9 29.7 23.5 19.4 35.4 25.0 48.4 48.8 44.4 21.8 9.5 1.5 11.7

男性合計 444 147 135 117 79 175.0 161 200 200 190 105 55 8 44
100.0 33.1 30.4 26.4 17.8 39.4 36.3 45.0 45.0 42.8 23.6 12.4 1.8 9.9

20代 96 34 23 25 17 37.0 40 55 48 57 22 20 2 4
100.0 35.4 24.0 26.0 17.7 38.5 41.7 57.3 50.0 59.4 22.9 20.8 2.1 4.2

30代 120 38 40 39 28 48.0 42 78 77 66 23 15 2 4
100.0 31.7 33.3 32.5 23.3 40.0 35.0 65.0 64.2 55.0 19.2 12.5 1.7 3.3

40代 218 69 72 53 44 66.0 73 122 107 112 37 16 2 8
100.0 31.7 33.0 24.3 20.2 30.3 33.5 56.0 49.1 51.4 17.0 7.3 0.9 3.7

50代 173 60 41 55 38 66.0 57 82 82 78 42 18 1 9
100.0 34.7 23.7 31.8 22.0 38.2 32.9 47.4 47.4 45.1 24.3 10.4 0.6 5.2

60代 256 103 86 63 41 113.0 69 113 132 107 69 24 3 21
100.0 40.2 33.6 24.6 16.0 44.1 27.0 44.1 51.6 41.8 27.0 9.4 1.2 8.2

70代以上 242 67 73 40 41 77.0 42 71 76 64 56 25 8 71
100.0 27.7 30.2 16.5 16.9 31.8 17.4 29.3 31.4 26.4 23.1 10.3 3.3 29.3

女性合計 684 232 203 161 133 242.0 171 331 334 304 149 65 10 80
100.0 33.9 29.7 23.5 19.4 35.4 25.0 48.4 48.8 44.4 21.8 9.5 1.5 11.7

20代女性 55 18 14 15 12 20.0 20 36 35 36 15 12 0 2
100.0 32.7 25.5 27.3 21.8 36.4 36.4 65.5 63.6 65.5 27.3 21.8 0.0 3.6

30代女性 80 26 29 26 19 32.0 21 52 52 43 16 9 2 4
100.0 32.5 36.3 32.5 23.8 40.0 26.3 65.0 65.0 53.8 20.0 11.3 2.5 5.0

40代女性 144 50 51 38 33 41.0 47 79 72 73 22 9 2 3
100.0 34.7 35.4 26.4 22.9 28.5 32.6 54.9 50.0 50.7 15.3 6.3 1.4 2.1

50代女性 101 36 25 31 23 39.0 28 53 47 49 23 11 0 5
100.0 35.6 24.8 30.7 22.8 38.6 27.7 52.5 46.5 48.5 22.8 10.9 0.0 5.0

60代女性 147 65 49 35 25 62.0 31 66 74 59 41 14 3 11
100.0 44.2 33.3 23.8 17.0 42.2 21.1 44.9 50.3 40.1 27.9 9.5 2.0 7.5

70代以上女性 134 29 32 13 18 38.0 15 35 42 34 27 8 3 48
100.0 21.6 23.9 9.7 13.4 28.4 11.2 26.1 31.3 25.4 20.1 6.0 2.2 35.8

男性合計 444 147 135 117 79 175.0 161 200 200 190 105 55 8 44
100.0 33.1 30.4 26.4 17.8 39.4 36.3 45.0 45.0 42.8 23.6 12.4 1.8 9.9

20代男性 41 16 9 10 5 17.0 20 19 13 21 7 8 2 2
100.0 39.0 22.0 24.4 12.2 41.5 48.8 46.3 31.7 51.2 17.1 19.5 4.9 4.9

30代男性 40 12 11 13 9 16.0 21 26 25 23 7 6 0 0
100.0 30.0 27.5 32.5 22.5 40.0 52.5 65.0 62.5 57.5 17.5 15.0 0.0 0.0

40代男性 74 19 21 15 11 25.0 26 43 35 39 15 7 0 5
100.0 25.7 28.4 20.3 14.9 33.8 35.1 58.1 47.3 52.7 20.3 9.5 0.0 6.8

50代男性 72 24 16 24 15 27.0 29 29 35 29 19 7 1 4
100.0 33.3 22.2 33.3 20.8 37.5 40.3 40.3 48.6 40.3 26.4 9.7 1.4 5.6

60代男性 109 38 37 28 16 51.0 38 47 58 48 28 10 0 10
100.0 34.9 33.9 25.7 14.7 46.8 34.9 43.1 53.2 44.0 25.7 9.2 0.0 9.2

70代以上男性 108 38 41 27 23 39.0 27 36 34 30 29 17 5 23
100.0 35.2 38.0 25.0 21.3 36.1 25.0 33.3 31.5 27.8 26.9 15.7 4.6 21.3

問23．全員の方にお伺いします。出産・子育て・介護などで仕事を辞めた後に再就職を希望する女性や、起業したいと考えている女性が再就職や起業をしやすくするためには、
どのようなことが必要だと思いますか。　【複数回答】

問23再就職や起業に必要なこと



合計 官民をあ
げて「女性
の活躍促
進」に取り
組むため
の企業間
ネットワー
クの形成

各分野で
活躍して
いる女性
をロール
モデルとし
て提示

業種・職
種を超え
た働く女
性の交流
の場

経営者・
管理職の
意識改革

女性の人
生設計（ラ
イフプラン
ニング）支
援策の充
実

社会的・
職業的自
立に向け
たキャリア
教育の充
実

男性の意
識改革や
働き方の
見直し

子育て支
援の充実

介護制
度、介護
サービス
の充実

一旦離職
した女性
の再就職
支援の充
実

その他 無回答

全体 1128 198 99 170 312 172.0 144 314 560 420 456 24 127
100.0 17.6 8.8 15.1 27.7 15.2 12.8 27.8 49.6 37.2 40.4 2.1 11.3

女性合計 684 99 55 99 156 104.0 80 201 344 266 292 14 82
100.0 14.5 8.0 14.5 22.8 15.2 11.7 29.4 50.3 38.9 42.7 2.0 12.0

男性合計 444 99 44 71 156 68.0 64 113 216 154 164 10 45
100.0 22.3 9.9 16.0 35.1 15.3 14.4 25.5 48.6 34.7 36.9 2.3 10.1

20代 96 17 14 14 29 18.0 14 29 63 26 45 1 3
100.0 17.7 14.6 14.6 30.2 18.8 14.6 30.2 65.6 27.1 46.9 1.0 3.1

30代 120 21 13 16 35 20.0 17 32 86 28 46 4 8
100.0 17.5 10.8 13.3 29.2 16.7 14.2 26.7 71.7 23.3 38.3 3.3 6.7

40代 218 30 14 36 52 50.0 33 74 119 74 95 5 9
100.0 13.8 6.4 16.5 23.9 22.9 15.1 33.9 54.6 33.9 43.6 2.3 4.1

50代 173 21 14 23 61 26.0 21 59 73 78 81 6 8
100.0 12.1 8.1 13.3 35.3 15.0 12.1 34.1 42.2 45.1 46.8 3.5 4.6

60代 256 59 19 39 80 33.0 28 67 141 126 113 4 19
100.0 23.0 7.4 15.2 31.3 12.9 10.9 26.2 55.1 49.2 44.1 1.6 7.4

70代以上 242 49 21 41 48 22.0 28 46 68 80 70 4 74
100.0 20.2 8.7 16.9 19.8 9.1 11.6 19.0 28.1 33.1 28.9 1.7 30.6

無回答
100.0

女性合計 684 99 55 99 156 104.0 80 201 344 266 292 14 82
100.0 14.5 8.0 14.5 22.8 15.2 11.7 29.4 50.3 38.9 42.7 2.0 12.0

20代女性 55 11 8 8 10 13.0 5 18 42 13 29 1 0
100.0 20.0 14.5 14.5 18.2 23.6 9.1 32.7 76.4 23.6 52.7 1.8 0.0

30代女性 80 10 8 9 19 12.0 14 20 56 21 34 4 7
100.0 12.5 10.0 11.3 23.8 15.0 17.5 25.0 70.0 26.3 42.5 5.0 8.8

40代女性 144 19 8 22 30 33.0 21 51 83 59 69 2 3
100.0 13.2 5.6 15.3 20.8 22.9 14.6 35.4 57.6 41.0 47.9 1.4 2.1

50代女性 101 10 10 10 35 13.0 11 37 46 48 52 3 4
100.0 9.9 9.9 9.9 34.7 12.9 10.9 36.6 45.5 47.5 51.5 3.0 4.0

60代女性 147 29 11 24 41 20.0 15 45 77 73 67 2 11
100.0 19.7 7.5 16.3 27.9 13.6 10.2 30.6 52.4 49.7 45.6 1.4 7.5

70代以上女性 134 19 6 25 14 10.0 11 23 30 44 35 2 51
100.0 14.2 4.5 18.7 10.4 7.5 8.2 17.2 22.4 32.8 26.1 1.5 38.1

男性合計 444 99 44 71 156 68.0 64 113 216 154 164 10 45
100.0 22.3 9.9 16.0 35.1 15.3 14.4 25.5 48.6 34.7 36.9 2.3 10.1

20代男性 41 6 6 6 19 5.0 9 11 21 13 16 0 3
100.0 14.6 14.6 14.6 46.3 12.2 22.0 26.8 51.2 31.7 39.0 0.0 7.3

30代男性 40 11 5 7 16 8.0 3 12 30 7 12 0 1
100.0 27.5 12.5 17.5 40.0 20.0 7.5 30.0 75.0 17.5 30.0 0.0 2.5

40代男性 74 11 6 14 22 17.0 12 23 36 15 26 3 6
100.0 14.9 8.1 18.9 29.7 23.0 16.2 31.1 48.6 20.3 35.1 4.1 8.1

50代男性 72 11 4 13 26 13.0 10 22 27 30 29 3 4
100.0 15.3 5.6 18.1 36.1 18.1 13.9 30.6 37.5 41.7 40.3 4.2 5.6

60代男性 109 30 8 15 39 13.0 13 22 64 53 46 2 8
100.0 27.5 7.3 13.8 35.8 11.9 11.9 20.2 58.7 48.6 42.2 1.8 7.3

70代以上男性 108 30 15 16 34 12.0 17 23 38 36 35 2 23
100.0 27.8 13.9 14.8 31.5 11.1 15.7 21.3 35.2 33.3 32.4 1.9 21.3

問24市の効果的な取り組み

問24．大阪市では、すべと女性がいきいきと自分らしく活躍できるまちをめざして取り組みを進めています大阪市として今後、どのような取り組みをすると効果的だと思いますか。　【複数回答】



(1)なぐる、ける 合計 どんな場
合でも暴
力にあた
ると思う

暴力にあ
たる場合
も、そうで
ない場合
もあると思
う

暴力にあ
たるとは
思わない

無回答 (2)何を
言っても
無視し続
ける

合計 どんな場
合でも暴
力にあた
ると思う

暴力にあ
たる場合
も、そうで
ない場合
もあると思
う

暴力にあ
たるとは
思わない

無回答 (3)暴言を
吐いたり、
ばかにし
たり、見下
したりする

合計 どんな場
合でも暴
力にあた
ると思う

暴力にあ
たる場合
も、そうで
ない場合
もあると思
う

暴力にあ
たるとは
思わない

無回答

全体 1128 984 72 4 68 全体 1128 491 481 73 83 全体 1128 734 290 18 86
100.0 87.2 6.4 0.4 6.0 100.0 43.5 42.6 6.5 7.4 100.0 65.1 25.7 1.6 7.6

女性合計 684 592 40 3 49 女性合計 684 296 284 46 58 女性合計 684 452 162 8 62
100.0 86.5 5.8 0.4 7.2 100.0 43.3 41.5 6.7 8.5 100.0 66.1 23.7 1.2 9.1

男性合計 444 392 32 1 19 男性合計 444 195 197 27 25 男性合計 444 282 128 10 24
100.0 88.3 7.2 0.2 4.3 100.0 43.9 44.4 6.1 5.6 100.0 63.5 28.8 2.3 5.4

20代 96 85 10 1 0 20代 96 42 47 7 0 20代 96 61 32 3 0
100.0 88.5 10.4 1.0 0.0 100.0 43.8 49.0 7.3 0.0 100.0 63.5 33.3 3.1 0.0

30代 120 112 7 0 1 30代 120 48 60 11 1 30代 120 81 37 1 1
100.0 93.3 5.8 0.0 0.8 100.0 40.0 50.0 9.2 0.8 100.0 67.5 30.8 0.8 0.8

40代 218 205 11 1 1 40代 218 103 98 15 2 40代 218 152 62 2 2
100.0 94.0 5.0 0.5 0.5 100.0 47.2 45.0 6.9 0.9 100.0 69.7 28.4 0.9 0.9

50代 173 160 8 0 5 50代 173 99 62 7 5 50代 173 129 38 1 5
100.0 92.5 4.6 0.0 2.9 100.0 57.2 35.8 4.0 2.9 100.0 74.6 22.0 0.6 2.9

60代 256 225 18 1 12 60代 256 119 110 10 17 60代 256 178 61 2 15
100.0 87.9 7.0 0.4 4.7 100.0 46.5 43.0 3.9 6.6 100.0 69.5 23.8 0.8 5.9

70代以上 242 183 16 1 42 70代以上 242 71 99 21 51 70代以上 242 121 56 9 56
100.0 75.6 6.6 0.4 17.4 100.0 29.3 40.9 8.7 21.1 100.0 50.0 23.1 3.7 23.1

女性合計 684 592 40 3 49 女性合計 684 296 284 46 58 女性合計 684 452 162 8 62
100.0 86.5 5.8 0.4 7.2 100.0 43.3 41.5 6.7 8.5 100.0 66.1 23.7 1.2 9.1

20代女性 55 49 5 1 0 20代女性 55 20 31 4 0 20代女性 55 33 20 2 0
100.0 89.1 9.1 1.8 0.0 100.0 36.4 56.4 7.3 0.0 100.0 60.0 36.4 3.6 0.0

30代女性 80 74 5 0 1 30代女性 80 32 40 7 1 30代女性 80 56 22 1 1
100.0 92.5 6.3 0.0 1.3 100.0 40.0 50.0 8.8 1.3 100.0 70.0 27.5 1.3 1.3

40代女性 144 136 7 1 0 40代女性 144 69 61 13 1 40代女性 144 106 36 1 1
100.0 94.4 4.9 0.7 0.0 100.0 47.9 42.4 9.0 0.7 100.0 73.6 25.0 0.7 0.7

50代女性 101 95 4 0 2 50代女性 101 59 37 3 2 50代女性 101 80 19 0 2
100.0 94.1 4.0 0.0 2.0 100.0 58.4 36.6 3.0 2.0 100.0 79.2 18.8 0.0 2.0

60代女性 147 130 11 0 6 60代女性 147 71 62 5 9 60代女性 147 102 37 0 8
100.0 88.4 7.5 0.0 4.1 100.0 48.3 42.2 3.4 6.1 100.0 69.4 25.2 0.0 5.4

70代以上女性 134 94 6 1 33 70代以上
女性

134 36 48 12 38 70代以上
女性

134 63 24 4 43
100.0 70.1 4.5 0.7 24.6 100.0 26.9 35.8 9.0 28.4 100.0 47.0 17.9 3.0 32.1

男性合計 444 392 32 1 19 男性合計 444 195 197 27 25 男性合計 444 282 128 10 24
100.0 88.3 7.2 0.2 4.3 100.0 43.9 44.4 6.1 5.6 100.0 63.5 28.8 2.3 5.4

20代男性 41 36 5 0 0 20代男性 41 22 16 3 0 20代男性 41 28 12 1 0
100.0 87.8 12.2 0.0 0.0 100.0 53.7 39.0 7.3 0.0 100.0 68.3 29.3 2.4 0.0

30代男性 40 38 2 0 0 30代男性 40 16 20 4 0 30代男性 40 25 15 0 0
100.0 95.0 5.0 0.0 0.0 100.0 40.0 50.0 10.0 0.0 100.0 62.5 37.5 0.0 0.0

40代男性 74 69 4 0 1 40代男性 74 34 37 2 1 40代男性 74 46 26 1 1
100.0 93.2 5.4 0.0 1.4 100.0 45.9 50.0 2.7 1.4 100.0 62.2 35.1 1.4 1.4

50代男性 72 65 4 0 3 50代男性 72 40 25 4 3 50代男性 72 49 19 1 3
100.0 90.3 5.6 0.0 4.2 100.0 55.6 34.7 5.6 4.2 100.0 68.1 26.4 1.4 4.2

60代男性 109 95 7 1 6 60代男性 109 48 48 5 8 60代男性 109 76 24 2 7
100.0 87.2 6.4 0.9 5.5 100.0 44.0 44.0 4.6 7.3 100.0 69.7 22.0 1.8 6.4

70代以上男性 108 89 10 0 9 70代以上
男性

108 35 51 9 13 70代以上
男性

108 58 32 5 13
100.0 82.4 9.3 0.0 8.3 100.0 32.4 47.2 8.3 12.0 100.0 53.7 29.6 4.6 12.0

男女間における暴力についてお伺いします。

問25．あなたは、次のようなことが配偶者・パートナーの間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。
問25暴力行為①なぐる蹴る 問25暴力行為②無視 問25暴力行為③暴言等



(4)自由にお金
を使わせない、
生活費を渡さな
い

合計 どんな場
合でも暴
力にあた
ると思う

暴力にあ
たる場合
も、そうで
ない場合
もあると思
う

暴力にあ
たるとは
思わない

無回答 (5)友達や
身内との
メールな
どをチェッ
クしたり、
つきあい
を制限す
る

合計 どんな場
合でも暴
力にあた
ると思う

暴力にあ
たる場合
も、そうで
ない場合
もあると思
う

暴力にあ
たるとは
思わない

無回答

全体 1128 579 410 49 90 全体 1128 519 444 77 88
100.0 51.3 36.3 4.3 8.0 100.0 46.0 39.4 6.8 7.8

女性合計 684 373 224 24 63 女性合計 684 331 249 41 63
100.0 54.5 32.7 3.5 9.2 100.0 48.4 36.4 6.0 9.2

男性合計 444 206 186 25 27 男性合計 444 188 195 36 25
100.0 46.4 41.9 5.6 6.1 100.0 42.3 43.9 8.1 5.6

20代 96 48 40 8 0 20代 96 45 40 11 0
100.0 50.0 41.7 8.3 0.0 100.0 46.9 41.7 11.5 0.0

30代 120 70 45 3 2 30代 120 56 52 11 1
100.0 58.3 37.5 2.5 1.7 100.0 46.7 43.3 9.2 0.8

40代 218 125 84 7 2 40代 218 102 99 15 2
100.0 57.3 38.5 3.2 0.9 100.0 46.8 45.4 6.9 0.9

50代 173 97 65 6 5 50代 173 95 62 11 5
100.0 56.1 37.6 3.5 2.9 100.0 54.9 35.8 6.4 2.9

60代 256 145 81 12 18 60代 256 135 92 12 17
100.0 56.6 31.6 4.7 7.0 100.0 52.7 35.9 4.7 6.6

70代以上 242 85 89 12 56 70代以上 242 77 93 16 56
100.0 35.1 36.8 5.0 23.1 100.0 31.8 38.4 6.6 23.1

女性合計 684 373 224 24 63 女性合計 684 331 249 41 63
100.0 54.5 32.7 3.5 9.2 100.0 48.4 36.4 6.0 9.2

20代女性 55 30 22 3 0 20代女性 55 25 24 6 0
100.0 54.5 40.0 5.5 0.0 100.0 45.5 43.6 10.9 0.0

30代女性 80 52 24 2 2 30代女性 80 40 32 7 1
100.0 65.0 30.0 2.5 2.5 100.0 50.0 40.0 8.8 1.3

40代女性 144 92 47 4 1 40代女性 144 73 58 12 1
100.0 63.9 32.6 2.8 0.7 100.0 50.7 40.3 8.3 0.7

50代女性 101 58 39 2 2 50代女性 101 61 33 5 2
100.0 57.4 38.6 2.0 2.0 100.0 60.4 32.7 5.0 2.0

60代女性 147 91 41 7 8 60代女性 147 84 48 5 10
100.0 61.9 27.9 4.8 5.4 100.0 57.1 32.7 3.4 6.8

70代以上女性 134 41 45 5 43 70代以上
女性

134 39 48 5 42
100.0 30.6 33.6 3.7 32.1 100.0 29.1 35.8 3.7 31.3

男性合計 444 206 186 25 27 男性合計 444 188 195 36 25
100.0 46.4 41.9 5.6 6.1 100.0 42.3 43.9 8.1 5.6

20代男性 41 18 18 5 0 20代男性 41 20 16 5 0
100.0 43.9 43.9 12.2 0.0 100.0 48.8 39.0 12.2 0.0

30代男性 40 18 21 1 0 30代男性 40 16 20 4 0
100.0 45.0 52.5 2.5 0.0 100.0 40.0 50.0 10.0 0.0

40代男性 74 33 37 3 1 40代男性 74 29 41 3 1
100.0 44.6 50.0 4.1 1.4 100.0 39.2 55.4 4.1 1.4

50代男性 72 39 26 4 3 50代男性 72 34 29 6 3
100.0 54.2 36.1 5.6 4.2 100.0 47.2 40.3 8.3 4.2

60代男性 109 54 40 5 10 60代男性 109 51 44 7 7
100.0 49.5 36.7 4.6 9.2 100.0 46.8 40.4 6.4 6.4

70代以上男性 108 44 44 7 13 70代以上
男性

108 38 45 11 14
100.0 40.7 40.7 6.5 12.0 100.0 35.2 41.7 10.2 13.0

問25暴力行為④お金 問25暴力行為⑤つきあいの制限



合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答 合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答 合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答

全体 1128 427 481 138 82 全体 1128 454 485 104 85 全体 1128 166 244 619 99
100.0 37.9 42.6 12.2 7.3 100.0 40.2 43.0 9.2 7.5 100.0 14.7 21.6 54.9 8.8

女性合計 684 248 288 90 58 女性合計 684 264 289 72 59 女性合計 684 103 132 381 68
100.0 36.3 42.1 13.2 8.5 100.0 38.6 42.3 10.5 8.6 100.0 15.1 19.3 55.7 9.9

男性合計 444 179 193 48 24 男性合計 444 190 196 32 26 男性合計 444 63 112 238 31
100.0 40.3 43.5 10.8 5.4 100.0 42.8 44.1 7.2 5.9 100.0 14.2 25.2 53.6 7.0

20代 96 38 41 17 0 20代 96 35 45 16 0 20代 96 20 25 51 0
100.0 39.6 42.7 17.7 0.0 100.0 36.5 46.9 16.7 0.0 100.0 20.8 26.0 53.1 0.0

30代 120 45 59 15 1 30代 120 50 59 10 1 30代 120 12 21 86 1
100.0 37.5 49.2 12.5 0.8 100.0 41.7 49.2 8.3 0.8 100.0 10.0 17.5 71.7 0.8

40代 218 97 106 13 2 40代 218 95 107 13 3 40代 218 38 54 122 4
100.0 44.5 48.6 6.0 0.9 100.0 43.6 49.1 6.0 1.4 100.0 17.4 24.8 56.0 1.8

50代 173 75 75 18 5 50代 173 86 68 14 5 50代 173 36 36 96 5
100.0 43.4 43.4 10.4 2.9 100.0 49.7 39.3 8.1 2.9 100.0 20.8 20.8 55.5 2.9

60代 256 102 109 34 11 60代 256 113 110 20 13 60代 256 33 57 152 14
100.0 39.8 42.6 13.3 4.3 100.0 44.1 43.0 7.8 5.1 100.0 12.9 22.3 59.4 5.5

70代以上 242 63 83 40 56 70代以上 242 67 88 31 56 70代以上 242 21 47 106 68
100.0 26.0 34.3 16.5 23.1 100.0 27.7 36.4 12.8 23.1 100.0 8.7 19.4 43.8 28.1

女性合計 684 248 288 90 58 女性合計 684 264 289 72 59 女性合計 684 103 132 381 68
100.0 36.3 42.1 13.2 8.5 100.0 38.6 42.3 10.5 8.6 100.0 15.1 19.3 55.7 9.9

20代女性 55 21 23 11 0 20代女性 55 19 26 10 0 20代女性 55 12 15 28 0
100.0 38.2 41.8 20.0 0.0 100.0 34.5 47.3 18.2 0.0 100.0 21.8 27.3 50.9 0.0

30代女性 80 30 39 10 1 30代女性 80 35 37 7 1 30代女性 80 10 12 57 1
100.0 37.5 48.8 12.5 1.3 100.0 43.8 46.3 8.8 1.3 100.0 12.5 15.0 71.3 1.3

40代女性 144 61 74 9 0 40代女性 144 61 72 10 1 40代女性 144 26 30 86 2
100.0 42.4 51.4 6.3 0.0 100.0 42.4 50.0 6.9 0.7 100.0 18.1 20.8 59.7 1.4

50代女性 101 44 43 12 2 50代女性 101 49 40 10 2 50代女性 101 21 18 60 2
100.0 43.6 42.6 11.9 2.0 100.0 48.5 39.6 9.9 2.0 100.0 20.8 17.8 59.4 2.0

60代女性 147 59 60 22 6 60代女性 147 64 61 14 8 60代女性 147 22 28 89 8
100.0 40.1 40.8 15.0 4.1 100.0 43.5 41.5 9.5 5.4 100.0 15.0 19.0 60.5 5.4

70代以上女性 134 26 41 25 42 70代以上
女性

134 28 45 21 40 70代以上
女性

134 6 25 55 48
100.0 19.4 30.6 18.7 31.3 100.0 20.9 33.6 15.7 29.9 100.0 4.5 18.7 41.0 35.8

男性合計 444 179 193 48 24 男性合計 444 190 196 32 26 男性合計 444 63 112 238 31
100.0 40.3 43.5 10.8 5.4 100.0 42.8 44.1 7.2 5.9 100.0 14.2 25.2 53.6 7.0

20代男性 41 17 18 6 0 20代男性 41 16 19 6 0 20代男性 41 8 10 23 0
100.0 41.5 43.9 14.6 0.0 100.0 39.0 46.3 14.6 0.0 100.0 19.5 24.4 56.1 0.0

30代男性 40 15 20 5 0 30代男性 40 15 22 3 0 30代男性 40 2 9 29 0
100.0 37.5 50.0 12.5 0.0 100.0 37.5 55.0 7.5 0.0 100.0 5.0 22.5 72.5 0.0

40代男性 74 36 32 4 2 40代男性 74 34 35 3 2 40代男性 74 12 24 36 2
100.0 48.6 43.2 5.4 2.7 100.0 45.9 47.3 4.1 2.7 100.0 16.2 32.4 48.6 2.7

50代男性 72 31 32 6 3 50代男性 72 37 28 4 3 50代男性 72 15 18 36 3
100.0 43.1 44.4 8.3 4.2 100.0 51.4 38.9 5.6 4.2 100.0 20.8 25.0 50.0 4.2

60代男性 109 43 49 12 5 60代男性 109 49 49 6 5 60代男性 109 11 29 63 6
100.0 39.4 45.0 11.0 4.6 100.0 45.0 45.0 5.5 4.6 100.0 10.1 26.6 57.8 5.5

70代以上男性 108 37 42 15 14 70代以上
男性

108 39 43 10 16 70代以上
男性

108 15 22 51 20
100.0 34.3 38.9 13.9 13.0 100.0 36.1 39.8 9.3 14.8 100.0 13.9 20.4 47.2 18.5

問26．次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものがありますか。

(1)配偶者から
の暴力の防止
及び被害者の
保護等に関す
る法律(DV防止
法)

問26知識①ＤＶ防止法 (2)ストー
カー行為
等の規制
等に関す
る法律（ス
トーカー規
制法）

問26知識②ストーカー規制法 (3)デートＤ
Ｖ

問26知識③デートＤＶ



(1)大阪市配偶
者暴力相談セ
ンター

合計 知ってい
る

知らない 無回答 (2)クレオ
大阪女性
総合相談
センター

合計 知ってい
る

知らない 無回答 (3)各区保
健福祉セ
ンター

合計 知ってい
る

知らない 無回答

全体 1128 174 854 100 全体 1128 195 830 103 全体 1128 442 592 94
100.0 15.4 75.7 8.9 100.0 17.3 73.6 9.1 100.0 39.2 52.5 8.3

女性合計 684 106 514 64 女性合計 684 122 499 63 女性合計 684 266 355 63
100.0 15.5 75.1 9.4 100.0 17.8 73.0 9.2 100.0 38.9 51.9 9.2

男性合計 444 68 340 36 男性合計 444 73 331 40 男性合計 444 176 237 31
100.0 15.3 76.6 8.1 100.0 16.4 74.5 9.0 100.0 39.6 53.4 7.0

20代 96 5 90 1 20代 96 7 88 1 20代 96 25 70 1
100.0 5.2 93.8 1.0 100.0 7.3 91.7 1.0 100.0 26.0 72.9 1.0

30代 120 12 105 3 30代 120 11 106 3 30代 120 37 80 3
100.0 10.0 87.5 2.5 100.0 9.2 88.3 2.5 100.0 30.8 66.7 2.5

40代 218 28 182 8 40代 218 39 172 7 40代 218 87 124 7
100.0 12.8 83.5 3.7 100.0 17.9 78.9 3.2 100.0 39.9 56.9 3.2

50代 173 39 128 6 50代 173 44 125 4 50代 173 71 97 5
100.0 22.5 74.0 3.5 100.0 25.4 72.3 2.3 100.0 41.0 56.1 2.9

60代 256 43 199 14 60代 256 58 183 15 60代 256 113 130 13
100.0 16.8 77.7 5.5 100.0 22.7 71.5 5.9 100.0 44.1 50.8 5.1

70代以上 242 46 136 60 70代以上 242 32 145 65 70代以上 242 105 80 57
100.0 19.0 56.2 24.8 100.0 13.2 59.9 26.9 100.0 43.4 33.1 23.6

女性合計 684 106 514 64 女性合計 684 122 499 63 女性合計 684 266 355 63
100.0 15.5 75.1 9.4 100.0 17.8 73.0 9.2 100.0 38.9 51.9 9.2

20代女性 55 5 50 0 20代女性 55 4 51 0 20代女性 55 16 39 0
100.0 9.1 90.9 0.0 100.0 7.3 92.7 0.0 100.0 29.1 70.9 0.0

30代女性 80 9 68 3 30代女性 80 7 70 3 30代女性 80 29 48 3
100.0 11.3 85.0 3.8 100.0 8.8 87.5 3.8 100.0 36.3 60.0 3.8

40代女性 144 19 122 3 40代女性 144 23 118 3 40代女性 144 58 84 2
100.0 13.2 84.7 2.1 100.0 16.0 81.9 2.1 100.0 40.3 58.3 1.4

50代女性 101 22 75 4 50代女性 101 27 72 2 50代女性 101 40 57 4
100.0 21.8 74.3 4.0 100.0 26.7 71.3 2.0 100.0 39.6 56.4 4.0

60代女性 147 28 111 8 60代女性 147 39 101 7 60代女性 147 66 73 8
100.0 19.0 75.5 5.4 100.0 26.5 68.7 4.8 100.0 44.9 49.7 5.4

70代以上女性 134 22 74 38 70代以上
女性

134 18 76 40 70代以上
女性

134 53 43 38
100.0 16.4 55.2 28.4 100.0 13.4 56.7 29.9 100.0 39.6 32.1 28.4

男性合計 444 68 340 36 男性合計 444 73 331 40 男性合計 444 176 237 31
100.0 15.3 76.6 8.1 100.0 16.4 74.5 9.0 100.0 39.6 53.4 7.0

20代男性 41 0 40 1 20代男性 41 3 37 1 20代男性 41 9 31 1
100.0 0.0 97.6 2.4 100.0 7.3 90.2 2.4 100.0 22.0 75.6 2.4

30代男性 40 3 37 0 30代男性 40 4 36 0 30代男性 40 8 32 0
100.0 7.5 92.5 0.0 100.0 10.0 90.0 0.0 100.0 20.0 80.0 0.0

40代男性 74 9 60 5 40代男性 74 16 54 4 40代男性 74 29 40 5
100.0 12.2 81.1 6.8 100.0 21.6 73.0 5.4 100.0 39.2 54.1 6.8

50代男性 72 17 53 2 50代男性 72 17 53 2 50代男性 72 31 40 1
100.0 23.6 73.6 2.8 100.0 23.6 73.6 2.8 100.0 43.1 55.6 1.4

60代男性 109 15 88 6 60代男性 109 19 82 8 60代男性 109 47 57 5
100.0 13.8 80.7 5.5 100.0 17.4 75.2 7.3 100.0 43.1 52.3 4.6

70代以上男性 108 24 62 22 70代以上
男性

108 14 69 25 70代以上
男性

108 52 37 19
100.0 22.2 57.4 20.4 100.0 13.0 63.9 23.1 100.0 48.1 34.3 17.6

問27窓口②クレオ大阪女性総合 問27窓口③各区保険福祉セン

問27．女性に対する暴力について、次の相談機関・対応窓口がありますが、あなたはご存知ですか。

問27窓口①大阪市配偶者暴力



(4)大阪府女性
相談センター

合計 知ってい
る

知らない 無回答 (5)警察
署、交番

合計 知ってい
る

知らない 無回答 (6)シェル
ターなど
の民間の

合計 知ってい
る

知らない 無回答

全体 1128 189 830 109 全体 1128 885 162 81 全体 1128 356 665 107
100.0 16.8 73.6 9.7 100.0 78.5 14.4 7.2 100.0 31.6 59.0 9.5

女性合計 684 111 505 68 女性合計 684 528 100 56 女性合計 684 247 370 67
100.0 16.2 73.8 9.9 100.0 77.2 14.6 8.2 100.0 36.1 54.1 9.8

男性合計 444 78 325 41 男性合計 444 357 62 25 男性合計 444 109 295 40
100.0 17.6 73.2 9.2 100.0 80.4 14.0 5.6 100.0 24.5 66.4 9.0

20代 96 6 89 1 20代 96 80 15 1 20代 96 31 64 1
100.0 6.3 92.7 1.0 100.0 83.3 15.6 1.0 100.0 32.3 66.7 1.0

30代 120 16 100 4 30代 120 100 18 2 30代 120 42 72 6
100.0 13.3 83.3 3.3 100.0 83.3 15.0 1.7 100.0 35.0 60.0 5.0

40代 218 31 180 7 40代 218 180 35 3 40代 218 89 121 8
100.0 14.2 82.6 3.2 100.0 82.6 16.1 1.4 100.0 40.8 55.5 3.7

50代 173 40 127 6 50代 173 144 26 3 50代 173 70 99 4
100.0 23.1 73.4 3.5 100.0 83.2 15.0 1.7 100.0 40.5 57.2 2.3

60代 256 51 187 18 60代 256 203 38 15 60代 256 78 161 17
100.0 19.9 73.0 7.0 100.0 79.3 14.8 5.9 100.0 30.5 62.9 6.6

70代以上 242 43 134 65 70代以上 242 165 28 49 70代以上 242 38 141 63
100.0 17.8 55.4 26.9 100.0 68.2 11.6 20.2 100.0 15.7 58.3 26.0

女性合計 684 111 505 68 女性合計 684 528 100 56 女性合計 684 247 370 67
100.0 16.2 73.8 9.9 100.0 77.2 14.6 8.2 100.0 36.1 54.1 9.8

20代女性 55 4 51 0 20代女性 55 51 4 0 20代女性 55 23 32 0
100.0 7.3 92.7 0.0 100.0 92.7 7.3 0.0 100.0 41.8 58.2 0.0

30代女性 80 12 65 3 30代女性 80 68 10 2 30代女性 80 31 45 4
100.0 15.0 81.3 3.8 100.0 85.0 12.5 2.5 100.0 38.8 56.3 5.0

40代女性 144 17 125 2 40代女性 144 120 24 0 40代女性 144 66 75 3
100.0 11.8 86.8 1.4 100.0 83.3 16.7 0.0 100.0 45.8 52.1 2.1

50代女性 101 25 73 3 50代女性 101 82 17 2 50代女性 101 42 57 2
100.0 24.8 72.3 3.0 100.0 81.2 16.8 2.0 100.0 41.6 56.4 2.0

60代女性 147 31 105 11 60代女性 147 113 24 10 60代女性 147 53 84 10
100.0 21.1 71.4 7.5 100.0 76.9 16.3 6.8 100.0 36.1 57.1 6.8

70代以上女性 134 20 73 41 70代以上
女性

134 81 19 34 70代以上
女性

134 24 70 40
100.0 14.9 54.5 30.6 100.0 60.4 14.2 25.4 100.0 17.9 52.2 29.9

男性合計 444 78 325 41 男性合計 444 357 62 25 男性合計 444 109 295 40
100.0 17.6 73.2 9.2 100.0 80.4 14.0 5.6 100.0 24.5 66.4 9.0

20代男性 41 2 38 1 20代男性 41 29 11 1 20代男性 41 8 32 1
100.0 4.9 92.7 2.4 100.0 70.7 26.8 2.4 100.0 19.5 78.0 2.4

30代男性 40 4 35 1 30代男性 40 32 8 0 30代男性 40 11 27 2
100.0 10.0 87.5 2.5 100.0 80.0 20.0 0.0 100.0 27.5 67.5 5.0

40代男性 74 14 55 5 40代男性 74 60 11 3 40代男性 74 23 46 5
100.0 18.9 74.3 6.8 100.0 81.1 14.9 4.1 100.0 31.1 62.2 6.8

50代男性 72 15 54 3 50代男性 72 62 9 1 50代男性 72 28 42 2
100.0 20.8 75.0 4.2 100.0 86.1 12.5 1.4 100.0 38.9 58.3 2.8

60代男性 109 20 82 7 60代男性 109 90 14 5 60代男性 109 25 77 7
100.0 18.3 75.2 6.4 100.0 82.6 12.8 4.6 100.0 22.9 70.6 6.4

70代以上男性 108 23 61 24 70代以上
男性

108 84 9 15 70代以上
男性

108 14 71 23
100.0 21.3 56.5 22.2 100.0 77.8 8.3 13.9 100.0 13.0 65.7 21.3

問27窓口⑤警察署、交番 問27窓口⑥シェルター等民間相問27窓口④大阪府女性相談セン



合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答 合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答 合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答

全体 1128 49 239 752 88 全体 1128 13 77 944 94 全体 1128 13 73 947 95
100.0 4.3 21.2 66.7 7.8 100.0 1.2 6.8 83.7 8.3 100.0 1.2 6.5 84.0 8.4

女性合計 684 24 121 480 59 女性合計 684 7 37 578 62 女性合計 684 7 34 580 63
100.0 3.5 17.7 70.2 8.6 100.0 1.0 5.4 84.5 9.1 100.0 1.0 5.0 84.8 9.2

男性合計 444 25 118 272 29 男性合計 444 6 40 366 32 男性合計 444 6 39 367 32
100.0 5.6 26.6 61.3 6.5 100.0 1.4 9.0 82.4 7.2 100.0 1.4 8.8 82.7 7.2

20代 96 7 21 67 1 20代 96 2 2 91 1 20代 96 0 3 92 1
100.0 7.3 21.9 69.8 1.0 100.0 2.1 2.1 94.8 1.0 100.0 0.0 3.1 95.8 1.0

30代 120 1 28 88 3 30代 120 0 5 112 3 30代 120 0 4 113 3
100.0 0.8 23.3 73.3 2.5 100.0 0.0 4.2 93.3 2.5 100.0 0.0 3.3 94.2 2.5

40代 218 9 45 163 1 40代 218 2 16 198 2 40代 218 2 16 198 2
100.0 4.1 20.6 74.8 0.5 100.0 0.9 7.3 90.8 0.9 100.0 0.9 7.3 90.8 0.9

50代 173 6 44 118 5 50代 173 4 14 151 4 50代 173 3 15 151 4
100.0 3.5 25.4 68.2 2.9 100.0 2.3 8.1 87.3 2.3 100.0 1.7 8.7 87.3 2.3

60代 256 15 57 174 10 60代 256 1 19 224 12 60代 256 3 12 230 11
100.0 5.9 22.3 68.0 3.9 100.0 0.4 7.4 87.5 4.7 100.0 1.2 4.7 89.8 4.3

70代以上 242 9 42 132 59 70代以上 242 4 21 153 64 70代以上 242 5 23 148 66
100.0 3.7 17.4 54.5 24.4 100.0 1.7 8.7 63.2 26.4 100.0 2.1 9.5 61.2 27.3

女性合計 684 24 121 480 59 女性合計 684 7 37 578 62 女性合計 684 7 34 580 63
100.0 3.5 17.7 70.2 8.6 100.0 1.0 5.4 84.5 9.1 100.0 1.0 5.0 84.8 9.2

20代女性 55 3 10 41 1 20代女性 55 1 2 51 1 20代女性 55 0 2 52 1
100.0 5.5 18.2 74.5 1.8 100.0 1.8 3.6 92.7 1.8 100.0 0.0 3.6 94.5 1.8

30代女性 80 1 18 58 3 30代女性 80 0 4 73 3 30代女性 80 0 3 74 3
100.0 1.3 22.5 72.5 3.8 100.0 0.0 5.0 91.3 3.8 100.0 0.0 3.8 92.5 3.8

40代女性 144 4 24 116 0 40代女性 144 1 7 136 0 40代女性 144 1 6 137 0
100.0 2.8 16.7 80.6 0.0 100.0 0.7 4.9 94.4 0.0 100.0 0.7 4.2 95.1 0.0

50代女性 101 1 25 72 3 50代女性 101 2 6 90 3 50代女性 101 2 5 91 3
100.0 1.0 24.8 71.3 3.0 100.0 2.0 5.9 89.1 3.0 100.0 2.0 5.0 90.1 3.0

60代女性 147 8 26 108 5 60代女性 147 1 8 131 7 60代女性 147 1 7 133 6
100.0 5.4 17.7 73.5 3.4 100.0 0.7 5.4 89.1 4.8 100.0 0.7 4.8 90.5 4.1

70代以上女性 134 5 16 75 38 70代以上
女性

134 2 10 82 40 70代以上
女性

134 3 11 78 42
100.0 3.7 11.9 56.0 28.4 100.0 1.5 7.5 61.2 29.9 100.0 2.2 8.2 58.2 31.3

男性合計 444 25 118 272 29 男性合計 444 6 40 366 32 男性合計 444 6 39 367 32
100.0 5.6 26.6 61.3 6.5 100.0 1.4 9.0 82.4 7.2 100.0 1.4 8.8 82.7 7.2

20代男性 41 4 11 26 0 20代男性 41 1 0 40 0 20代男性 41 0 1 40 0
100.0 9.8 26.8 63.4 0.0 100.0 2.4 0.0 97.6 0.0 100.0 0.0 2.4 97.6 0.0

30代男性 40 0 10 30 0 30代男性 40 0 1 39 0 30代男性 40 0 1 39 0
100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 100.0 0.0 2.5 97.5 0.0 100.0 0.0 2.5 97.5 0.0

40代男性 74 5 21 47 1 40代男性 74 1 9 62 2 40代男性 74 1 10 61 2
100.0 6.8 28.4 63.5 1.4 100.0 1.4 12.2 83.8 2.7 100.0 1.4 13.5 82.4 2.7

50代男性 72 5 19 46 2 50代男性 72 2 8 61 1 50代男性 72 1 10 60 1
100.0 6.9 26.4 63.9 2.8 100.0 2.8 11.1 84.7 1.4 100.0 1.4 13.9 83.3 1.4

60代男性 109 7 31 66 5 60代男性 109 0 11 93 5 60代男性 109 2 5 97 5
100.0 6.4 28.4 60.6 4.6 100.0 0.0 10.1 85.3 4.6 100.0 1.8 4.6 89.0 4.6

70代以上男性 108 4 26 57 21 70代以上
男性

108 2 11 71 24 70代以上
男性

108 2 12 70 24
100.0 3.7 24.1 52.8 19.4 100.0 1.9 10.2 65.7 22.2 100.0 1.9 11.1 64.8 22.2

問28②大阪市男女きらめき計画 (3)大阪市
男女共同
参画施策
苦情処理
制度

問28③大阪市男女共同参画施策苦情処理

問28．大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んでいますが、次にあげる項目のうち
で、あなたがご存知のものはありますか。

(1)大阪市男女
共同参画推進
条例

問28①大阪市男女共同参画推進条例

男女共同参画に関連した制度や施策などについてお伺いします。

(2)大阪市
男女きら
めき計画
（大阪市
男女共同
参画基本



合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答 合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答 合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答

全体 1128 93 207 736 92 全体 1128 48 156 835 89 全体 1128 20 73 942 93
100.0 8.2 18.4 65.2 8.2 100.0 4.3 13.8 74.0 7.9 100.0 1.8 6.5 83.5 8.2

女性合計 684 47 123 453 61 女性合計 684 28 100 496 60 女性合計 684 7 36 578 63
100.0 6.9 18.0 66.2 8.9 100.0 4.1 14.6 72.5 8.8 100.0 1.0 5.3 84.5 9.2

男性合計 444 46 84 283 31 男性合計 444 20 56 339 29 男性合計 444 13 37 364 30
100.0 10.4 18.9 63.7 7.0 100.0 4.5 12.6 76.4 6.5 100.0 2.9 8.3 82.0 6.8

20代 96 5 13 77 1 20代 96 1 6 88 1 20代 96 0 0 95 1
100.0 5.2 13.5 80.2 1.0 100.0 1.0 6.3 91.7 1.0 100.0 0.0 0.0 99.0 1.0

30代 120 10 19 88 3 30代 120 3 15 99 3 30代 120 2 6 109 3
100.0 8.3 15.8 73.3 2.5 100.0 2.5 12.5 82.5 2.5 100.0 1.7 5.0 90.8 2.5

40代 218 23 48 145 2 40代 218 11 31 174 2 40代 218 4 18 194 2
100.0 10.6 22.0 66.5 0.9 100.0 5.0 14.2 79.8 0.9 100.0 1.8 8.3 89.0 0.9

50代 173 21 42 106 4 50代 173 11 33 125 4 50代 173 4 19 146 4
100.0 12.1 24.3 61.3 2.3 100.0 6.4 19.1 72.3 2.3 100.0 2.3 11.0 84.4 2.3

60代 256 22 52 172 10 60代 256 13 40 193 10 60代 256 6 16 223 11
100.0 8.6 20.3 67.2 3.9 100.0 5.1 15.6 75.4 3.9 100.0 2.3 6.3 87.1 4.3

70代以上 242 10 31 137 64 70代以上 242 8 28 145 61 70代以上 242 4 14 160 64
100.0 4.1 12.8 56.6 26.4 100.0 3.3 11.6 59.9 25.2 100.0 1.7 5.8 66.1 26.4

女性合計 684 47 123 453 61 女性合計 684 28 100 496 60 女性合計 684 7 36 578 63
100.0 6.9 18.0 66.2 8.9 100.0 4.1 14.6 72.5 8.8 100.0 1.0 5.3 84.5 9.2

20代女性 55 3 5 46 1 20代女性 55 0 5 49 1 20代女性 55 0 0 54 1
100.0 5.5 9.1 83.6 1.8 100.0 0.0 9.1 89.1 1.8 100.0 0.0 0.0 98.2 1.8

30代女性 80 7 14 56 3 30代女性 80 3 13 61 3 30代女性 80 2 5 70 3
100.0 8.8 17.5 70.0 3.8 100.0 3.8 16.3 76.3 3.8 100.0 2.5 6.3 87.5 3.8

40代女性 144 10 29 105 0 40代女性 144 7 19 118 0 40代女性 144 2 9 133 0
100.0 6.9 20.1 72.9 0.0 100.0 4.9 13.2 81.9 0.0 100.0 1.4 6.3 92.4 0.0

50代女性 101 9 24 65 3 50代女性 101 6 20 72 3 50代女性 101 0 10 88 3
100.0 8.9 23.8 64.4 3.0 100.0 5.9 19.8 71.3 3.0 100.0 0.0 9.9 87.1 3.0

60代女性 147 14 30 98 5 60代女性 147 9 23 110 5 60代女性 147 2 6 133 6
100.0 9.5 20.4 66.7 3.4 100.0 6.1 15.6 74.8 3.4 100.0 1.4 4.1 90.5 4.1

70代以上女性 134 2 19 72 41 70代以上
女性

134 2 17 75 40 70代以上
女性

134 1 6 85 42
100.0 1.5 14.2 53.7 30.6 100.0 1.5 12.7 56.0 29.9 100.0 0.7 4.5 63.4 31.3

男性合計 444 46 84 283 31 男性合計 444 20 56 339 29 男性合計 444 13 37 364 30
100.0 10.4 18.9 63.7 7.0 100.0 4.5 12.6 76.4 6.5 100.0 2.9 8.3 82.0 6.8

20代男性 41 2 8 31 0 20代男性 41 1 1 39 0 20代男性 41 0 0 41 0
100.0 4.9 19.5 75.6 0.0 100.0 2.4 2.4 95.1 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

30代男性 40 3 5 32 0 30代男性 40 0 2 38 0 30代男性 40 0 1 39 0
100.0 7.5 12.5 80.0 0.0 100.0 0.0 5.0 95.0 0.0 100.0 0.0 2.5 97.5 0.0

40代男性 74 13 19 40 2 40代男性 74 4 12 56 2 40代男性 74 2 9 61 2
100.0 17.6 25.7 54.1 2.7 100.0 5.4 16.2 75.7 2.7 100.0 2.7 12.2 82.4 2.7

50代男性 72 12 18 41 1 50代男性 72 5 13 53 1 50代男性 72 4 9 58 1
100.0 16.7 25.0 56.9 1.4 100.0 6.9 18.1 73.6 1.4 100.0 5.6 12.5 80.6 1.4

60代男性 109 8 22 74 5 60代男性 109 4 17 83 5 60代男性 109 4 10 90 5
100.0 7.3 20.2 67.9 4.6 100.0 3.7 15.6 76.1 4.6 100.0 3.7 9.2 82.6 4.6

70代以上男性 108 8 12 65 23 70代以上
男性

108 6 11 70 21 70代以上
男性

108 3 8 75 22
100.0 7.4 11.1 60.2 21.3 100.0 5.6 10.2 64.8 19.4 100.0 2.8 7.4 69.4 20.4

(5)クレオ
大阪で実
施してい
る「女性の
悩み相
談）」（ｸﾚｵ
大阪女性
総合相談

問28⑤クレオ実施の女性の悩み相談 (6)ｸﾚｵ大
阪で実施
している
「男性の
悩み相
談」

問28⑥クレオ実施の男性の悩み相談(4)クレオ大阪
（大阪市立男女
共同参画セン
ター）

問28④クレオ大阪



合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答 合計 ある程度
内容を
知ってい
る

聞いたこと
がある

知らない 無回答

全体 1128 6 23 1004 95 全体 1128 5 31 985 107
100.0 0.5 2.0 89.0 8.4 100.0 0.4 2.7 87.3 9.5

女性合計 684 0 10 611 63 女性合計 684 2 17 596 69
100.0 0.0 1.5 89.3 9.2 100.0 0.3 2.5 87.1 10.1

男性合計 444 6 13 393 32 男性合計 444 3 14 389 38
100.0 1.4 2.9 88.5 7.2 100.0 0.7 3.2 87.6 8.6

20代 96 0 1 93 2 20代 96 0 0 95 1
100.0 0.0 1.0 96.9 2.1 100.0 0.0 0.0 99.0 1.0

30代 120 0 2 115 3 30代 120 0 2 114 4
100.0 0.0 1.7 95.8 2.5 100.0 0.0 1.7 95.0 3.3

40代 218 0 3 213 2 40代 218 0 5 209 4
100.0 0.0 1.4 97.7 0.9 100.0 0.0 2.3 95.9 1.8

50代 173 3 4 162 4 50代 173 1 9 158 5
100.0 1.7 2.3 93.6 2.3 100.0 0.6 5.2 91.3 2.9

60代 256 1 8 234 13 60代 256 2 6 234 14
100.0 0.4 3.1 91.4 5.1 100.0 0.8 2.3 91.4 5.5

70代以上 242 2 5 172 63 70代以上 242 2 9 160 71
100.0 0.8 2.1 71.1 26.0 100.0 0.8 3.7 66.1 29.3

女性合計 684 0 10 611 63 女性合計 684 2 17 596 69
100.0 0.0 1.5 89.3 9.2 100.0 0.3 2.5 87.1 10.1

20代女性 55 0 0 53 2 20代女性 55 0 0 54 1
100.0 0.0 0.0 96.4 3.6 100.0 0.0 0.0 98.2 1.8

30代女性 80 0 2 75 3 30代女性 80 0 2 74 4
100.0 0.0 2.5 93.8 3.8 100.0 0.0 2.5 92.5 5.0

40代女性 144 0 0 144 0 40代女性 144 0 2 139 3
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 1.4 96.5 2.1

50代女性 101 0 3 95 3 50代女性 101 0 5 92 4
100.0 0.0 3.0 94.1 3.0 100.0 0.0 5.0 91.1 4.0

60代女性 147 0 3 137 7 60代女性 147 1 2 137 7
100.0 0.0 2.0 93.2 4.8 100.0 0.7 1.4 93.2 4.8

70代以上女性 134 0 2 92 40 70代以上
女性

134 1 6 85 42
100.0 0.0 1.5 68.7 29.9 100.0 0.7 4.5 63.4 31.3

男性合計 444 6 13 393 32 男性合計 444 3 14 389 38
100.0 1.4 2.9 88.5 7.2 100.0 0.7 3.2 87.6 8.6

20代男性 41 0 1 40 0 20代男性 41 0 0 41 0
100.0 0.0 2.4 97.6 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

30代男性 40 0 0 40 0 30代男性 40 0 0 40 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

40代男性 74 0 3 69 2 40代男性 74 0 3 70 1
100.0 0.0 4.1 93.2 2.7 100.0 0.0 4.1 94.6 1.4

50代男性 72 3 1 67 1 50代男性 72 1 4 66 1
100.0 4.2 1.4 93.1 1.4 100.0 1.4 5.6 91.7 1.4

60代男性 109 1 5 97 6 60代男性 109 1 4 97 7
100.0 0.9 4.6 89.0 5.5 100.0 0.9 3.7 89.0 6.4

70代以上男性 108 2 3 80 23 70代以上
男性

108 1 3 75 29
100.0 1.9 2.8 74.1 21.3 100.0 0.9 2.8 69.4 26.9

(8)「きらめ
く女性の
応援ひろ
ば～未来
へﾚﾃﾞｨｇｏ!
～」(女性
の活躍応

問28⑧「きらめく女性の応援ひろば」(7)大阪市女性
活躍リーディン
グカンパニー認
証制度

問28⑦大阪市女性活躍ﾘｰﾃﾞｨﾝｸﾞｶﾝﾊﾟﾆｰ認



合計 男女共同
参画に関
する幅広
い情報、
書籍、資
料等の収
集・提供

講演会、
シンポジ
ウム、フェ
スティバル
（活動発
表、交流
の場）等
の企画、
開催

男女共同
参画の視
点からの
地域防災
の推進

女性相談
窓口の機
能の充
実、ＤＶに
関する相
談・支援
窓口の充
実

男性向け
の講座の
充実、男
性向けの
相談窓口
の充実

自主的な
学習活
動、ボラン
ティア・ＮＰ
Ｏ等の活
動支援

就職、再
就職、職
場復帰な
どの女性
の就業・
就労支援

起業やコ
ミュニティ
ビジネス、
管理職へ
のキャリア
アップなど
女性自身
の活躍促
進支援

女性に
とって働き
やすい職
場づくりの
ための企
業向け研
修

地域づく
り、ボラン
ティアなど
に参画し
たい女性
の支援

子育てを
している
人への支
援

さまざまな
場で、女
性が能力
を発揮で
きるよう支
援する交
流の拠点
づくり

いつでも
誰でも立
ち寄れる
交流の場

男女共同
参画に関
する問題
の調査・
研究の充
実

その他 わからな
い

無回答

全体 1128 227 184 124 314 149.0 147 415 129 326 172 476 195 322 96 23 148 123
100.0 20.1 16.3 11.0 27.8 13.2 13.0 36.8 11.4 28.9 15.2 42.2 17.3 28.5 8.5 2.0 13.1 10.9

女性合計 684 102 95 56 206 57.0 90 276 81 209 106 290 126 201 43 15 85 77
100.0 14.9 13.9 8.2 30.1 8.3 13.2 40.4 11.8 30.6 15.5 42.4 18.4 29.4 6.3 2.2 12.4 11.3

男性合計 444 125 89 68 108 92.0 57 139 48 117 66 186 69 121 53 8 63 46
100.0 28.2 20.0 15.3 24.3 20.7 12.8 31.3 10.8 26.4 14.9 41.9 15.5 27.3 11.9 1.8 14.2 10.4

20代 96 12 10 5 31 21.0 6 41 14 43 11 49 13 19 6 2 16 3
100.0 12.5 10.4 5.2 32.3 21.9 6.3 42.7 14.6 44.8 11.5 51.0 13.5 19.8 6.3 2.1 16.7 3.1

30代 120 18 24 9 33 15.0 16 58 19 48 20 81 20 34 6 2 9 7
100.0 15.0 20.0 7.5 27.5 12.5 13.3 48.3 15.8 40.0 16.7 67.5 16.7 28.3 5.0 1.7 7.5 5.8

40代 218 35 26 23 72 22.0 28 82 27 71 28 111 41 62 22 4 21 8
100.0 16.1 11.9 10.6 33.0 10.1 12.8 37.6 12.4 32.6 12.8 50.9 18.8 28.4 10.1 1.8 9.6 3.7

50代 173 44 31 16 53 28.0 32 66 21 41 32 56 28 48 22 4 31 6
100.0 25.4 17.9 9.2 30.6 16.2 18.5 38.2 12.1 23.7 18.5 32.4 16.2 27.7 12.7 2.3 17.9 3.5

60代 256 70 54 33 74 39.0 37 99 29 73 48 102 52 88 20 8 36 21
100.0 27.3 21.1 12.9 28.9 15.2 14.5 38.7 11.3 28.5 18.8 39.8 20.3 34.4 7.8 3.1 14.1 8.2

70代以上 242 44 37 38 49 22.0 25 62 17 43 31 68 34 65 18 3 33 69
100.0 18.2 15.3 15.7 20.2 9.1 10.3 25.6 7.0 17.8 12.8 28.1 14.0 26.9 7.4 1.2 13.6 28.5

女性合計 684 102 95 56 206 57.0 90 276 81 209 106 290 126 201 43 15 85 77
100.0 14.9 13.9 8.2 30.1 8.3 13.2 40.4 11.8 30.6 15.5 42.4 18.4 29.4 6.3 2.2 12.4 11.3

20代女性 55 4 6 2 21 8.0 3 25 9 30 7 32 6 11 4 1 9 1
100.0 7.3 10.9 3.6 38.2 14.5 5.5 45.5 16.4 54.5 12.7 58.2 10.9 20.0 7.3 1.8 16.4 1.8

30代女性 80 7 16 5 24 7.0 8 43 16 33 13 54 16 22 2 2 3 7
100.0 8.8 20.0 6.3 30.0 8.8 10.0 53.8 20.0 41.3 16.3 67.5 20.0 27.5 2.5 2.5 3.8 8.8

40代女性 144 18 13 10 52 11.0 18 64 17 50 17 68 22 38 12 4 15 4
100.0 12.5 9.0 6.9 36.1 7.6 12.5 44.4 11.8 34.7 11.8 47.2 15.3 26.4 8.3 2.8 10.4 2.8

50代女性 101 18 14 6 31 9.0 17 41 7 24 20 31 19 29 8 2 20 3
100.0 17.8 13.9 5.9 30.7 8.9 16.8 40.6 6.9 23.8 19.8 30.7 18.8 28.7 7.9 2.0 19.8 3.0

60代女性 147 38 28 16 47 17.0 27 64 19 43 29 60 37 60 10 6 19 10
100.0 25.9 19.0 10.9 32.0 11.6 18.4 43.5 12.9 29.3 19.7 40.8 25.2 40.8 6.8 4.1 12.9 6.8

70代以上女性 134 13 16 17 29 3.0 14 32 11 22 18 36 19 35 5 0 17 43
100.0 9.7 11.9 12.7 21.6 2.2 10.4 23.9 8.2 16.4 13.4 26.9 14.2 26.1 3.7 0.0 12.7 32.1

男性合計 444 125 89 68 108 92.0 57 139 48 117 66 186 69 121 53 8 63 46
100.0 28.2 20.0 15.3 24.3 20.7 12.8 31.3 10.8 26.4 14.9 41.9 15.5 27.3 11.9 1.8 14.2 10.4

20代男性 41 8 4 3 10 13.0 3 16 5 13 4 17 7 8 2 1 7 2
100.0 19.5 9.8 7.3 24.4 31.7 7.3 39.0 12.2 31.7 9.8 41.5 17.1 19.5 4.9 2.4 17.1 4.9

30代男性 40 11 8 4 9 8.0 8 15 3 15 7 27 4 12 4 0 6 0
100.0 27.5 20.0 10.0 22.5 20.0 20.0 37.5 7.5 37.5 17.5 67.5 10.0 30.0 10.0 0.0 15.0 0.0

40代男性 74 17 13 13 20 11.0 10 18 10 21 11 43 19 24 10 0 6 4
100.0 23.0 17.6 17.6 27.0 14.9 13.5 24.3 13.5 28.4 14.9 58.1 25.7 32.4 13.5 0.0 8.1 5.4

50代男性 72 26 17 10 22 19.0 15 25 14 17 12 25 9 19 14 2 11 3
100.0 36.1 23.6 13.9 30.6 26.4 20.8 34.7 19.4 23.6 16.7 34.7 12.5 26.4 19.4 2.8 15.3 4.2

60代男性 109 32 26 17 27 22.0 10 35 10 30 19 42 15 28 10 2 17 11
100.0 29.4 23.9 15.6 24.8 20.2 9.2 32.1 9.2 27.5 17.4 38.5 13.8 25.7 9.2 1.8 15.6 10.1

70代以上男性 108 31 21 21 20 19.0 11 30 6 21 13 32 15 30 13 3 16 26
100.0 28.7 19.4 19.4 18.5 17.6 10.2 27.8 5.6 19.4 12.0 29.6 13.9 27.8 12.0 2.8 14.8 24.1

問29クレオ大阪に期待する事業

問29．あなたは、「クレオ大阪（大阪市立男女共同参画センター）」にどのような事業を期待しますか。　【複数回答】


